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WALL MONO & DUAL

MODELLO / MODEL

WALL MONO & DUAL
&

FiEbbo | cubo | fEbbo | cMpo | fEbbo | cabo
25(06-28) 28(06-32) 32(06-36) 34(06-38) 46(065-52) 500(07-5275)
PPOTENZA FRIGORIFERA (NOMINALE-MIN.-MAX.) / CAPACITY (NOMINAL-MIN -MAX ) (EN14511) 9560 10900 1600 16700 17060
A B T A AR S R PR N K AN A B ey Kw 2 28284 32 32/32/48 46 i
B e o T T i) o | wown | o | wwm | o | wma S
o
N T BT T o BT e B vl UNA GAMMA DI CLIMATIZZATORI FISSI DC INVERTER PER APPLICAZIONI MONO E MULTI,
:NNUALEN.ERGYCONSUMWION C/H (AVERAGE/WARMER/COLDER) . E PER IL COMFORT TUTTO LANNO CON IL MINIMO CONSUMO.

ORTATA D'ARIA UL (SA.-A.-M.-B.) / AIR FLOWRATE INDOOR (SH-H-M-L) M’/H 480-370-320-210 560-480-410-290 850-720-610-520 8 MoDULAN Do POTENZA E VELOCITA DI VENTILAZIONE IN FUNZIONE DELLE REALI ESIGENZE
[DEUMIDIFICAZIONE / DEHUMIDIFCATION LH 08 14 18 'C\) ’
VELOGITADIVENTILAZION (U1 UE) 11 SFEE55 (1D00R 031055%) w MIGLIORA SENSIBILMENTE IL COMFORT AMBIENTALE, GARANTENDO INOLTRE LA MASSIMA
PRESSIONE SONORA U.. (SA.~A.-M.-B.) / SOUND PRESSURE INDOOR (SH.-H-M-L) DB(A) 40-36-34-29 42-37-34-28 45-41-37-33 N
PRESSIONE SONORA UEE. (A.) / SOUND PRESSURE OUTDOOR (H.) DB(A) 51 52 54 s' LENZIOSITA'

POTENZA SONORA UL (SA.~A ~M-8) / SOUND POWER INDOOR (511 -L) Do) 5047243 56744730 56-69-50-45 A RANGE OF DC INVERTER SPLIT AIR CONDITIONERS FOR MONO AND MULTI APPLICATIONS, FOR
POTENZA SONORA ULE. (A.) / SOUND POWER OUTDOOR (H) DB(A) 60 62 63 —_
ALl ELETTRICA / POWER SUPPLY V/PH/HZ 230/1/50 230/1/50 230/1/50 YEAR ROUN D COM FORT WITH M I N I MUM CONSUM PTION y
POTENZA ASSORBITA / FONER INPLT o o7e o775 057 o9z w_ | e ADJUSTING ITS POWER AND FAN SPEEDS ACCORDING TO REAL NEEDS, SIGNIFICANTLY
TIPO DI COMPRESSORE / COMPRESSOR TYPE ROTARY DC INVERTER ROTARY DC INVERTER ROTARY DC INVERTER |MPROVES ENV'RONMENTAL COMFORT ALSO ENSUR'NG MAX'MUM SlLENCE
CCARICA DI REFRIGERANTE / REFRIGERANT CHARGE KG/TONN CO: EQ. 07/1462 091879 1172296
DIAMETRO DEL TUBO LIQUIDO / LIQUID PIPE DIAMETER MM () 635(1/4") 635(1/4") 636(1/4")
DIAMETRO DEL TUBO GAS / GAS PIPE DIAMETER MM () 952(3/8") 952(3/8") 952(3/8")
L LE STANDARD / MAX PIPE LENGHT WITH GAS STANDARD CHARGE M 5 5 5
. ue s ENGHT I ASDTOVL oG | 5 P x
DISLIVELLO MASSIMO (UNITA ESTERNA SOPRA) / MAX. HEIGHT BETWEEN UNITS (OUTDOOR ON TOP) M 1 10 10
DISLIVELLO MASSIMO (UNITA INTERNA SOPRA) / MAX HEIGHT BETWEEN UNITS (INDOOR ON TOP) M 10 10 10
DDIMENSIONI NETTE ULL. (ALT/LAR/PRO.) / NET DIMENSION INDOOR (H./w./D) MM 275X790X200 275X790X200 300X970X224
DIMENSIONI NETTE UE. (ALT/LAR/PRO) / NET DIMENSION OUTDOOR (H./W/D) MM 540X776X320 596X842X320 596X842X320
PESO NETTO U.l./ UE. / NET WEIGHT INDOOR / OUTDOOR KG 91255 9/29 135/315
MODELLO UNITA’ ESTERNA DUAL / DUAL OUTDOOR UNIT MODEL
Freopo | cabo
COOLING HEATING
KW 52(214-584) | 54(258-51)

PPOTENZA FRIGORIFERA (NOMINALE-MIN.-MAX.) / CAPACITY (NOMINAL-MIN.-MAX) (EN14511) o — e
EAO\‘ITEERT‘«%}AE)R(EEFrﬂ%ZRS‘;NTE ALLE CONDIZ. PROGETTO (PDESIGN C/PDESIGN H) (CLIMA MEDIO) / DESIGN LOAD (PDESIGN C/PDESIGN H) Kw 52 50
EFFICIENZA STAGIONALE (SEER/SCOP (CLIMA MEDIO)) / SEASONAL EFFICIENCY RATIO (SEER/SCOP (AVERAGE)) (EN14825) 63 40
CLASSE ENERGETICA ENERGY EF/CENGY CLASS A

E (CLIMA MEDIO) / ANNUAL ENERGY CONSUMPTION C/H (AVERAGE) KWH/ANNUM 288 1750
PORTATA D'ARIA OU. (A.) / AIR FLOWRATE OUTDOOR (H) MYH 3200
VELOCITA DI VENTILAZIONE / FAN SPEEDS. N 2
PRESSIONE SONORA UE. (A.-B.) / SOUND PRESSURE OUTDOOR (H) DB(A) 56
PPOTENZA SONORA UEE. (A.-B.) / SOUND POWER OUTDOOR (H) DB(A) 62
a ELeTTmen /PovnsupeLY o
POTENZA ASSORBITA / POWER INPUT Kw 145 155
170 D COMPRESSORE / COMPRESSOR TV orARy DG verTER
e s > TECNOLOGIA DC INVERTER DI ULTIMA GENERAZIONE > LAST DC INVERTER TECHNOLOGY
CAICA DI REFRIGERANTE FEFhCERANT CHRCE oo a0 > TELECOMANDO DIGITALE CON SCHERMO LCD > DIGITAL REMOTE CONTROL WITH LCD DISPLAY
DIAMETRO DEL TURO LGUDO / LGUIDPFE DAVETER [ EZ5) > VARIE REGOLAZIONI DEL FLUSSO D'ARIA > DIFFERENT AIRFLOW SETTINGS
T — o ) > TIMER PROGRAMMABILE IN ACCENSIONE > PROGRAMMABLE ON/OFF TIMER
LUNGHEZZA MASSINA DELLE TUBAZIOICON CANICA GG 4 FPELENGHTWITHADOTONAL CHAGE " P EUS'SE%\,‘\:L’IE'\SIE%NAMENTO INTELLIGENTE > Q%TNESLSL?PET%5&;@5%5%%'%: MINIMUM

RI ADDITIONAL CHARGE am 20 > « »:
DISLIVELLO MASSINO (UNITA ESTERNA SOPRA), 11 HE(GT B2TEEN UNITS (OUTDOCK ON 107) n : SI ATTIVA SOLO QUANDO NECESSARO, MINIMIZZANDO > “COLD DRAFT PREVENTION" FUNCTION: PREVENTS
DISLIVELLO MASSIMO (UNITA INTERNA SOPRA) / MAX. HEIGHT BETWEEN UNITS (INDOOR ON TOP) M 5
DIMENSIONI NETTE UE. (ALT/LAR./PRO.) / NET DIMENSION OUTDOOR (H./W./D) MM 7OOX956X396 CONSUMI E STOP DEL RISCALDAMENTO INLET OF AIR NOT WARM INTO THE ENVIRONMENT
T U T & 5 > FUNZIONE «COLD DRAFT PREVENTION>: IMPEDISCE DURING HEATING
CHE ARIA NON CALDA VENGA IMMESSA IN AMBIENTE > “SLEEP” FUNCTION: IT OPTIMIZES UNIT OPERATION
MODELLO UNITA’ INTERNA DUAL / DUAL INDOOR UNIT MODEL DURANTE IL RISCALDAMENTO PURlNG THE NIGHT »”
oty e > FUNZIONE «SLEEP»: OTTIMIZZA IL FUNZIONAMENTO > “LOW VOLTAGE START-UP” FUNCTION: MINIMUM

T | OOOLIG | AW | COonG | HEATio DELL'UNITA' DURANTE LE ORE NOTTURNE CONSUMPTION WHEN UNIT STARTS WORKING, NO
PoRAT DA A F CAITE o e > FUNZIONE «LOW VOLTAGE START-UP»: MINIMI INTERFERENCES WITH OTHER APPLIANCES
OEUMIIFICAZIONE / DEA MDIFCATON n % CONSUMI IN AVVIAMENTO, NO INTERFERENZE CON > “MEMORY" FUNCTION: THE UNIT RESTARTS OPERATION
VELOGITADIVENTILAZNE / N SPEEDS * . . ALTRI APPARECCHI AFTER POWER FAILURE, KEEPING LAST SETTINGS
T e = cran 2rsz > FUNZIONE «MEMORY»: RIPARTE DOPO UN > DOUBLE POSSIBILITY OF CONDENSATE DRAIN
T T e Fe] i T BLACK-OUT MANTENENDO LE ULTIME IMPOSTAZIONI CONNECTION: MAX. FLEXIBILITY OF INSTALLATION
DIANETRO DEL TUBO GAS /A5 P DIAMET w0 252 o) > DOPPIA POSSIBILITA DI SCARICO CONDENSA: > “SELF-DIAGNOSIS” FUNCTION: IT SHOWS ERRORS
DIMENSIONI NETTE ULL. (ALT/LAR/PRO.) / NET DIMENSION INDOOR (H./W./D) MM 275X790X200 289X845X209 FLESS'B'L'TA’ Dl |NSTALLAZ|ONE ON D‘SPLAY FOR EAS\( MA‘ NTENANCE
PESO NETTO UL NET WEIGHT NOOOR e o o

>FUNZIONE DI "AUTO-DIAGNOSI”: VISUALIZZA ERRORI
SUL DISPLAY DELL'UNITA PER MASSIMA FACILITA DI

> COMPLIANT TO ECODESIGN REGULATION

DATI PRELIMINARI DICHIARATI IN CONFORMITA Al REGOLAMENTI UE N.206/2012, RELATIVO ALLE SPECIFICHE PER LA PROGETTAZIONE ECOCOMPATIBILE DEI CONDIZIONATORI D'ARIA E DEI VENTILATORI E N.
626/2011, RELATIVO ALLETICHETTATURA INDICANTE IL CONSUMO D'ENERGIA DEI CONDIZIONATORI D'ARIA E TESTATI SECONDO LA NORMA EN14825:2012. .
PRELIMINARY DATA DECLARED IN COMPLIANCE WITH EU REGULATION NO. 206/2012, AS REGARDS TO ECO-DESIGN REQUIREMENTS FOR AIR CONDITIONERS AND COMFORT FANS, AND EU REGULATION NO, 626/2011 N
CONCERNING THE ENERGY LABELLING OF AIR CONDITIONERS AND TESTED ACCORDING TO EN148252012

INTERVENTO
> CONFORME AL REGOLAMENTO ECODESIGN



WALL MONO & DUAL

SBRINAMENTO SBRINAMENTO
DEFROST DEFROST

RISCALDAMENTO
HEATING

SBRINAMENTO INTELLIGENTE
INTELLIGENT DEFROST

IL PROCESSO DI SBRINAMENTO NON SI ATTIVA SE NON NECESSARIO
PERMETTENDO UN SIGNIFICATIVO RISPARMIO ENERGETICO.

DEFROST INTERVENTS JUST WHEN NECESSARY MINIMYZING THE STOPS
OF OPERATION AND REDUCING AT MINIMUM CONSUMPTION.

TEMPERATURA EFFETTIVA
REAL TEMPERATURE

26°C
TEMPERATURA PERCEPITA
PERCEIVED TEMPERATURE
26°C

FUNZIONE “I FEEL’*
“I FEEL” FUNCTION* * DUAL SPLIT

GRAZIE AL SENSORE SUL TELECOMANDO E POSSIBILE OTTENERE LA
TEMPERATURA DESIDERATA NEL PUNTO IN CUI QUESTO VIENE COLLOCATO.
THE SENSOR ON THE REMOTE CONTROL CAN GRANT THE DESIRED
TEMPERATURE IN THE EXACT POINT IN WHICH IT'S PLACED.

FLUSSO D’ARIA OTTIMIZZATO

OPTIMIZED AIR FLOW

@ ORIZZONTALE IN RAFFRESCAMENTO
HORIZONTAL IN COOLING

A CASCATA IN RISCALDAMENTO
FALLING DOWN IN HEATING

OSCILLAZIONE 2D
2D SWING

OSCILLAZIONE ORIZZONTALE AUTOMATICA DEL FLAP.
AUTOMATIC HORIZONTAL OSCILLATION OF THE FLAP.

FUNZIONE “TURBO”
“TURBO” FUNCTION
PERMETTE DI RAGGIUNGERE IN MINOR TEMPO LA

TEMPERATURA DESIDERATA.
IT ALLOWS TO REACH IN LESS TIME THE DESIRED TEMPERATURE,

SISTEMA PURIFICAZIONE DELLARIA
AIR PURIFYING SYSTEM
“COLD PLASMA™* * DUAL SPLIT

STERILIZZAZIONE DELLARIA CON ABBATTIMENTO DI OLTRE IL
90% DEI BATTERI, ELIMINAZIONE DEGLI ODORI, MIGLIORAMENTO
DELLA QUALITA DELLARIA CON INCREMENTO DI IONI NEGATIVI.
STERILIZATION OF AIR WITH ABATEMENT OF MORE THAN 90% OF
THE BACTERIA, REMOVAL OF ODORS, IMPROVED AIR QUALITY WITH
INCREASE OF NEGATIVE IONS.

® © ©

0
“’ Inverter

MONO SPLIT

9712 /18

DUAL SPLIT

9+9 /9+12

AUTO DIAGNOSI/SELF DIAGNOSIS

GLI ERRORI VENGONO RILEVATI DALL'ELETTRONICA E VISUALIZZATI SUL DISPLAY A LED: POI INTERVIENE
IL SISTEMA DI PROTEZIONE.

ERRORS WILL BE DETECTED BY THE PCB AND DISPLAYED BY LED ON THE INDOOR UNIT. PROTECTION WILL
BE THEN TAKEN.

MEMORY

RIAVVIO AUTOMATICO DOPO UN BLACK OUT DI CORRENTE, CON MANTENIMENTO DELLE ULTIME
IMPOSTAZIONI.

AUTOMATIC OPERATION RESTART AFTER AN ACCIDENTAL POWER CUT, RETAINING TEMPERATURE AND
OTHER SETTINGS.

COLD DRAFT PREVENTION

IN RISCALDAMENTO, IL FUNZIONAMENTO DELLA VENTOLA E LEGATO ALLA TEMPERATURA
DELL'EVAPORATORE; SOLO QUANDO L'EVAPORATORE E ABBASTANZA CALDO, LA VENTOLA INIZIA A
FUNZIONARE, IMPEDENDO CHE IN AMBIENTE AFFLUISCA ARIA FREDDA.

IN' HEATING, THE FAN SPEED IS CONTROLLED ACCORDING TO THE EVAPORATOR TEMPERATURE; ONLY
WHEN THE EVAPORATOR IS WARM ENOUGH, THE FAN BEGINS RUNNING, PREVENTING ANY COLD BLASTING.

QUIET

MASSIMO ISOLAMENTO DEL COMPRESSORE E VENTILATORI A BASSA RUMOROSITA GARANITISCONO
SILENZIOSITA DI ENTRAMBE LE UNITA.

MAXIMUM INSULATION FOR COMPRESSOR AND LOW NOISE FANS GRANT A QUIET OPERATION OF BOTH
OUTDOOR AND INDOOR UNIT.

EASY CLEAN

| FILTRI DELLARIA ED IL PANNELLO DELL'UNITA INTERNA SONO FACILMENTE RIMOVIBILI PER LA
MANUTENZIONE PERIODICA.

THE FILTERS AND THE PANEL CAN BE EASILY REMOVED FOR PERIODIC MAINTENANCE.

SLEEP

LA TEMPERATURA IMPOSTATA VIENE MODIFICATA AUTOMATICAMENTE MANO A MANO CHE LA
TEMPERATURA INTERNA E LA TEMPERATURA CORPOREA VARIANO, IN MODO DA GARANTIRE UN RIPOSO
SENZA SOTTORAFFREDDAMENTO O SURRISCALDAMENTO.

THE TEMPERATURE CHANGES AUTOMATICALLY AS THE INDOOR TEMPERATURE AND THE BODY
TEMPERATURE CHANGE, TO ASSURE A GOOD SLEEP, WITHOUT UNDERCOOLING OR OVERHEATING.



ECOLIGHT MONO

ECOLIGHT DUAL

CLIMATIZZATORI FISSI| MONO/DUAL
SINGLE/DUAL SPLIT AIR CONDITIONERS

CLIMATIZZATORI FISSI MONO/DUAL

SINGLE/DUAL SPLIT AIR CONDITIONERS

COLORE DISPONIBILE/AVAILABLE COLOUR: BIANCO/WHITE

ECOLIGHT 1

18000

UNITA INTERNA / IN: INIT E HT 9000 Ul

ECOLIGHT 12000

T8

ECOLIGHT 24000
E HT 24000 UI

UNITA ESTERNA / OUTD!

RUNIT £ HT 9000 UE

EC 4000 UE

EDDO EDDO

FRi
COOLING

cALDO
HEATING

FREDDO | CALDO
OLING | HEATIN:

FRi
COOLING
( 32(06-36)

-44)

POTENZA FRIGORIFERA (NOMINALE-MIN.-MAX ) / CAPACITY (NOMINAL-MIN.~MAX ) (EN14511)
12000

EER/COP (ENI4511) 321

POTENZAREFRIGERANTE ALLE CONDIZ.PROG

0 (PDESIGN C/ PDESIGN ) (CLIMA MEDIO/PID
CALDO/PIU FREDDO) 4

AGE/WARMER: £N 14825) e 26

32/34/48 46

36/36 615 4747

EFFICIENZA STAGIONALE (i
SEASONAL EFFICIENCY RATI

/ SCOP (CLIMA MEDIO/PIU CALDO/PIU FREDDO)) 61

MER/COL DER) (EN14825) 40/51317 61

40/51/33 61

40/51 61 40/51

CLASSE ENERGETICA / ENERGY At A+/AT++/B At

A+/A+++/B

At A+,

v e Ast A+/A++

CONSUMO ENERGETICO STAGIONALE (C1IMA MEDIOPID CALDO/PIL FREDDO) /

ANNUAL ENERGY CONSUMPTION C/H (AVERAGE/WARM e S

910/769/1772

1120/933/3055 263

1259/984 350

1645/129

702018101 - 01/2018

PORTATA D'ARIA UL (SA.~A.-M.-B) / AIR FLOWRATE INDO M/H 550-500-430-300

480-410-290

850-720-610-

520 850-720-610-520

CONTENUTI.

DEUMIDIFICAZIONE / DEHUMIDIFCATION U 08

14 18

VELOCITA DI VENTILAZIONE (Ul / UE) /

PRESSIONE SONORA U (SA -A-M-B)

PRESSIONE SONORA UE. (A) ND PRES

POTENZA SONORA UL (SA-A-M.- DB(A) 56-49-47-40

55-49-46-40

59-54-50-44

POTENZA SONORA UE. (A) / SOUNI DB(A) 60

62

o CONSUMPTION.

ALIMENTAZIONE ELETTRICA / POW VIPH/HZ 230/1/50

230/1/50

230/1/50

POTENZA ASSORBITA / POWER INPUT Kw 0781 0997

0041 143

4 76 186

TIPO DI COMPRESSORE / COMPRESSOR TYPE ROTARY DC|

ROTARY DC INVERTER

ROTARY DC INVERTER

ROTARY DC INVERTER

TIPO DI REFRIGERANTE / REFRIGERANT TYPE

R32

R32

CARICA DI REFRIGERANTE / REFRIGERANT CHARGE KG/TONN CO: Q. 06/0406

077/0520

/0878

DIAMETRO DEL TUBO LIQUIDO / LIQUID PIPE DIAMETER MM ()

DIAMETRO DEL TUBO GAS / GAS PIPE DIAMETER MM ()

LUNGHEZZA DELLE TUBAZIONI CON CARICA STANDARD / MAX. PIPE LENGHT WITH GAS STANDARD CHARGE ™

LUNGHEZZA MASSIMA DELLE TU / MAX PIPE LENGHT WITH ADDITIONAL CHARGE. ™

CARICA GAS AGGIUNTIVA / ADDITIONAL REFRIGERANT CHARGE am

DISLIVELLO MASSIMO (UNITA ESTERNA SOPRA) / MAX. HEIGHT BETWEEN UNITS (OUTDOOR ON TOP) M

DISLIVELLO MASSIMO (UNITA INTERNA SOPRA) / MAX. HEIGHT BETWEEN UNITS (INDOOR ON TOP) M 10

DIMENSIONI NETTE U (ALT/LAR /PRO) / NET DIMENSION INDOOR (H/W/D) MM 250X773X185 5

DIMENSIONI NETTE UE. (ALT/LAR/PRO) / NET DIMENSION OUTDOOR (H./w/D) MM 540X776X320

596X842X3:

20 T00X966X396.

PESO NETTO U / UE. / NET WEIGHT INDOOR / OUTDOOR ke 86/29

135/34

165746

MODELLO UNITA’ ESTERNA DUAL / DI

ITDOOR UNIT MODEL

ECOLIGHT DUAL

POTENZA FRIGORIFERA (NOMINALE-MIN.-MAX ) / CAPACITY (NOMINAL-MIN-MAX) (EN1451)

Kw

PHEOO®OOOLO®E®

BASSO IMPATTO AMBIENTALE, ELEVATA EFFICIENZA ENERGETICA, MASSIMO COMFORT E
SILENZIOSITA SONO | PLUS DELLA NUOVA GAMMA DI CLIMATIZZATORI FISSI DC INVERTER:
IDEALI PER APPLICAZIONI MONO E MULTI, AL COMFORT ACCOMPAGNANO CONSUMI

improve your life

pc.
INVERTER,

LOW ENVIRONMENT IMPACT, HIGH ENERGY EFFICIENCY, COMFORT AND SILENCE ARE THE
MAIN PLUS OF THIS NEW RANGE OF DC INVERTER SPLIT AIR CONDITIONSERS: IDEAL FOR BOTH
SINGLE AND MULTI APPLICATONS, THEY MATCH TOGETHER MAXIMUM COMFORT WITH LOW

BTU/H

14000

EER/COP MEN14511)

342 43 \

POTENZA REFRIGERANTE ALLE CONDIZ PROGETTO (PDESIGN G/PDESIGH H) (CLIMA MEDIO) / DESIGN LO)
EN 14825

DESIGN C/PDESIGN H)

a1 38

EFFICIENZA STAGIONALE (SEER/SCOP (CLIMA MEDIO)) / SEASONAL EFFICIENCY RATIO (SEER/SCOP (AVER, EN14825)

&1 40

CLASSE ENERGETICA / ENERGY EFFICIENCY CLASS

= Ax

CONSUMO ENERGETICO STAGIONALE (CLIMA MEDIO) / ANNUAL ENERGY CONSUMPTION C/H (AVERAGE)

KWH/ANNUM

235 1330

PORTATA D'ARIA OU. (A) / AIR FLOWRATE OUT ()

M/H

VELOCITA DI VENTILAZIONE / FAN SPEEDS

2 > TECNOLOGIA DC INVERTER DI ULTIMA

PRESSIONE SONORA UE. (A~B) / SOUND PRESSURE OUTDOOR (H)

GENERAZIONE

POTENZA SONORA UE. (A~B) / SOUND POWER OUTDOOR (H)

ALIMENTAZIONE ELETTRICA / POWER SUPPLY

> TELECOMANDO DIGITALE CON SCHERMO LCD

POTENZA ASSORBITA / POWER

> VARIE REGOLAZIONI DEL FLUSSO D’ARIA

TIPO DI COMPRESSORE / COI

> TIMER PROGRAMMABILE IN ACCENSIONE E

TIPO DI REFRIGERANTE / REFRIGERANT TYPE.

SPEGNIMENTO

CARICA DI REFRIGERANTE / REFRIGERANT CHARGE

KG/TONN CO2 EO.

DIAMETRO DEL TUBO LIQUIDO / LIQUID PIPE DIAMETER

MM ()

>4 VELOCITA DI VENTILAZIONE

DIAMETRO DEL TUBO GAS / GAS PIPE DIAMETER

MM (1)

> DISPLAY RETROILLUMINATO MOLTO DISCRETO,

2 DISATTIVABILE DURANTE LE ORE NOTTURNE

CARICA GAS AGGIUNTIVA / ADDITIONAL REFRIGERANT CHARGE o o > FUNZIONE "ECO": MINIMO CONSUMO, MASSIMA
OISUVELLO MASSIMO (UNITA ESTERNA SOPRA) MAX HEGHT BETWEEN UNTS (OUT000% O 1) . SILENZIOSITA
DISLIVELLO MASSIMO (UNITA INTERNA SOPRA) / MAX. HEIGHT BETWEEN U IDOOR ONTOP) M > FUNZIONE “COLD DRAFT PREVENTION”: LARIA
DIMENSIONI NETTE UE. (ALT./LAR./PRO.) / NET DIMENSION OUTDOOR (H./W./D) MM E
R e s e s ARRIVA IN AMBIENTE SOLO QUANO E CALDA,
DURANTE IL RISCALDAMENTO
scotmsosou | scota oo > FUNZIONE 'SLEEP”; OTTIMIZZA L FUNZIONAMENTO
e | cn DEL CLIMATIZZATORE DURANTE LE ORE NOTTURNE

o > FUNZIONE “MEMORY": RIPARTE DOPO UN BLACK-
i OUT MANTENENDO LE ULTIME IMPOSTAZIONI
i > DOPPIA POSSIBILITA DI SCARICO CONDENSA:
e “ MASSIMA FLESSIBILITA DI NSTALLAZIONE
FOTENZA SONORA UL (SA A~M~8)/ SOUND FOWER NDOOR (5111 L) > FUNZIONE DI “AUTO-DIAGNOSI": VISUALIZZA GLI
PARETObETO oGO HRERAETER el P ERRORI SUL DISPLAY DELL'UNITA PER LA MASSIMA
DIAMETRO DEL TUBO GAS / GAS PIPE DIAMETER () 952(2/8") FACILITA DI INTERVENTO
DIMENSIONI NETTE U.I. (ALT./LAR./PRO.) / NET DIMENSION INDOOR (H./W./D.) MM 250X773X190

DATI PRELIMINARI DICH\ARATI IN CONFORM\TA AI REGOLAMENT\ UE N.206/2012, RELATIVO ALE SPECIFICHE PER LA Pwoearmzwowa ECOCOMPATIBILE DEI CONDIZIONATORI D'ARIA E DEI VENTILATORI E
TICH 825:

> LAST DC INVERTER TECHNOLOGY

> DIGITAL REMOTE CONTROL WITH LCD DISPLAY

> DIFFERENT AIRFLOW SETTINGS

> PROGRAMMABLE ON/OFF TIMER

>4 SPEED FAN

> DISPLAY “GHOST”, VERY DISCREET, TO BE DISABLED
DURING THE NIGHT

> “ECO” FUNCTION: FOR MINIMUM CONSUMPTION,
MAXIMUM SILENCE

> “COLD DRAFT PREVENTION” FUNCTION : TO INLET
AIR IN THE ROOM ONLY WHEN WARM, DURING
HEATING

> “SLEEP” FUNCTION: TO OPTIMIZE UNIT OPERATION
DURING THE NIGHT

> “MEMORY” FUNCTION: THE UNIT RESTARTS
OPERATION AFTER POWER FAILURE, KEEPING LAST
SETTINGS

> DOUBLE POSSIBILITY OF CONDENSATE DRAIN
CONNECTION: MAX. FLEXIBILITY OF INSTALLATION

> “SELF-DIAGNOSIS” FUNCTION: ERRORS ARE SHOWN
ON THE DISPLAY FOR EASY MAINTENANCE



ECOLIGHT

&

ﬁ+++
CLASSE

IN CONDIZIONI
CLIMATICHE
“PIU CALDE”

AVERAGE SEASON

32

AMICO DELLAMBIENTE
FRIEND OF THE ENVIRONMENT

SBRINAMENTO SBRINAMENTO

DEFROST DEFROST

CLIMA PIU CALDO = TEMPERATURA
ESTERNA DI RIFERIMENTO + 2°C =
ZONA CLIMATICA EUROPEA A

CLIMA PIU CALDO
' WARMER SEASON = REFERENCE
- OUTDOOR TEMPERATURE+ 2°C =

EUROPEAN CLIMATE ZONE
WITH WARMER TEMPERATURE
CONDITIONS

| VANTAGGI

® O IMPATTO SULLO STRATO DI OZONO

® > EFFICIENZA ENERGETICA

® —-30% CARICA DI REFRIGERANTE

® -70% IMPATTO SUL RISCALDAMENTO GLOBALE
(GWP = 675 CONTRO 2088 DEL R410A)

® MAGGIORE SEMPLICITA’ DI UTILIZZO

ADVANTAGES

® O IMPACT ON THE OZONE LAYER

® > ENERGY EFFICIENCY

® -30% REFRIGERANT CHARGE

® —70% IMPACT ON GLOBAL WARMING
(GWP = 675 VS 2088 OF R410A)

® MORE SIMPLICITY OF USE

SBRINAMENTO INTELLIGENTE
INTELLIGENT DEFROST

IL PROCESSO DI SBRINAMENTO NON S| ATTIVA SE NON NECESSARIO
PERMETTENDO UN SIGNIFICATIVO RISPARMIO ENERGETICO.

DEFROST INTERVENTS JUST WHEN NECESSARY MINIMYZING THE STOPS
OF OPERATION AND REDUCING AT MINIMUM CONSUMPTION.

RISCALDAMENTO
HEATING

TEMPERATURA EFFETTIVA
REAL TEMPERATURE

26°C
TEMPERATURA PERCEPITA
PERCEIVED TEMPERATURE
26°C

FUNZIONE “I FEEL”
“I FEEL” FUNCTION

GRAZIE AL SENSORE SUL TELECOMANDO E POSSIBILE OTTENERE LA
TEMPERATURA DESIDERATA NEL PUNTO IN CUI QUESTO VIENE COLLOCATO.
THE SENSOR ON THE REMOTE CONTROL CAN GRANT THE DESIRED
TEMPERATURE IN THE EXACT POINT IN WHICH IT'S PLACED.

FUNZIONE “TURBO”
“TURBO” FUNCTION

PERMETTE DI RAGGIUNGERE IN MINOR TEMPO LA
TEMPERATURA DESIDERATA (FREDDO/CALDO).

IT ALLOWS TO REACH IN LESS TIME THE DESIRED TEMPERATURE
(COOLING/HEATING).

® © ©®
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MONO SPLIT

AUTO DIAGNOSI/SELF DIAGNOSIS

GLI ERRORI VENGONO RILEVATI DALLELETTRONICA E VISUALIZZATI SUL DISPLAY A LED: POI INTERVIENE
IL SISTEMA DI PROTEZIONE.

ERRORS WILL BE DETECTED BY THE PCB AND DISPLAYED BY LED ON THE INDOOR UNIT. PROTECTION WILL
BE THEN TAKEN.

MEMORY

RIAVVIO AUTOMATICO DOPO UN BLACK OUT DI CORRENTE, CON MANTENIMENTO DELLE ULTIME
IMPOSTAZIONI.

AUTOMATIC OPERATION RESTART AFTER AN ACCIDENTAL POWER CUT, RETAINING TEMPERATURE AND
OTHER SETTINGS.

COLD DRAFT PREVENTION

IN RISCALDAMENTO, IL FUNZIONAMENTO DELLA VENTOLA E LEGATO ALLA TEMPERATURA
DELL'EVAPORATORE; SOLO QUANDO L'EVAPORATORE E ABBASTANZA CALDO, LA VENTOLA INIZIA A
FUNZIONARE, IMPEDENDO CHE IN AMBIENTE AFFLUISCA ARIA FREDDA.

IN'HEATING, THE FAN SPEED IS CONTROLLED ACCORDING TO THE EVAPORATOR TEMPERATURE; ONLY
WHEN THE EVAPORATOR IS WARM ENOUGH, THE FAN BEGINS RUNNING, PREVENTING ANY COLD BLASTING.

QUIET

MASSIMO ISOLAMENTO DEL COMPRESSORE E VENTILATORI A BASSA RUMOROSITA GARANITISCONO
SILENZIOSITA DI ENTRAMBE LE UNITA.

MAXIMUM INSULATION FOR COMPRESSOR AND LOW NOISE FANS GRANT A QUIET OPERATION OF BOTH
QUTDOOR AND INDOOR UNIT.

EASY CLEAN

I FILTRI DELLARIA ED IL PANNELLO DELL'UNITA INTERNA SONO FACILMENTE RIMOVIBILI PER LA
MANUTENZIONE PERIODICA.

THE FILTERS AND THE PANEL CAN BE EASILY REMOVED FOR PERIODIC MAINTENANCE.

SLEEP

LA TEMPERATURA IMPOSTATA VIENE MODIFICATA AUTOMATICAMENTE MANO A MANO CHE LA
TEMPERATURA INTERNA E LA TEMPERATURA CORPOREA VARIANO, IN MODO DA GARANTIRE UN RIPOSO
SENZA SOTTORAFFREDDAMENTO O SURRISCALDAMENTO.

THE TEMPERATURE CHANGES AUTOMATICALLY AS THE INDOOR TEMPERATURE AND THE BODY
TEMPERATURE CHANGE, TO ASSURE A GOOD SLEEP, WITHOUT UNDERCOOLING OR OVERHEATING



ECOWALL MONO

ECOWALL DUAL

CLIMATIZZATORI FISSI MONO/DUAL
SINGLE/DUAL SPLIT AIR CONDITIONERS

UNITA INTERNA

RUNIT

ECOWALL 12000

ECOWALL 24000

ECOWALL 12000 Ul

ECOWALL 18000

Ecow,

LL 18000 UE

UNITA ESTERNA / OU RUNIT ECOWALL 120 ECOWALL
Fgopo | cAbo | FREopo | cAlo Apo | FREDDO | A
E3RRR | AR | SRR | MR N | SRR | R
PPOTENZA FRIGORIFERA (NOMINALE-MIN.-MAX.) / CAPACITY (NOMINAL-MIN.~MAX ) (EN14511) _ 2600599 | 52006°36) | 94(06-4%) 616086} 645 (6760
sum 000 | oo | oo 210 24000
eERicop ST 560 o oo 350 @
ROTENZAEFHISERANTE ALLE CONDIZ PROGETTO (PDESIGN ¢/ POESISNID(CLIMA EDIO/PD o 2| 2emenr | s2 | azewas | e was | em | e
R R e R R R TeR) s [wmar | w0 s | o | wm |« | wm
CLASSE ENERGETICA / ENERGY EFFICIENCY CLASS e L ameon | ae s | e | aemeee | e | aomes
CONSUMO ENERGETICO STAGIONALE (CLIMA MEDIO/PIL CALDO/PIU FREDDO)/ KwANNM ws  |oomomn| s |mossveoss| s | wsess | w0 | tewsid
PPORTATA D'ARIA U (SA.-A.-M.-B)) / AIR FLOWRATE INI M*/H 550-500-430-300 550-480-410-290 850-720-610-520 850-720-610-520
DEUMIDIFICAZIONE / DEHUMIDFCATION o o [ D 0
VELOCITA DI VENTILAZIONE (U.. / UE.) / FAN SPEEDS (INDOOR/OUTDOOR) N 41 7
PRESSIONE SONORA U.I. (SA.-A.-M.-B) / SOL DB(A) 40-35-33-24 3;
PRESSIONE SONORA UEE. (A.) / SOUND Pf DB(A) 52 54 C
PPOTENZA SONORA U, (SA--A-M.-B) / 5 DB(A) 55-49-47-40 55-49-46-40 58-54-49-44 59-54-50-44
POTENZA SONORA UE. (A) / JND POWE DB(A) 60 62 63 70
ALMENTAZIONE ELETTRICA O Pz 2050 o B o
POTENZA ASSORBITA /POWER INPUT K o7 o7 0097 oo = = 7 o

TIPO DI COMPRESSORE / COMPRESSOR TYPE

ROTARY DC INVERTER

ROTARY DC INVERTER

ROTARY DC INVERTER

ROTARY DC INVERTER

TIPO DI REFRIGERANTE / REFRIGERANT TYPE

R32

CARICA DI REFRIGERANTE / R

KG/TONN CO2 EQ.

06/0408

LUNGHEZZA MASSIMA DELLE TUBAZIONI CON CARICA AGG. / MAX PIPE LENGHT WITH ADDITIONAL CHARGE M 15 2
CARICA GAS AGGIUNTIVA / ADDITIONAL REFRIGERANT CHARGE am 20 20 16 a0
DISLIVELLO MASSIMO (UNITA ESTERNA SOPRA) / MAX. HEIGHT BETWEEN UNITS (OUTDOOR ON TOP) M 10 10 10 10
DISLIVELLO MASSIMO (UNITA INTERNA SOPRA) / MAX. HEIGHT BETWEEN UNITS (INDOOR ON TOP) M 10 10 10 10
DIMENSIONI NETTE U (ALT/LAR /PRO) / NET DIMENSION INi H/W/D) MM 250X773X185 5 300X970x225
DIMENSIONI NETTE UE. (ALT/LAR/PRO) / NET DIMENSION OUTDOOR (H./W/D) MM 540%776X320

PESO NETTO U / UE. / NET WEIGHT INDOOR / OUTDOOR ke 86/29

MODELLO UNITA’ ESTERNA DUAL / DI

DOOR UNIT MODEL

ECOWALL DUAL
(9+9) /7 (9+12)

POTENZA FRIGORIFERA (NOMINALE-MIN.-MAX ) / CAPACITY (NOMINAL-MIN~MAX) (EN1451)

EER/COP MEN14511)

POTENZA REFRIGERANTE ALLE CONDIZ PROGETTO (PDESIGN C/PDESIGN H) (CLIMA MEDIO) / DESIGN LOAD (

(AVERAGE) (EN 14825)

DESIGN C/PDESIGN H)

EFFICIENZA STAGIONALE (SEER/SCOP (CLIMA MEDIO)) / SEASONAL EFFIGIENGY RATIO (SEER 500 (AVERAGE) ENTAe5)

CLASSE ENERGETICA / ENERGY EFFICIENCY CLASS

CONSUMO ENERGETICO STAGIONALE (CLIMA MEDIO) / ANNUAL ENERGY CONSUMPTION C/H (AVERAGE)

KWH/ANNUM

PORTATA D'ARIA OU (A) / AIR FLOWRATE OUTDOOR (H)

M/H

VELOCITA DI VENTILAZIONE / FAN SPEE!

PRESSIONE SONORA UE. (A~B.) / SOUND PRESSURE OUTD

POTENZA SONORA UE. (A.-B) / SOUND POWER OUTDOOR (H)

ALIMENTAZIONE ELETTRICA / POWER SUPPLY

220-240/1/50

POTENZA ASSORBITA / POWER INPUT

102

TIPO DI COMPRESSORE / COMPRESSOR TYPE

ROTARY DC INVERTER

TIPO DI REFRIGERANTE / REFRIGERANT TYPE

R32- 675

CARICA DI REFRIGERANTE / REFRIGERANT CHARGE

KG/TONN CO2 EQ.

DIAMETRO DEL TUBO LIQUIDO / LIQUID PIPE DIAMETER MM (1)
DIAMETRO DEL TUBO GAS / GAS PIPE DIAMETER MM (%) (3
DISLIVELLO MASSIMO (UNITA ESTERNA SOPRA) / MAX. HEIGHT BETWEEN UN (OUTDOOR ON TOP) M 5
DISLIVELLO MASSIMO (UNITA INTERNA SOPRA) / MAX. HEIGHT BETWEEN UNITS (INDOOR ON TOP) M 5
DIMENSIONI NETTE U.E. (ALT./LAR./PRO.) / NET DIMENSION OUTDOOR (H./W./D.) MM
scowaitso0mu
meeo | hpo
POTENZARESA PG o [ 2
VELOCITA DI VENTILAZIONE / FAN SPEEDS N 4
PRESSIONE SONORA ULL (SA.-A.-M.-B)) / SOUND PRESS DB(# -35-28
POTENZA SONORA UL, (SA.~A.-M.-B.) / SOUND POWER INC 49-47-40

DIAMETRO DEL TUBO LIQUIDO / LIQUID PIPE DIAMETER

635(1/4")

DIAMETRO DEL TUBO GAS / GAS PIPE DIAMETER

DIMENSIONI NETTE U. (ALT/LAR /PRO) / NET DIMENSION INDOOR (H/W/D)

250X773X185

PESO NETTO UL / NET WEIGHT INDOOR

a5

DATI PREUMINAR\ DICHIARATI IN CONFORM\TA AI REGOLAMENT\ uz N.206/2012, RELATIVO ALLE SPECIFICHE PER LA PROGETTAZIONE ECOCOMPATIBILE DE\ CONDIZIONATORI D'ARIA E DEI VENTILATORI E

VO ALLETICHETTAT

€ TESTATI SECONDO LA NORMA
REQUIREMENTS FOR AIR CO
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CLIMATIZZATORI FISSI MONO/DUAL

SINGLE/DUAL SPLIT AIR CONDITIONERS

COLORE DISPONIBILE/AVAILABLE COLOUR: BIANCO/WHITE

PHEPOO®OOOGO®E®

improve your life

pc.
INVERTER,

BASSO IMPATTO AMBIENTALE, ELEVATA EFFICIENZA ENERGETICA, MASSIMO COMFORT E
SILENZIOSITA SONO | PLUS DELLA NUOVA GAMMA DI CLIMATIZZATORI FISSI DC INVERTER:
IDEALI PER APPLICAZIONI MONO E MULTI, AL COMFORT ACCOMPAGNANO CONSUMI

CONTENUTI.

LOW ENVIRONMENT IMPACT, HIGH ENERGY EFFICIENCY, COMFORT AND SILENCE ARE THE
MAIN PLUS OF THIS NEW RANGE OF DC INVERTER SPLIT AIR CONDITIONSERS: IDEAL FOR BOTH
SINGLE AND MULTI APPLICATONS, THEY MATCH TOGETHER MAXIMUM COMFORT WITH LOW

CONSUMPTION.

> TECNOLOGIA DC INVERTER DI ULTIMA
GENERAZIONE

> TELECOMANDO DIGITALE CON SCHERMO LCD

> VARIE REGOLAZIONI DEL FLUSSO D’ARIA

> TIMER PROGRAMMABILE IN ACCENSIONE E
SPEGNIMENTO

>4 VELOCITA DI VENTILAZIONE

> DISPLAY RETROILLUMINATO MOLTO DISCRETO,
DISATTIVABILE DURANTE LE ORE NOTTURNE

> FUNZIONE “ECO”: MINIMO CONSUMO, MASSIMA
SILENZIOSITA

> FUNZIONE “COLD DRAFT PREVENTION”: LARIA
ARRIVA IN AMBIENTE SOLO QUANO E CALDA,
DURANTE IL RISCALDAMENTO

> FUNZIONE “SLEEP”: OTTIMIZZA IL FUNZIONAMENTO
DEL CLIMATIZZATORE DURANTE LE ORE NOTTURNE

> FUNZIONE “MEMORY": RIPARTE DOPO UN BLACK-
OUT MANTENENDO LE ULTIME IMPOSTAZIONI

> DOPPIA POSSIBILITA DI SCARICO CONDENSA:
MASSIMA FLESSIBILITA DI INSTALLAZIONE

> FUNZIONE DI “AUTO-DIAGNOSI": VISUALIZZA GLI
ERRORI SUL DISPLAY DELL'UNITA PER LA MASSIMA
FACILITA DI INTERVENTO

> LAST DC INVERTER TECHNOLOGY

> DIGITAL REMOTE CONTROL WITH LCD DISPLAY

> DIFFERENT AIRFLOW SETTINGS

> PROGRAMMABLE ON/OFF TIMER

>4 SPEED FAN

> DISPLAY “GHOST”, VERY DISCREET, TO BE DISABLED
DURING THE NIGHT

> “ECO” FUNCTION: FOR MINIMUM CONSUMPTION,
MAXIMUM SILENCE

> “COLD DRAFT PREVENTION” FUNCTION : TO INLET
AIR IN THE ROOM ONLY WHEN WARM, DURING
HEATING

> “SLEEP” FUNCTION: TO OPTIMIZE UNIT OPERATION
DURING THE NIGHT

> “MEMORY"” FUNCTION: THE UNIT RESTARTS
OPERATION AFTER POWER FAILURE, KEEPING LAST
SETTINGS

> DOUBLE POSSIBILITY OF CONDENSATE DRAIN
CONNECTION: MAX. FLEXIBILITY OF INSTALLATION

> “SELF-DIAGNOSIS” FUNCTION: ERRORS ARE SHOWN
ON THE DISPLAY FOR EASY MAINTENANCE



ECOWALL

ﬁ+++
CLASSE

IN CONDIZIONI
CLIMATICHE
“PIU CALDE”

AVERAGE SEASON

32

AMICO DELLAMBIENTE
FRIEND OF THE ENVIRONMENT

CLIMA PIU CALDO = TEMPERATURA
ESTERNA DI RIFERIMENTO + 2°C =
ZONA CLIMATICA EUROPEA A

EUROPEAN CLIMATE ZONE

CONDITIONS

| VANTAGGI

® O IMPATTO SULLO STRATO DI OZONO

® > EFFICIENZA ENERGETICA

® -30% CARICA DI REFRIGERANTE

® -70% IMPATTO SUL RISCALDAMENTO GLOBALE
(GWP = 675 CONTRO 2088 DEL R410A)

* MAGGIORE SEMPLICITA’ DI UTILIZZO

CLIMA PIU CALDO
' WARMER SEASON = REFERENCE
= OUTDOOR TEMPERATURE+ 2°C =

WITH WARMER TEMPERATURE

ADVANTAGES

® OIMPACT ON THE OZONE LAYER

® > ENERGY EFFICIENCY

® ~30% REFRIGERANT CHARGE

® —70% IMPACT ON GLOBAL WARMING
(GWP = 675 VS 2088 OF R410A)

® MORE SIMPLICITY OF USE

SBRINAMENTO SBRINAMENTO

DEFROST DEFROST

SBRINAMENTO INTELLIGENTE
INTELLIGENT DEFROST

IL PROCESSO DI SBRINAMENTO NON S| ATTIVA SE NON NECESSARIO
PERMETTENDO UN SIGNIFICATIVO RISPARMIO ENERGETICO.

DEFROST INTERVENTS JUST WHEN NECESSARY MINIMYZING THE STOPS
OF OPERATION AND REDUCING AT MINIMUM CONSUMPTION

RISCALDAMENTO
HEATING

TEMPERATURA EFFETTIVA
REAL TEMPERATURE

26°C
TEMPERATURA PERCEPITA
PERCEIVED TEMPERATURE
26°C

FUNZIONE “I FEEL”
“I FEEL” FUNCTION

GRAZIE AL SENSORE SUL TELECOMANDO E POSSIBILE OTTENERE LA
TEMPERATURA DESIDERATA NEL PUNTO IN CUI QUESTO VIENE COLLOCATO.
THE SENSOR ON THE REMOTE CONTROL CAN GRANT THE DESIRED
TEMPERATURE IN THE EXACT POINT IN WHICH IT'S PLACED.

FUNZIONE “TURBO”
“TURBO” FUNCTION

PERMETTE DI RAGGIUNGERE IN MINOR TEMPO LA
TEMPERATURA DESIDERATA (FREDDO/CALDO).

IT ALLOWS TO REACH IN LESS TIME THE DESIRED TEMPERATURE
(COOLING/HEATING).

® © ©®
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AUTO DIAGNOSI/SELF DIAGNOSIS

GLI ERRORI VENGONO RILEVATI DALLELETTRONICA E VISUALIZZATI SUL DISPLAY A LED: POI INTERVIENE
IL SISTEMA DI PROTEZIONE.

ERRORS WILL BE DETECTED BY THE PCB AND DISPLAYED BY LED ON THE INDOOR UNIT. PROTECTION WILL
BE THEN TAKEN.

MEMORY

RIAVVIO AUTOMATICO DOPO UN BLACK OUT DI CORRENTE, CON MANTENIMENTO DELLE ULTIME
IMPOSTAZIONI.

AUTOMATIC OPERATION RESTART AFTER AN ACCIDENTAL POWER CUT, RETAINING TEMPERATURE AND
OTHER SETTINGS.

COLD DRAFT PREVENTION

IN RISCALDAMENTO, IL FUNZIONAMENTO DELLA VENTOLA E LEGATO ALLA TEMPERATURA
DELL'EVAPORATORE; SOLO QUANDO L'EVAPORATORE E ABBASTANZA CALDO, LA VENTOLA INIZIA A
FUNZIONARE, IMPEDENDO CHE IN AMBIENTE AFFLUISCA ARIA FREDDA.

IN'HEATING, THE FAN SPEED IS CONTROLLED ACCORDING TO THE EVAPORATOR TEMPERATURE; ONLY
WHEN THE EVAPORATOR IS WARM ENOUGH, THE FAN BEGINS RUNNING, PREVENTING ANY COLD BLASTING.

QUIET

MASSIMO ISOLAMENTO DEL COMPRESSORE E VENTILATORI A BASSA RUMOROSITA GARANITISCONO
SILENZIOSITA DI ENTRAMBE LE UNITA.

MAXIMUM INSULATION FOR COMPRESSOR AND LOW NOISE FANS GRANT A QUIET OPERATION OF BOTH
QUTDOOR AND INDOOR UNIT.

EASY CLEAN

I FILTRI DELLARIA ED IL PANNELLO DELL'UNITA INTERNA SONO FACILMENTE RIMOVIBILI PER LA
MANUTENZIONE PERIODICA.

THE FILTERS AND THE PANEL CAN BE EASILY REMOVED FOR PERIODIC MAINTENANCE.

SLEEP

LA TEMPERATURA IMPOSTATA VIENE MODIFICATA AUTOMATICAMENTE MANO A MANO CHE LA
TEMPERATURA INTERNA E LA TEMPERATURA CORPOREA VARIANO, IN MODO DA GARANTIRE UN RIPOSO
SENZA SOTTORAFFREDDAMENTO O SURRISCALDAMENTO.

THE TEMPERATURE CHANGES AUTOMATICALLY AS THE INDOOR TEMPERATURE AND THE BODY
TEMPERATURE CHANGE, TO ASSURE A GOOD SLEEPR, WITHOUT UNDERCOOLING OR OVERHEATING



LINEARE NEL DESIGN, COMPATTO NELLE DIMENSIONI: ADAK E MOLTO SEMPLICE DA USARE E

TROVA SPAZIO OVUNOQUE.
LINEAR IN DESIGN, COMPACT IN DIMENSIONS: ADAK IS “USER FRIENDLY” AND FIT WELL
EVERYWHERE.
ECO \ :teeeeeeeereeemmmmnnnnecennnne
_ REFRIGERANTE A BASSO
IMPATTO ABIENTALE /g
REFRIGERANT WITH LOW PANNELLO
29 ENVIRONMENTAL IMPACT COMANDI DIGITALE

CON DISPLAY A LED
DIGITAL CONTROL
PANEL WITH LED
DISPLAY

FILTRO DELLARIA
FACILMENTE RIMOVIBILE

AIR FILTER EASY
TO BE REMOVED

I

AT
MHANERO o

TELECOMANDO
“USER FRIENDLY”
“USER FRIENDLY”
REMOTE CONTROL




CLIMATIZZATORE D’ARIA LOCALE MONOBLOCCO/

LOCAL SINGLE DUCT AIR CONDITIONER @]]@3)
8000 BTU/H (35°C; 80% R.H.) .

improve your life

SEMPLICE & COMPATTO, PER PICCOLI AMBIENTI SIMPLE & COMPACT, FOR SMALL ROOMS

> PRATICO E FUNZIONALE > PRACTICAL & FUNCTIONAL

> FINITURA BIANCO PURO > PURE WHITE FINISHING

> PANNELLO COMANDI DIGITALE E DISPLAY A LED > DIGITAL CONTROL PANEL AND LED DISPLAY

> TELECOMANDO “USER FRIENDLY” > USER-FRIENDLY REMOTE CONTROL

> TIMER 24H > PROGRAMMABLE TIMER

> FUNZIONI: RAFFRESCAMENTO, VENTILAZIONE E > FUNCTIONS : COOLING, VENTILATION, DEHUMIDIFICATION
DEUMIDIFICAZIONE > TWO-SPEED FAN

> ALETTE MANDATA ARIA ORIENTABILI IN VERTICALE > WASHABLE AIR FILTER, EASY TO REMOVE

> VENTILATORE A DUE VELOCITA > AUTOMATIC VAPORIZATION OF CONDENSATE IN COOLING

> FILTRO DELLARIA LAVABILE, FACILMENTE RIMOVIBILE MODE

> VAPORIZZAZIONE AUTOMATICA DELLA CONDENSA IN > MAXIMUM PORTABILITY, WITH PRACTICAL MULTI-
FUNZIONE CLIMATIZZAZIONE DIRECTIONAL WHEELS

> MASSIMA TRASFERIBILITA, GRAZIE ALLE RUOTE MULTI
DIREZIONALI

680 MM
.
o 280 MM
330 MM

MODELLO /7 MODEL ADAK 8
FREDDO / COOLING % %)

POTENZA MASSIMA IN FREDDO (35°C; 80% U.R.) / MAX. COOLING CAPACITY (35°C; 80% R.H.) BTU/H 8000 £

POTENZA NOMINALE IN FREDDO (35°C/24°C) / RATED COOLING CAPACITY (35°C/24°C) Kw 205

CLASSE DI EFFICIENZA ENERGETICA / ENERGY LABEL CLASS A

EER / RATED EER KW/KW 261

PORTATA D'ARIA / AIR FLOWRATE M3/H 260-300 % g

DEUMIDIFICAZIONE / DEHUMIDIFICATION L/24H 21

VELOCITA DEL VENTILATORE / FAN SPEEDS NO. 2 % 5

PRESSIONE SONORA (B.-M.-A.) / SOUND PRESSURE (L.-M.-H.) DB(A) 50-54 E g

POTENZA SONORA (A.) / SOUND POWER (H.) DB(A) 65 g8z

ALIMENTAZIONE ELETTRICA / POWER SUPPLY V/F/HZ 230/1/50 § i

POTENZA NOMINALE ASSORBITA / RATED POWER INPUT KW 0,785 g%

CONSUMO ELETTRICO ORARIO / HOURLY ELECTRICITY CONSUMPTION KWH/60 MIN 08 é %

CONSUMO ENERGETICO IN MODO TERMOSTATO SPENTO / THERMOSTAT-OFF MODE POWER CONSUMPTION W ND/NA % E

CONSUMO ENERGETICO IN MODO ATTESA / STANDBY MODE POWER CONSUMPTION W 05 % i

TIPO DI REFRIGERANTE / REFRIGERANT TYPE R290 é §

GWP REFRIGERANTE / REFRIGERANT GWP KGCO:2 EQ. 3 % i

CARICARA DI REFRIGERANTE / REFRIGERANT CHARGE KG/TONN CO:2 EQ. 0,14/000042 E i

DIAMETRO TUBO FLESSIBILE / FLEXIBLE EXHAUST TUBE DIAMETER MM 150 é §

LUNGHEZZA TUBO FLESSIBILE / FLEXIBLE EXHAUST TUBE (EXTENDED LENGHT) M 15 % %g

PESO NETTO / NET WEIGHT KG 18 % g

DIMENSIONI (ALT./LAR./PRO.) / NET DIMENSIONS (H./W./D.) MM 680/330/280 gi

DATI PRELIMINARI DICHIARATI IN CONFORMITA AL REGOLAMENTO UE NO. 206/2012, RELATIVO ALLE SPECIFICHE PER LA PROGETTAZIONE ECOCOMPATIBILE DEI CONDIZIONATORI D’ARIA E DEI VENTILATORI E AL
REGOLAMENTO UE NO. 626/2011, RELATIVO ALL'ETICHETTATURA INDICANTE IL CONSUMO D’ENERGIA DEI CONDIZIONATORI D’ARIA

PRELIMINARY DATA DECLARED IN COMPLIANCE WITH EU REGULATION NO. 206/2012, AS REGARDS TO ECO-DESIGN REQUIREMENTS FOR AIR CONDITIONERS AND COMFORT FANS, AND EU REGULATION NO. 626/201,
CONCERNING THE ENERGY LABELLING OF AIR CONDITIONERS,

702018101- 01/2018



COMPATTO NELLE DIMENSIONI MA POTENTE: MOLTO SEMPLICE, MA COMPLETO DI TUTTE LE
FUNZIONALITA.
COMPACT IN DIMENSION BUT POWERFUL: VERY SIMPLE, BUT COMPLETE OF ALL FUNCTIONS.

oooooooooooooooooooooooooooooooo

REFRIGERANTE A BASSO

IMPATTO ABIENTALE
REFRIGERANT WITH LOW
ENVIRONMENTAL IMPACT

PANNELLO
COMANDI DIGITALE
CON DISPLAY A LED

DIGITAL CONTROL
PANEL WITH LED
DISPLAY

FILTRO DELLARIA
ACILMENTE RIMOVIBILE
AIR FILTER EASY

TO BE REMOVED

I

AT
MHANERO o

TELECOMANDO
“USER FRIENDLY”
“USER FRIENDLY”
REMOTE CONTROL




CLIMATIZZATORE D’ARIA LOCALE MONOBLOCCO/

LOCAL SINGLE DUCT AIR CONDITIONER
10000 BTU/H (35°C; 80% R.H.)

COMPATTO MA POTENTE, DESIGN LINEARE

> DIMENSIONE COMPATTA, SEMPLICITA DI UTILIZZO

> FINITURA BIANCO PURO

> PANNELLO COMANDI DIGITALE E DISPLAY A LED

> TELECOMANDO “USER FRIENDLY”

> TIMER 24H

> FUNZIONI: RAFFRESCAMENTO, VENTILAZIONE E
DEUMIDIFICAZIONE

> VENTILATORE A DUE VELOCITA

> FILTRO DELLARIA LAVABILE, FACILMENTE RIMOVIBILE

> VAPORIZZAZIONE AUTOMATICA DELLA CONDENSA IN
FUNZIONE CLIMATIZZAZIONE

> MASSIMA TRASFERIBILITA, GRAZIE ALLE RUOTE MULTI
DIREZIONALI

MODE

680 MM

280 MM

330 MM

MODELLO 7/ MODEL

improve your life

COMPACT BUT POWERFUL, LINEAR DESIGN

> COMPACT DIMENSION, EASY TO USE
> PURE WHITE FINISHING
> DIGITAL CONTROL PANEL AND LED DISPLAY
> USER-FRIENDLY REMOTE CONTROL

> PROGRAMMABLE TIMER
> FUNCTIONS : COOLING, VENTILATION, DEHUMIDIFICATION
> TWO-SPEED FAN

> WASHABLE AIR FILTER, EASY TO REMOVE
> AUTOMATIC VAPORIZATION OF CONDENSATE IN COOLING

> MAXIMUM PORTABILITY, WITH PRACTICAL MULTI-
DIRECTIONAL WHEELS

AKITA

FREDDO / COOLING

POTENZA MASSIMA IN FREDDO (35°C; 80% U.R.) / MAX. COOLING CAPACITY (35°C; 80% R.H.) BTU/H 10000
POTENZA NOMINALE IN FREDDO (35°C/24°C) / RATED COOLING CAPACITY (35°C/24°C) Kw 264
CLASSE DI EFFICIENZA ENERGETICA / ENERGY LABEL CLASS A

EER / RATED EER KW/KW 260
PORTATA D'ARIA / AIR FLOWRATE M3/H 310/280/250
DEUMIDIFICAZIONE / DEHUMIDIFICATION L/24H 34
VELOCITA DEL VENTILATORE / FAN SPEEDS NO. 2
PRESSIONE SONORA (B.-M.-A.) / SOUND PRESSURE (L.-M.-H.) DB(A) 51-53-55
POTENZA SONORA (A.) / SOUND POWER (H.) DB(A) 65
ALIMENTAZIONE ELETTRICA / POWER SUPPLY V/F/HZ 220-240/1/50
POTENZA NOMINALE ASSORBITA / RATED POWER INPUT Kw 1017
CONSUMO ELETTRICO ORARIO / HOURLY ELECTRICITY CONSUMPTION KWH/60 MIN 10
CONSUMO ENERGETICO IN MODO TERMOSTATO SPENTO / THERMOSTAT-OFF MODE POWER CONSUMPTION W ND/NA
CONSUMO ENERGETICO IN MODO ATTESA / STANDBY MODE POWER CONSUMPTION W 05
TIPO DI REFRIGERANTE / REFRIGERANT TYPE R290
GWP REFRIGERANTE / REFRIGERANT GWP KGCO2 EQ. 3
CARICARA DI REFRIGERANTE / REFRIGERANT CHARGE KG/TONN CO2 EQ. 0,16/000048
DIAMETRO TUBO FLESSIBILE / FLEXIBLE EXHAUST TUBE DIAMETER MM 150
LUNGHEZZA TUBO FLESSIBILE / FLEXIBLE EXHAUST TUBE (EXTENDED LENGHT) M 15
PESO NETTO / NET WEIGHT KG 19
DIMENSIONI (ALT./LAR./PRO.) / NET DIMENSIONS (H./W./D.) MM 680/330/280

POSSONO CAMBIARE IN

DATI PRELIMINARI DICHIARATI IN CONFORMITA AL REGOLAMENTO UE NO. 206/2012, RELATIVO ALLE SPECIFICHE PER LA PROGETTAZIONE ECOCOMPATIBILE DEI CONDIZIONATORI D’ARIA E DEI VENTILATORI E AL

REGOLAMENTO UE NO. 626/2011, RELATIVO ALL'ETICHETTATURA INDICANTE IL CONSUMO D’ENERGIA DEI CONDIZIONATORI D’ARIA.

PRELIMINARY DATA DECLARED IN COMPLIANCE WITH EU REGULATION NO. 206/2012, AS REGARDS TO ECO-DESIGN REQUIREMENTS FOR AIR CONDITIONERS AND COMFORT FANS, AND EU REGULATION NO. 626/2011,

CONCERNING THE ENERGY LABELLING OF AIR CONDITIONERS.

Al PRODOTTI.

| DATI E LE CARATTERISTICHE

CHANGED AT ANY TIME

702018101- 01/2018



COMPATTO E LINEARE NEL DESIGN, SEMPLICE NELLE FUNZIONALITA: NUK E “USER FRIENDLY” E
TROVA SPAZIO PROPRIO OVUNQUE.

COMPACT AND LINEAR IN DESIGN, SIMPLE IN FUNCTIONALITY: NUK IS “USER FRIENDLY” AND FIT
WELL EVERYWHERE.

ECO \:iieeererermmnniinnnniennnnee
_ REFRIGERANTE A BASSO

IMPATTO AMBIENTALE [

REFRIGERANT WITH LOW PANNELLO

29 ENVIRONMENTAL IMPACT COMANDI DIGITALE

CON DISPLAY A LED
DIGITAL CONTROL
PANEL WITH LED
DISPLAY

FILTRO DELLARIA
ACILMENTE RIMOVIBILE
AIR FILTER EASY

TO BE REMOVED

TELECOMANDO
“USER FRIENDLY”
“USER FRIENDLY”
REMOTE CONTROL




CLIMATIZZATORE D’ARIA LOCALE MONOBLOCCO/

LOCAL SINGLE DUCT AIR CONDITIONER
8000 BTU/H (35°C; 80% R.H.)

COMPATTO & PRATICO, PER PICCOLI AMBIENTI

>SEMPLICE E FUNZIONALE

> FINITURA BIANCO PURO

> PANNELLO COMANDI DIGITALE E DISPLAY A LED

> TELECOMANDO “USER FRIENDLY”

> TIMER 24H

> FUNZIONI: RAFFRESCAMENTO, VENTILAZIONE E

> VENTILATORE A DUE VELOCITA

> FILTRO DELLARIA LAVABILE, FACILMENTE RIMOVIBILE

> VAPORIZZAZIONE AUTOMATICA DELLA CONDENSA IN

FUNZIONE CLIMATIZZAZIONE
> MASSIMA TRASFERIBILITA, GRAZIE ALLE RUOTE MULTI
DIREZIONALI

MODE

MODELLO /7 MODEL

> SIMPLE & FUNCTIONAL
> PURE WHITE FINISHING
> DIGITAL CONTROL PANEL AND LED DISPLAY
> USER-FRIENDLY REMOTE CONTROL

> PROGRAMMABLE TIMER
> FUNCTIONS : COOLING, VENTILATION, DEHUMIDIFICATION
> TWO-SPEED FAN

> WASHABLE AIR FILTER, EASY TO REMOVE

> AUTOMATIC VAPORIZATION OF CONDENSATE IN COOLING

COMPACT & PRACTICAL, FOR SMALL ROOMS

> MAXIMUM PORTABILITY, WITH PRACTICAL MULTI=
DIRECTIONAL WHEELS

NUK

FREDDO / COOLING

POTENZA MASSIMA IN FREDDO (35°C; 80% U.R.) / MAX. COOLING CAPACITY (35°C; 80% R.H.) BTU/H 8000
POTENZA NOMINALE IN FREDDO (35°C/24°C) / RATED COOLING CAPACITY (35°C/24°C) Kw 205
CLASSE DI EFFICIENZA ENERGETICA / ENERGY LABEL CLASS A
EER / RATED EER KW/KW 261
PORTATA D'ARIA / AIR FLOWRATE M3/H 260-300
DEUMIDIFICAZIONE / DEHUMIDIFICATION L/24H 21
VELOCITA DEL VENTILATORE / FAN SPEEDS NO. 2
PRESSIONE SONORA (B.-M.-A.) / SOUND PRESSURE (L.-M.—H.) DB(A) 50-54
POTENZA SONORA (A.) / SOUND POWER (H.) DB(A) 65
ALIMENTAZIONE ELETTRICA / POWER SUPPLY V/F/HZ 230/1/50
POTENZA NOMINALE ASSORBITA / RATED POWER INPUT Kw 0,785
CONSUMO ELETTRICO ORARIO / HOURLY ELECTRICITY CONSUMPTION KWH/60 MIN 08
CONSUMO ENERGETICO IN MODO TERMOSTATO SPENTO / THERMOSTAT-OFF MODE POWER CONSUMPTION W ND/NA
CONSUMO ENERGETICO IN MODO ATTESA / STANDBY MODE POWER CONSUMPTION W 05
TIPO DI REFRIGERANTE / REFRIGERANT TYPE R290
GWP REFRIGERANTE / REFRIGERANT GWP KGCO2 EQ. 3
CARICARA DI REFRIGERANTE / REFRIGERANT CHARGE KG/TONN CO2 EQ. 0,14/000042
DIAMETRO TUBO FLESSIBILE / FLEXIBLE EXHAUST TUBE DIAMETER MM 150
LUNGHEZZA TUBO FLESSIBILE / FLEXIBLE EXHAUST TUBE (EXTENDED LENGHT) M 15
PESO NETTO / NET WEIGHT KG 18
DIMENSIONI (ALT./LAR./PRO.) / NET DIMENSIONS (H./W./D.) MM 680/330/280

improve your life

E Al PRODOTTI.
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TECHNICAL DATA AND FEA]

DATI PRELIMINARI DICHIARATI IN CONFORMITA AL REGOLAMENTO UE NO. 206/2012, RELATIVO ALLE SPECIFICHE PER LA PROGETTAZIONE ECOCOMPATIBILE DEI CONDIZIONATORI D’ARIA E DEI VENTILATORI E AL

REGOLAMENTO UE NO. 626/2011, RELATIVO ALL'ETICHETTATURA INDICANTE IL CONSUMO D'ENERGIA DEI CONDIZIONATORI D’ARIA.

PRELIMINARY DATA DECLARED IN COMPLIANCE WITH EU REGULATION NO. 206/2012, AS REGARDS TO ECO-DESIGN REQUIREMENTS FOR AIR CONDITIONERS AND COMFORT FANS, AND EU REGULATION NO. 626/2011,

CONCERNING THE ENERGY LABELLING OF AIR CONDITIONERS.

702018101- 01/2018



DORIAN

DESIGN PULITO & LINEARE, CURA DEI DETTAGLI E FINITURA HI-GLOSS, FANNO DI « DORIAN »
UN OGGETTO D’ARREDO OLTRE CHE UN CLIMATIZZATORE LOCALE SUPER-EFFICACE, SUBITO
PRONTO ALL'USO E FACILE DA TRASFERIRE, PER DARTI IL MASSIMO COMFORT IN OGNI LOCALE
DELLA TUA CASA.

CLEAN & LINEAR DESIGN, CARE OF DETAILS AND HI-GLOSS FINISHING, MAKE « DORIAN » A
TRUE PIECE OF FURNISHING, BESIDES AN EFFICIENT LOCAL AIR CONDITIONER, READY TO USE
AND EASY TO MOVE, FOR YOUR MAXIMUM COMFORT WHEREVER YOU STAY IN YOUR HOUSE.

PANNELLO COMANDI
DIGITALE E DISPLAY A LED
DIGITAL CONTROL PANEL
& LED DISPLAY

FLAP AUTOMATICO
MOTORIZZATO
AUTO-OPENING FLAP

CURA DEI DETTAGLI
ATTENTION TO DETAILS

DOPPIO SCARICO
CONDENSA

DOUBLE CONDENSATE
DRAIN

TELECOMANDO
“USER FRIENDLY”
USER FRIENDLY
REMOTE CONTROL




CLIMATIZZATORE D’ARIA LOCALE MONOBLOCCO/

LOCAL SINGLE DUCT AIR CONDITIONER
10000 BTU/H (35°C; 80% R H.) (VERSIONE SOLO FREDDO/COOLING ONLY VERSION) 5]]@3

improve your life

702018101- 01/2018

ACCATTIVANTE NEL DESIGN, UTILE TUTTO ATTRACTIVE IN DESIGN, ALL YEAR USEFUL
LANNO
> DESIGN SEMPLICE MA DI GRANDE PULIZIA E LINEARITA » SIMPLE DESIGN BUT GREAT CLEANLINESS AND LINEARITY
> FINITURA ELEGANTE DI COLORE BIANCO PURQ, “HI-GLOSS” > ELEGANT “HIGH-GLOSS” PURE WHITE FINISHING
> FUNZIONI: RAFFRESCAMENTO, VENTILAZIONE E > FUNCTIONS : COOLING, VENTILATION AND
DEUMIDIFICAZIONE DEHUMIDIFICATION
> 10000 BTU/H (35°C - 80% UR.) » 10000 BTU/H (35°C - 80% RH.)
> FLAP FRONTALE MOTORIZZATO, CON AMPIA OSCILLAZIONE > FRONTAL MOTORIZED FLAP WITH WIDE AUTOMATIC
AUTOMATICA, GESTIBILE ANCHE CON TELECOMANDO SWINGING, ADJUSTABLE ALSO BY REMOTE CONTROL
> PANNELLO COMANDI DIGITALE E DISPLAY A LED > DIGITAL CONTROL PANEL AND LED DISPLAY
> TELECOMANDO “USER FRIENDLY” » USER-FRIENDLY REMOTE CONTROL
> TIMER DIGITALE PROGRAMMABILE > PROGRAMMABLE TIMER
> FUNZIONE “SLEEP”: COMFORT DURANTE IL SONNO > COMFORTABLE “SLEEP” MODE
> AUTO-RESTART DOPO UN BLACK-OUT, CON > “MEMORY” FUNCTION: AUTO-RESTART AFTER POWER
MANTENIMENTO IMPOSTAZIONI FAILURE, KEEPING SETTINGS
> FUNZIONE DI AUTO-DIAGNOSI: MOSTRA ERRORI SUL » "AUTO-DIAGNOSIS” FUNCTION, SHOWING ERRORS ON
DISPLAY DISPLAY, MAKE IT EASIER PROBLEM SOLVING
> VENTILATORE A TRE VELOCITA > THREE-SPEED FAN
> FILTRO DELLARIA LAVABILE, FACILMENTE RIMOVIBILE > WASHABLE AIR FILTER, EASY TO REMOVE
> VAPORIZZAZIONE AUTOMATICA DELLA CONDENSA IN > AUTOMATIC VAPORIZATION OF CONDENSATE IN
FUNZIONE CLIMATIZZAZIONE COOLING MODE
> POSSIBILITA DI SCARICO CONTINUO CONDENSA IN > POSSIBILITY OF CONTINUOUS CONDENSATE DISCHARGE
MODALITA DEUMIDIFICAZIONE IN DEHUMIDIFICATION MODE
> MASSIMA TRASFERlBlLlTA, GRAZIE ALLE RUOTE MULTI > MAXIMUM PORTABILITY, WITH PRACTICAL MULTI-
DIREZIONALI E ALLE PRATICHE MANIGLIE LATERALI DIRECTIONAL WHEELS AND SIDE HANDLES
DORIAN
FREDDO E
COOLING 8
POTENZA MAX. IN FREDDO / MAX COOL. CAP (35°C; 80% R.H.) BTU/H 10000 Y
POTENZA NOM. IN FREDDO / RATED COOL. CAP. (35°C; 24°C) Kw 260 § g
CLASSE DI EFFICIENZA ENERGETICA / ENERGY LABEL CLASS A £€
EER / RATED EER - COP / RATED COP KW/KW 261
PORTATA D'ARIA MAX. / MAX AIR FLOWRATE Ms/H 410
DEUMIDIFICAZIONE / DEHUMIDIFICATION L/24H 23
VELOCITA DEL VENTILATORE / FAN SPEEDS NO. 3+ AUTO g0
<=
PRESSIONE SONORA (B.-M.-A.) / SOUND PRESSURE (L.-M.-H.) DB(A) 46-48-50 g0
POTENZA SONORA (A.) / SOUND POWER (H.) DB(A) 63 é z
ALIMENTAZIONE ELETTRICA / POWER SUPPLY V/FIHZ 230/1/50 gl
POTENZA NOMINALE ASSORBITA / RATED POWER INPUT Kw 100
CONSUMO ELETTRICO ORARIO / HOURLY ELECTRICITY CONSUMPTION KWH/60 MIN 10 z
CONSUMO ENERGETICO IN MODO TERMOSTATO SPENTO / THERMOSTAT-OFF MODE POWER w NO/NA s
CONSUMPTION 82
<L
CONSUMO ENERGETICO IN MODO ATTESA / STANDBY MODE POWER CONSUMPTION w 0340 6o
TIPO DI REFRIGERANTE / REFRIGERANT TYPE R410A E
GWP REFRIGERANTE / REFRIGERANT GWP KGCO: EQ. 2088
CARICA DI REFRIGERANTE / REFRIGERANT CHARGE KG/TONN CO: EO. 035/0731
DIAMETRO TUBO FLESSIBILE (INTERNO-ESTERNO) / FLEXIBLE EXHAUST TUBE DIAMETER
(INNER-OUTER) MM 140-160 25
LUNGHEZZA TUBO FLESSIBILE / FLEXIBLE EXHAUST TUBE (EXTENDED LENGHT) M 15 &=
PESO NETTO / NET WEIGHT KG 29 52
DIMENSIONI (ALT./LAR./PRO.) / NET DIMENSIONS (H./W./D.) MM 800/500/430 &

DATI PRELIMINARI DICHIARATI IN CONFORMITA AL REGOLAMENTO UE NO. 206/2012, RELATIVO ALLE SPECIFICHE PER LA PROGETTAZIONE ECOCOMPATIBILE DEI CONDIZIONATORI D’ARIA E DEI VENTILATORI E AL
REGOLAMENTO UE NO. 626/2011, RELATIVO ALL'ETICHETTATURA INDICANTE IL CONSUMO D’ENERGIA DEI CONDIZIONATORI D'ARIA.

PRELIMINARY DATA DECLARED IN COMPLIANCE WITH EU REGULATION NO. 206/2012, AS REGARDS TO ECO-DESIGN REQUIREMENTS FOR AIR CONDITIONERS AND COMFORT FANS, AND EU REGULATION NO. 626/2011
CONCERNING THE ENERGY LABELLING OF AIR CONDITIONERS!



DENVER

DESIGN PULITO & LINEARE, CURA DEI DETTAGLI E FINITURA HI-GLOSS, FANNO DI «DENVER»
UN OGGETTO D’ARREDO CAPACE DI DARE COMFORT 365 GIORNI ALLANNO, GRAZIE ALLA
POMPA DI CALORE.

CLEAN & LINEAR DESIGN, CARE OF DETAILS AND HI-GLOSS FINISHING, MAKE «DENVER>» A
TRUE PIECE OF FURNISHING, ABLE TO GIVE COMFORT ALL YEAR LONG, THANKS TO THE HEAT
PUMP.

PANNELLO COMANDI
DIGITALE E DISPLAY A LED
DIGITAL CONTROL PANEL
& LED DISPLAY

FLAP AUTOMATICO
MOTORIZZATO
AUTO-OPENING FLAP

CURA DEI DETTAGLI
ATTENTION TO DETAILS

DOPPIO SCARICO
CONDENSA

DOUBLE CONDENSATE
DRAIN

TELECOMANDO
“USER FRIENDLY”
USER FRIENDLY
REMOTE CONTROL




CLIMATIZZATORE D’ARIA LOCALE MONOBLOCCO/

LOCAL SINGLE DUCT AIR CONDITIONER
13000 BTU/H (35°C; 80% R H.) (VERSIONE POMPA DI CALORE/HEAT PUMP VERSION)

improve your life

ACCATTIVANTE NEL DESIGN, UTILE TUTTO
LANNO

ATTRACTIVE IN DESIGN, ALL YEAR USEFUL

> DESIGN SEMPLICE MA DI GRANDE PULIZIA E LINEARITA

> FINITURA ELEGANTE DI COLORE BIANCO PURQO, “HI-GLOSS”

> FUNZIONI: RAFFRESCAMENTO, VENTILAZIONE,
DEUMIDIFICAZIONE, RISCALDAMENTO GRAZIE ALLA POMPA
DI CALORE

> 13000 BTU/H (35°C - 80% UR)

> FLAP FRONTALE MOTORIZZATO, CON AMPIA OSCILLAZIONE
AUTOMATICA, GESTIBILE ANCHE CON TELECOMANDO

> PANNELLO COMANDI DIGITALE E DISPLAY A LED

> TELECOMANDO “USER FRIENDLY”

> TIMER DIGITALE PROGRAMMABILE

> FUNZIONE “SLEEP”: COMFORT DURANTE IL SONNO

> AUTO-RESTART DOPO UN BLACK-OUT, CON
MANTENIMENTO IMPOSTAZIONI

> FUNZIONE DI AUTO-DIAGNOSI: MOSTRA ERRORI SUL
DISPLAY

> VENTILATORE A TRE VELOCITA

> FILTRO DELLARIA LAVABILE, FACILMENTE RIMOVIBILE

> VAPORIZZAZIONE AUTOMATICA DELLA CONDENSA IN
FUNZIONE CLIMATIZZAZIONE

> POSSIBILITA DI SCARICO CONTINUO CONDENSA IN
MODALITA DEUMIDIFICAZIONE

> MASSIMA TRASFERIBILITA, GRAZIE ALLE RUOTE MULTI
DIREZIONALI E ALLE PRATICHE MANIGLIE LATERALI

> SIMPLE DESIGN BUT GREAT CLEANLINESS AND LINEARITY

> ELEGANT “HIGH-GLOSS” PURE WHITE FINISHING

> FUNCTIONS : COOLING, VENTILATION,
DEHUMIDIFICATION, HEATING THANKS TO THE HEAT
PUMP

> 13000 BTU/H (35°C - 80% RH.)

> FRONTAL MOTORIZED FLAP WITH WIDE AUTOMATIC
SWINGING, ADJUSTABLE ALSO BY REMOTE CONTROL

> DIGITAL CONTROL PANEL AND LED DISPLAY

> USER-FRIENDLY REMOTE CONTROL

> PROGRAMMABLE TIMER

> COMFORTABLE “SLEEP” MODE

> "MEMORY” FUNCTION: AUTO—-RESTART AFTER POWER
FAILURE, KEEPING SETTINGS

> “AUTO-DIAGNOSIS” FUNCTION, SHOWING ERRORS ON

DISPLAY, MAKE [T EASIER PROBLEM SOLVING

> THREE-SPEED FAN

> WASHABLE AIR FILTER, EASY TO REMOVE

> AUTOMATIC VAPORIZATION OF CONDENSATE IN
COOLING MODE

> POSSIBILITY OF CONTINUOUS CONDENSATE DISCHARGE
IN DEHUMIDIFICATION MODE

> MAXIMUM PORTABILITY, WITH PRACTICAL MULTI-
DIRECTIONAL WHEELS AND SIDE HANDLES

702018101 - 01/2018

=TS IMPROVEMENTS.

“CORDING TO PRODUC

ES CAN BE CHANGED AT ANY TIME AND WITHOUT PRIOR NOTICE AC

ATUR

CAL DATA AND FE.

FREDDO CALDO g
COOLING HEATING §

°C. 80 =
e
POTENZA NOM. IN FREDDO / RATED COOL. CAP. (?5“0; n24°C) KW 34 30 'é
POTENZA NOM. IN CALDO / RATED HEAT. CAP. (20°C; 12°C) ! : E

CLASSE DI EFFICIENZA ENERGETICA / ENERGY LABEL CLASS A A+ § ¢
EER / RATED EER - COP / RATED COP KW/KW 261 272 é
PORTATA D'ARIA MAX. / MAX AIR FLOWRATE Me/H 410 %

DEUMIDIFICAZIONE / DEHUMIDIFICATION L/24H 30 - é ¢
VELOCITA DEL VENTILATORE / FAN SPEEDS NO. 3+ AUTO g
PRESSIONE SONORA (B.-M.-A.) / SOUND PRESSURE (L.-M.—H.) DB(A) 48-50-52 g
POTENZA SONORA (A.) / SOUND POWER (H.) DB(A) 64 g
ALIMENTAZIONE ELETTRICA / POWER SUPPLY V/F/HZ 230/1/50 §
POTENZA NOMINALE ASSORBITA / RATED POWER INPUT KwW 1,320 1,100 %
CONSUMO ELETTRICO ORARIO / HOURLY ELECTRICITY CONSUMPTION KWH/60 MIN 13 11 é
CONSUMO ENERGETICO IN MODO TERMOSTATO SPENTO / THERMOSTAT-OFF MODE POWER CONSUMPTION W ND/NA %
CONSUMO ENERGETICO IN MODO ATTESA / STANDBY MODE POWER CONSUMPTION W 0,340 %
TIPO DI REFRIGERANTE / REFRIGERANT TYPE R410A é
GWP REFRIGERANTE / REFRIGERANT GWP KG CO2 EQ. 2088 g
CARICA DI REFRIGERANTE / REFRIGERANT CHARGE KG/TONN CO:2 EQ. 0,46/0960 ;
DIAMETRO TUBO FLESSIBILE (INTERNO-ESTERNO) / FLEXIBLE EXHAUST TUBE DIAMETER (INNER-OUTER) MM 150-140 é
LUNGHEZZA TUBO FLESSIBILE / FLEXIBLE EXHAUST TUBE (EXTENDED LENGHT) M 15 g
PESO NETTO / NET WEIGHT KG 33 %
DIMENSIONI (ALT./LAR./PRO.) / NET DIMENSIONS (H./W./D.) MM 800/500/430 E

DATI PRELIMINARI DICHIARATI IN CONFORMITA AL REGOLAMENTO UE NO. 206/2012, RELATIVO ALLE SPECIFICHE PER LA PROGETTAZIONE ECOCOMPATIBILE DEI CONDIZIONATORI D’ARIA E DEI VENTILATORI E AL

REGOLAMENTO UE NO. 626/2011, RELATIVO ALL'ETICHETTATURA INDICANTE IL CONSUMO D’ENERGIA DEI CONDIZIONATORI D'ARIA.

PRELIMINARY DATA DECLARED IN COMPLIANCE WITH EU REGULATION NO. 206/2012, AS REGARDS TO ECO-DESIGN REQUIREMENTS FOR AIR CONDITIONERS AND COMFORT FANS, AND EU REGULATION NO. 626/2011

CONCERNING THE ENERGY LABELLING OF AIR CONDITIONERS!

TECHNI



ELEVATA EFFICIENZA ENERGETICA, UTILIZZO DI REFRIGERANTE A BASSO IMPATTO
AMBIENTALE, ATTENZIONE Al DETTAGLI, FINITURA HI-GLOSS FANNO DI HOPE UN OTTIMO
COMPROMESSO TRA DESIGN, COMFORT E BASSI CONSUMI.

HIGH ENERGY EFFICIENCY, USE OF LOW GWP REFRIGERANT, ATTENTION TO DETAILS, HI-GLOSS
FINISHING FEATURING HOPE AS A GOOD COMPROMISE BETWEEN DESIGN, COMFORT AND LOW

CONSUMPTION.

i
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FILTRO DELLARIA
FACILMENTE RIMOVIBILE
AIR FILTER ESAY TO BE REMOVED

)
[T

v/

7/ /I’

,
-/

PANNELLO COMANDI
CON DISPLAY DIGITALE
CONTROL PANEL WITH
LED DISPLAY

ALETTE ORIENTABILI IN
ORIZZONTALE E VERTICALE
AIR LOUVERS ADJUSTABLE
HORIZZONTALLY AND
VERTICALLY

DOPPIO DRENAGGIO
CONDENSA

DOUBLE CONDENSATE
DRAINING

TELECOMANDO
DIGITALE
DIGITAL REMOTE
CONTROL



CLIMATIZZATORE D’ARIA LOCALE MONOBLOCCO/

LOCAL SINGLE DUCT AIR CONDITIONER
8000 BTU/H (35°C; 80% R.H.) @]@

improve your life

702018101-01/2018

CLASSE A+ & ATTENZIONE Al DETTAGLI A+ CLASS & ATTENTION TO DETAILS

> DESIGN RICERCATO E MASSIMA ATTENZIONE Al > DESIGN REFINED AND MAXIMUM ATTENTION TO
PARTICOLARI DETAILS

> FINITURA MOLTO ELEGANTE, BIANCO PURO, >VERY ELEGANT FINISH, PURE WHITE, “HIGH-GLOSS”
“HIGH-GLOSS” > SLIM DESIGN, SUITABLE FOR ANY ENVIRONMENT

> SOTTILE, ADATTO AD OGNI AMBIENTE > FUNCTIONS: COOLING, VENTILATION,

> RAFFREDDA, VENTILA E DEUMIDIFICA DEHUMIDIFICATION

> 8000 BTU/H (35°C; 80% U.R.) > 8000 BTU/H (35°C; 80% R.H.)

> PANNELLO COMANDI DIGITALE E DISPLAY A LED > DIGITAL CONTROL PANEL AND LED DISPLAY

> TELECOMANDO “USER FRIENDLY” E VANO RIPONI > USER-FRIENDLY REMOTE CONTROL AND SPECIAL
TELECOMANDO COMPARTMENT FOR STORAGE

> TIMER DIGITALE PROGRAMMABILE > PROGRAMMABLE TIMER

> FUNZIONE “SLEEP”: COMFORT DURANTE IL SONNO > COMFORTABLE “SLEEP” MODE

> AUTO-RESTART DOPO UN BLACK-OUT, CON > AUTO-RESTART AFTER POWER FAILURE, KEEPING
MANTENIMENTO IMPOSTAZIONI SETTINGS

> FUNZIONE X-FAN: PREVIENE LA FORMAZIONE DI > X-FAN FUNCTION, TO AVOID MOLD AND BACTERIA
MUFFE E BATTERI FORMATIO

> FUNZIONE DI AUTO-DIAGNOSI: MOSTRA ERRORI SUL > AUTO-DIAGNOSIS FUNCTION, SHOWING ERRORS ON
DISPLAY DISPLAY

> VENTILATORE A TRE VELOCITA: ALETTE REGOLABILI > THREE-SPEED FAN: ADJUSTABLE HORIZONTAL AND
IN ORIZZONTALE E VERTICALE VERTICAL FLAPS

> FILTRO DELLARIA LAVABILE, FACILMENTE > WASHABLE AIR FILTER, EASY TO REMOVE
RIMOVIBILE > AUTOMATIC VAPORIZATION OF CONDENSATE IN

> VAPORIZZAZIONE AUTOMATICA DELLA CONDENSA COOLING MODE
IN FUNZIONE CLIMATIZZAZIONE > POSSIBILITY OF CONTINUOUS CONDENSATE

> POSSIBILITA DI SCARICO CONTINUO CONDENSA IN DISCHARGE IN DEHUMIDIFICATION MODE
MODALITA DEUMIDIFICAZIONE > MAXIMUM PORTABILITY, WITH PRACTICAL MULTI-

> MASSIMA TRASFERIBILITA, GRAZIE ALLE RUOTE DIRECTIONAL WHEELS AND HANDLE

MULTI DIREZIONALI E ALLA PRATICA MANIGLIA

MODELLO /7 MODEL HOPE

E

FREDDO / COOLING ;5( ¢
POTENZA MASSIMA IN FREDDO (35°C; 80% U.R.) / MAX. COOLING CAPACITY (35°C; 80% R.H.) BTU/H 8000 E g/
POTENZA NOMINALE IN FREDDO (35°C/24°C) / RATED COOLING CAPACITY (35°C/24°C) Kw 2,05 g g
CLASSE DI EFFICIENZA ENERGETICA / ENERGY LABEL CLASS A+
EER / RATED EER KW/KwW 31
PORTATA D'ARIA / AIR FLOWRATE M3/H 300-270-240
DEUMIDIFICAZIONE / DEHUMIDIFICATION L/24H 30
VELOCITA DEL VENTILATORE / FAN SPEEDS NO. 3+ AUTO 20
PRESSIONE SONORA (B.-M.-A.) / SOUND PRESSURE (L.-M.-H.) DB(A) 52-50-48 S i
POTENZA SONORA (A.) / SOUND POWER (H.) DB(A) 64-63-62 % f
ALIMENTAZIONE ELETTRICA / POWER SUPPLY V/F/HZ 220-240/1/50 § 3
POTENZA NOMINALE ASSORBITA / RATED POWER INPUT Kw 0660 g%
CONSUMO ELETTRICO ORARIO / HOURLY ELECTRICITY CONSUMPTION KWH/60 MIN o7 % %
CONSUMO ENERGETICO IN MODO TERMOSTATO SPENTO / THERMOSTAT-OFF MODE POWER CONSUMPTION W - g :
CONSUMO ENERGETICO IN MODO ATTESA / STANDBY MODE POWER CONSUMPTION \% 03 % ;
TIPO DI REFRIGERANTE / REFRIGERANT TYPE R32 é \:
GWP REFRIGERANTE / REFRIGERANT GWP KGCO: EO. 675 % ;;
CARICA DI REFRIGERANTE / REFRIGERANT CHARGE KG/TONN CO: EQ. 0,27/0,182 E %
DIAMETRO TUBO FLESSIBILE (INTERNO-ESTERNO) / FLEXIBLE EXHAUST TUBE DIAMETER (INNER-OUTER) MM 130-142 % ;
LUNGHEZZA TUBO FLESSIBILE / FLEXIBLE EXHAUST TUBE (EXTENDED LENGHT) M 15 % i
PESO NETTO / NET WEIGHT KG 24 E f
DIMENSIONI (ALT./LAR./PRO.) / NET DIMENSIONS (H./W./D.) MM 800/304/358 E %

DATI PRELIMINARI DICHIARATI IN CONFORMITA AL REGOLAMENTO UE NO. 206/2012, RELATIVO ALLE SPECIFICHE PER LA PROGETTAZIONE ECOCOMPATIBILE DEI CONDIZIONATORI D’ARIA E DEI VENTILATORI E AL
REGOLAMENTO UE NO. 626/2011, RELATIVO ALL'ETICHETTATURA INDICANTE IL CONSUMO D’ENERGIA DEI CONDIZIONATORI D’ARIA.

PRELIMINARY DATA DECLARED IN COMPLIANCE WITH EU REGULATION NO. 206/2012, AS REGARDS TO ECO-DESIGN REQUIREMENTS FOR AIR CONDITIONERS AND COMFORT FANS, AND EU REGULATION NO. 626/2011,
CONCERNING THE ENERGY LABELLING OF AIR CONDITIONERS



MILTON

UTILIZZO DI REFRIGERANTE A BASSO IMPATTO AMBIENTALE, DESIGN PARTICOLARE & CURATO
NEI MINIMI DETTAGLI, FINITURA HI-GLOSS CARATTERIZZANO MILTON COME UN BUON
COMPROMESSO TRA DESIGN, COMFORT E BASSI CONSUMI.

USE OF <ENVINROMENTALLY FRIEND> REFRIGERANT, REFINED DESIGNED & MAXIMUM CARE IN
DETAILS, HI-GLOSS FINISHING FEATURING MILTON AS A GOOD COMPROMISE BETWEEN DESIGN,
COMFORT AND ATTENTION TO THE ENVIRONMENT.

i
lll”’

i

/1]
4

7]

FILTRO DELLARIA
FACILMENTE RIMOVIBILE
AIR FILTER ESAY TO BE REMOVED

/l]]

/11111111
v/

-/
/

PANNELLO COMANDI
CON DISPLAY DIGITALE
CONTROL PANEL WITH
LED DISPLAY

ALETTE ORIENTABILI IN
ORIZZONTALE E VERTICALE
AIR LOUVERS ADJUSTABLE
HORIZZONTALLY AND
VERTICALLY

DOPPIO DRENAGGIO
CONDENSA

DOUBLE CONDENSATE
DRAINING

TELECOMANDO
DIGITALE
DIGITAL REMOTE
CONTROL



CLIMATIZZATORE D’ARIA LOCALE MONOBLOCCO/

LOCAL SINGLE DUCT AIR CONDITIONER
10000 BTU/H (35°C; 80% R.H.)

ELEGANTE & CURATO NEI DETTAGLI

> DESIGN RICERCATO E MASSIMA ATTENZIONE Al
PARTICOLARI

> FINITURA MOLTO ELEGANTE, BIANCO PURO,
“HIGH-GLOSS”

> DESIGN SOTTILE, ADATTO AD OGNI AMBIENTE

> RAFFREDDA, VENTILA E DEUMIDIFICA 10000 BTU/H
(35°C; 80% U.R.)

> PANNELLO COMANDI DIGITALE E DISPLAY A LED

> TELECOMANDO “USER FRIENDLY” E VANO RIPONI
TELECOMANDO

> TIMER DIGITALE PROGRAMMABILE

> FUNZIONE “SLEEP”: COMFORT DURANTE IL SONNO

> AUTO-RESTART DOPO UN BLACK-OUT, CON
MANTENIMENTO IMPOSTAZIONI

> FUNZIONE X-FAN: PREVIENE LA FORMAZIONE DI
MUFFE E BATTERI

> FUNZIONE DI AUTO-DIAGNOSI: MOSTRA ERRORI SUL
DISPLAY

> VENTILATORE A TRE VELOCITA: ALETTE REGOLABILI IN

ORIZZONTALE E VERTICALE
> FILTRO DELLARIA LAVABILE, FACILMENTE RIMOVIBILE

> VAPORIZZAZIONE AUTOMATICA DELLA CONDENSA IN

FUNZIONE CLIMATIZZAZIONE

> POSSIBILITA DI SCARICO CONTINUO CONDENSA IN
MODALITA DEUMIDIFICAZIONE

> MASSIMA TRASFERIBILITA, GRAZIE ALLE RUOTE MULTI
DIREZIONALI E ALLA PRATICA MANIGLIA

MODELLO /7 MODEL

improve your life

ELEGANT & CARED IN DETAILS

> DESIGN REFINED AND MAXIMUM ATTENTION TO
DETAILS

> VERY ELEGANT FINISH, PURE WHITE, “HIGH-GLOSS”

>SLIM DESIGN, SUITABLE FOR ANY ENVIRONMENT

> FUNCTIONS: COOLING, VENTILATION,
DEHUMIDIFICATION 10000 BTU/H (35°C; 80% R H.)

> DIGITAL CONTROL PANEL AND LED DISPLAY

> USER-FRIENDLY REMOTE CONTROL AND SPECIAL
COMPARTMENT FOR STORAGE

> PROGRAMMABLE TIMER

> COMFORTABLE “SLEEP” MODE

> AUTO-RESTART AFTER POWER FAILURE, KEEPING
SETTINGS

> X=FAN FUNCTION, TO AVOID MOLD AND BACTERIA
FORMATION

> AUTO-DIAGNOSIS FUNCTION, SHOWING ERRORS ON
DISPLAY

> THREE-SPEED FAN: ADJUSTABLE HORIZONTAL AND
VERTICAL FLAPS

> WASHABLE AIR FILTER, EASY TO REMOVE

> AUTOMATIC VAPORIZATION OF CONDENSATE IN
COOLING MODE

> POSSIBILITY OF CONTINUOUS CONDENSATE
DISCHARGE IN DEHUMIDIFICATION MODE

> MAXIMUM PORTABILITY, WITH PRACTICAL
MULTI-DIRECTIONAL WHEELS AND HANDLE

MILTON
FREDDO / COOLING

PROVEMENTS,

PPORTATE Al PRODOTTI

POTENZA MASSIMA IN FREDDO (35°C; 80% U.R.) / MAX. COOLING CAPACITY (35°C; 80% R.H.) BTU/H 10000
POTENZA NOMINALE IN FREDDO (35°C/24°C) / RATED COOLING CAPACITY (35°C/24°C) Kw 264
CLASSE DI EFFICIENZA ENERGETICA / ENERGY LABEL CLASS A

EER / RATED EER KW/KwW 2061
PORTATA D'ARIA / AIR FLOWRATE M3/H 310-280-250
DEUMIDIFICAZIONE / DEHUMIDIFICATION L/24H 34
VELOCITA DEL VENTILATORE / FAN SPEEDS NO. 3+ AUTO
PRESSIONE SONORA (B.-M.-A.) / SOUND PRESSURE (L.-M.-H.) DB(A) 49-51-53
POTENZA SONORA (A.) / SOUND POWER (H.) DB(A) 64-63-62

z0
5
w
ug
E
ALIMENTAZIONE ELETTRICA / POWER SUPPLY V/F/HZ 220-240/1/50 2 E
@ =
POTENZA NOMINALE ASSORBITA / RATED POWER INPUT Kw 101 é?
z3
CONSUMO ELETTRICO ORARIO / HOURLY ELECTRICITY CONSUMPTION KWH/60 MIN 10 ‘g E
i
CONSUMO ENERGETICO IN MODO TERMOSTATO SPENTO / THERMOSTAT-OFF MODE POWER CONSUMPTION w - % ::
CONSUMO ENERGETICO IN MODO ATTESA / STANDBY MODE POWER CONSUMPTION w 03 % §
2%
TIPO DI REFRIGERANTE / REFRIGERANT TYPE R32 g i
T2
GWP REFRIGERANTE / REFRIGERANT GWP KGCO: EO. 675 % %
CARICA DI REFRIGERANTE / REFRIGERANT CHARGE KG/TONN CO: EQ. 0,34/0,230 Q %
[
DIAMETRO TUBO FLESSIBILE (INTERNO-ESTERNO) / FLEXIBLE EXHAUST TUBE DIAMETER (INNER-OUTER) MM 130-142 g ;
e
LUNGHEZZA TUBO FLESSIBILE / FLEXIBLE EXHAUST TUBE (EXTENDED LENGHT) M 15 g g
8
go
PESO NETTO / NET WEIGHT KG 27 w3
wz
DIMENSIONI (ALT./LAR./PRO.) / NET DIMENSIONS (H./W./D.) MM 800/304/358 g $

DATI PRELIMINARI DICHIARATI IN CONFORMITA AL REGOLAMENTO UE NO. 206/2012, RELATIVO ALLE SPECIFICHE PER LA PROGETTAZIONE ECOCOMPATIBILE DEI CONDIZIONATORI D’ARIA E DEI VENTILATORI E AL
REGOLAMENTO UE NO. 626/2011, RELATIVO ALL'ETICHETTATURA INDICANTE IL CONSUMO D’ENERGIA DEI CONDIZIONATORI D’ARIA.
PRELIMINARY DATA DECLARED IN COMPLIANCE WITH EU REGULATION NO. 206/2012, AS REGARDS TO ECO-DESIGN REQUIREMENTS FOR AIR CONDITIONERS AND COMFORT FANS, AND EU REGULATION NO. 626/2011,

CONCERNING THE ENERGY LABELLING OF AIR CONDITIONERS

702018101 -01/2018



CLIMATIZZATORE D’ARIA LOCALE MONOBLOCCO/

LOCAL SINGLE DUCT AIR CONDITIONER
8000 BTU/H (35°C; 80% R.H.)

improve your life

COLORE DISPONIBILE/AVAILABLE COLOUR: BIANCO/WHITE

SEMPLICE E LINEARE NEL DESIGN, COMPATTO NELLE DIMENSIONI: KENNY E “USER FRIENDLY” E
TROVA SPAZIO PROPRIO OVUNQUE.

SIMPLE AND LINEAR IN DESIGN, COMPACT IN DIMENSIONS: KENNY IS “USER FRIENDLY” AND FIT
WELL EVERYWHERE.

PANNELLO
-y S COMANDI DIGITALE

CON DISPLAY A LED

\ DIGITAL CONTROL
PANEL WITH LED

DISPLAY

VERTICALLY
ADJUSTABLE FLAPS

\ f ALETTE REGOLABILI
IN SENSO VERTICALE

‘ PRATICHE MANIGLIE
LATERALI
| USEFUL SIDE HANDLES

ph
:.o.’.

TELECOMANDO
“USER FRIENDLY”
“USER FRIENDLY”
REMOTE CONTROL



CLIMATIZZATORE D’ARIA LOCALE MONOBLOCCO/

LOCAL SINGLE DUCT AIR CONDITIONER @]]@3)
8000 BTU/H (35°C; 80% R.H.) .

improve your life

LINEARE & COMPATTO, ANCHE PER PICCOLISPAZI LINEAR & COMPACT, EVEN FOR SMALL SPACES

702018101- 01/2018

> FINITURA BIANCO PURO > PURE WHITE FINISHING
> PANNELLO COMANDI DIGITALE E DISPLAY ALED > DIGITAL CONTROL PANEL AND LED DISPLAY
> TELECOMANDO “USER FRIENDLY” > USER-FRIENDLY REMOTE CONTROL
> TIMER 24H > PROGRAMMABLE TIMER
> FUNZIONI: RAFFRESCAMENTO, VENTILAZIONE E > FUNCTIONS : COOLING, VENTILATION, DEHUMIDIFICATION
DEUMIDIFICAZIONE > AIR LOUVERS ADJUSTABLE, HORIZONTALLY AND
> ALETTE MANDATA ARIA ORIENTABILI IN ORIZZONTALE E VERTICALLY
VERTICALE > “MEMORY” FUNCTION: AUTO-RESTART AFTER POWER
> FUNZIONE “MEMORY”: AUTO-RESTART DOPO UN FAILURE, KEEPING SETTINGS
BLACK-OUT, CON MANTENIMENTO IMPOSTAZIONI > TWO-SPEED FAN
> VENTILATORE A DUE VELOCITA > WASHABLE AIR FILTER, EASY TO REMOVE
> FILTRO DELLARIA LAVABILE, FACILMENTE RIMOVIBILE > AUTOMATIC VAPORIZATION OF CONDENSATE IN COOLING
> VAPORIZZAZIONE AUTOMATICA DELLA CONDENSA IN MODE
FUNZIONE CLIMATIZZAZIONE > POSSIBILITY OF CONTINUOUS CONDENSATE DISCHARGE
> POSSIBILITA DI SCARICO CONTINUO CONDENSA IN IN DEHUMIDIFICATION MODE
MODALITA DEUMIDIFICAZIONE > MAXIMUM PORTABILITY, WITH PRACTICAL MULTI-
> MASSIMA TRASFERIBILITA, GRAZIE ALLE RUOTE MULTI DIRECTIONAL WHEELS AND SIDE HANDLES

DIREZIONALI E ALLE PRATICHE MANIGLIE LATERALI

|

|

L
WIW 8£9

MODELLO /7 MODEL KENNY

g
g

FREDDO / COOLING i—: @
POTENZA MASSIMA IN FREDDO (35°C; 80% U.R.) / MAX. COOLING CAPACITY (35°C; 80% R.H.) BTU/H 8000 E i
POTENZA NOMINALE IN FREDDO (35°C/24°C) / RATED COOLING CAPACITY (35°C/24°C) Kw 2056
CLASSE DI EFFICIENZA ENERGETICA / ENERGY LABEL CLASS A
EER / RATED EER KW/KwW 261 xo
PORTATA D'ARIA / AIR FLOWRATE M3/H 260-300 % g
DEUMIDIFICAZIONE / DEHUMIDIFICATION L/24H 21 é
VELOCITA DEL VENTILATORE / FAN SPEEDS NO. 2 z08
PRESSIONE SONORA (B.-M.-A.) / SOUND PRESSURE (L.-M.=H.) DB(A) 50-54 E %
POTENZA SONORA (A.) / SOUND POWER (H.) DB(A) 65 % %
ALIMENTAZIONE ELETTRICA / POWER SUPPLY V/F/HZ 230/1/60 § §
POTENZA NOMINALE ASSORBITA / RATED POWER INPUT Kw Q76 %Z
CONSUMO ELETTRICO ORARIO / HOURLY ELECTRICITY CONSUMPTION KWH/60 MIN 08 g i
CONSUMO ENERGETICO IN MODO TERMOSTATO SPENTO / THERMOSTAT-OFF MODE POWER CONSUMPTION W 04 % f
CONSUMO ENERGETICO IN MODO ATTESA / STANDBY MODE POWER CONSUMPTION \% 0355 % ;
TIPO DI REFRIGERANTE / REFRIGERANT TYPE R410A é g
GWP REFRIGERANTE / REFRIGERANT GWP KGCO: EQ. 2088 é g
CARICARA DI REFRIGERANTE / REFRIGERANT CHARGE KG/TONN CO2 EQ. 0,30/ 0626 L=
DIAMETRO TUBO FLESSIBILE / FLEXIBLE EXHAUST TUBE DIAMETER MM 150 é §
LUNGHEZZA TUBO FLESSIBILE / FLEXIBLE EXHAUST TUBE (EXTENDED LENGHT) M 15 g §
PESO NETTO / NET WEIGHT KG 21 E g
DIMENSIONI (ALT./LAR./PRO.) / NET DIMENSIONS (H./W./D.) MM 678/328/305 E z

DATI PRELIMINARI DICHIARATI IN CONFORMITA AL REGOLAMENTO UE NO. 206/2012, RELATIVO ALLE SPECIFICHE PER LA PROGETTAZIONE ECOCOMPATIBILE DEI CONDIZIONATORI D’ARIA E DEI VENTILATORI E AL
REGOLAMENTO UE NO. 626/2011, RELATIVO ALL'ETICHETTATURA INDICANTE IL CONSUMO D’ENERGIA DEI CONDIZIONATORI D’ARIA.

PRELIMINARY DATA DECLARED IN COMPLIANCE WITH EU REGULATION NO. 206/2012, AS REGARDS TO ECO-DESIGN REQUIREMENTS FOR AIR CONDITIONERS AND COMFORT FANS, AND EU REGULATION NO. 626/2011,
CONCERNING THE ENERGY LABELLING OF AIR CONDITIONERS



ATTIVA IL TUO COMFORT CON UN TOCCO LEGGERO... HOLLY E “USER FRIENDLY” E PERFETTO
PER OGNI ARREDO.
ENJOY YOUR COMFORT WITH A SOFT TOUCH ... HOLLY IS “USER FRIENDLY” AND PERFECT IN

ANY ENVIRONMENT.

--------------------------------

PANNELLO DI
CONTROLLO SOFT-TOUCH
SOFT-TOUCH CONTROL PANEL

ALETTE REGOLABILI
IN SENSO VERTICALE
VERTICALLY
ADJUSTABLE FLAPS

ATTACCO PER
DRENAGGIO CONDENSA
CONTINUO;

SISTEMA FACILITATO
APPLICAZIONE TUBO
FITTING FOR
CONTINUOUS
CONDENSATE DRAINAGE;
EASY HOLE APPLICATION

------------------------------

TELECOMANDO
“USER FRIENDLY”
USER FRIENDLY
REMOTE CONTROL




CLIMATIZZATORE D’ARIA LOCALE MONOBLOCCO/

LOCAL SINGLE DUCT AIR CONDITIONER
10000 BTU/H (35°C; 80% R.H.)

IL TUO COMFORT CON UN TOCCO LEGGERO

> DESIGN ORIGINALE

> FINITURA ELEGANTE, BIANCO PURO, “HIGH-GLOSS”

> TOP BIANCO CON SPECIALE BORDATURA SILVER

> PANNELLO DI CONTROLLO SOFT TOUCH E DISPLAY A
LED

> RAFFREDDA, VENTILA E DEUMIDIFICA

> 10000 BTU/H (35°C; 80% UR.)

> TELECOMANDO “USER FRIENDLY”

> TIMER DIGITALE 24H

> AUTO-RESTART DOPO UN BLACK-OUT, CON
MANTENIMENTO IMPOSTAZIONI

> ALETTE MANDATA ARIA ORIENTABILI IN VERTICALE

> FUNZIONE “MEMORY”: AUTO-RESTART DOPO UN
BLACK-OUT, CON MANTENIMENTO IMPOSTAZIONI

> VENTILATORE A DUE VELOCITA

> FILTRO DELLARIA LAVABILE, FACILMENTE RIMOVIBILE

> VAPORIZZAZIONE AUTOMATICA DELLA CONDENSA IN
FUNZIONE CLIMATIZZAZIONE

> POSSIBILITA DI SCARICO CONTINUO CONDENSA IN
MODALITA DEUMIDIFICAZIONE

> MASSIMA TRASFERIBILITA, GRAZIE ALLE RUOTE MULTI
DIREZIONALI E ALLE PRATICHE MANIGLIE LATERALI

MODELLO /7 MODEL

> ORIGINAL DESIGN

> ELEGANT FINISHING, PURE WHITE, “HIGH-GLOSS”

> WHITE TOP WITH SPECIAL SILVER CONTOUR

> SOFT TOUCH CONTROL PANEL AND LED DISPLAY

> FUNCTIONS: COOLING, VENTILATION, DEHUMIDIFICATION

> 10000 BTU/H (35°C; 80% RH.)

» USER-FRIENDLY REMOTE CONTROL

> 24 H PROGRAMMABLE TIMER

> AIR LOUVERS ADJUSTABLE

> “MEMORY” FUNCTION: AUTO-RESTART AFTER POWER
FAILURE, KEEPING SETTINGS

> TWO-SPEED FAN

> WASHABLE AIR FILTER, EASY TO REMOVE

> AUTOMATIC VAPORIZATION OF CONDENSATE IN
COOLING MODE

> POSSIBILITY OF CONTINUOUS CONDENSATE DISCHARGE
IN DEHUMIDIFICATION MODE

> MAXIMUM PORTABILITY, WITH PRACTICAL MULT!I
DIRECTIONAL WHEELS AND SIDE HANDLES

improve your life

YOUR COMFORT, WITH A SOFT TOUCH

HOLLY

FREDDO / COOLING

POTENZA MASSIMA IN FREDDO (35°C; 80% U.R.) / MAX. COOLING CAPACITY (35°C; 80% R.H.) BTU/H 10000
POTENZA NOMINALE IN FREDDO (35°C/24°C) / RATED COOLING CAPACITY (35°C/24°C) Kw 261
CLASSE DI EFFICIENZA ENERGETICA / ENERGY LABEL CLASS A
EER / RATED EER KW/KwW 261
PORTATA D'ARIA / AIR FLOWRATE M3/H 350
DEUMIDIFICAZIONE / DEHUMIDIFICATION L/24H 24
VELOCITA DEL VENTILATORE / FAN SPEEDS NO. 2
PRESSIONE SONORA (B.-M.-A.) / SOUND PRESSURE (L.-M.—H.) DB(A) 50-52-54
POTENZA SONORA (A.) / SOUND POWER (H.) DB(A) 65
ALIMENTAZIONE ELETTRICA / POWER SUPPLY V/F/HZ 220-240/1/60
POTENZA NOMINALE ASSORBITA / RATED POWER INPUT Kw 100
CONSUMO ELETTRICO ORARIO / HOURLY ELECTRICITY CONSUMPTION KWH/60 MIN 10
CONSUMO ENERGETICO IN MODO TERMOSTATO SPENTO / THERMOSTAT-OFF MODE POWER CONSUMPTION % ND / NA
CONSUMO ENERGETICO IN MODO ATTESA / STANDBY MODE POWER CONSUMPTION W 0367
TIPO DI REFRIGERANTE / REFRIGERANT TYPE R410A
GWP REFRIGERANTE / REFRIGERANT GWP KGCO2 EQ. 2088
CARICA DI REFRIGERANTE / REFRIGERANT CHARGE KG/TONN CO2 EQ. 035/0,731
DIAMETRO TUBO FLESSIBILE (INTERNO-ESTERNO) / FLEXIBLE EXHAUST TUBE DIAMETER (INNER-OUTER) MM 140-150
LUNGHEZZA TUBO FLESSIBILE / FLEXIBLE EXHAUST TUBE (EXTENDED LENGHT) M 16
PESO NETTO / NET WEIGHT KG 32
DIMENSIONI (ALT./LAR./PRO.) / NET DIMENSIONS (H./W./D.) MM 698/354/338

DATI PRELIMINARI DICHIARATI IN CONFORMITA AL REGOLAMENTO UE NO. 206/2012, RELATIVO ALLE SPECIFICHE PER LA PROGETTAZIONE ECOCOMPATIBILE DEI CONDIZIONATORI D’ARIA E DEI VENTILATORI E AL

REGOLAMENTO UE NO. 626/2011, RELATIVO ALL'ETICHETTATURA INDICANTE IL CONSUMO D’ENERGIA DEI CONDIZIONATORI D'ARIA.

PRELIMINARY DATA DECLARED IN COMPLIANCE WITH EU REGULATION NO. 206/2012, AS REGARDS TO ECO-DESIGN REQUIREMENTS FOR AIR CONDITIONERS AND COMFORT FANS, AND EU REGULATION NO. 626/201

CONCERNING THE ENERGY LABELLING OF AIR CONDITIONERS!

| DATI E LE CARATTERISTICHE TECNICHE POSSONO CAMBIARE IN QUALSIASI MOMENTO E SENZA PREAVVISO PER MIGLIORIE APPORTATE Al PRODOTTI.

DRDING TO PRODUCTS IMPROVEMENTS,

AN BE CHANGED AT ANY TIME AND WITHOUT PRIOR NOTICE ACCC

DATA AND FEATURES C

TECHNICAI

702018101 - 01/2018



LUXURY

L'ORIGINALITA DELLA LAVORAZIONE DEL PANNELLO FRONTALE E CERTAMENTE LELEMENTO
CARATTERIZZANTE DEL CLIMATIZZATORE <« LUXURY » CHE, COME DICE IL NOME, DIVENTA
QUASI UN OGGETTO « DI LUSSO » INTEGRABILE IN QUALSIASI TIPO DI ARREDAMENTO.

THE UNICITY OF THE FRONT PANEL FINISHING IS CERTAINLY THE DISTINCTIVE DETAIL OF

« LUXURY » WHICH, AS THE NAME SUGGESTS , BECOMES A LUXURY ELEMENT WELL FITTED
FOR ANY TYPE OF FURNISHING.

PANNELLO FRONTALE
IMPREZIOSITO DA UNA
SPECIALE LAVORAZIONE
FRONT PANEL
EMBELLISHED WITH A
SPECIAL WORKMANSHIP

DOPPIO DISPLAY A LED
PER IL CONTROLLO DELLE
FUNZIONALITA

DOUBLE LED DISPLAY FOR
OPERATION CONTROL

FILTRI DELLARIA
FACILMENTE REMOVIBILI E
DOPPIO SCARICO
CONDENSA

AIR FILTERS EASY TO

BE REMOVED & DOUBLE
CONDENSATE DRAIN

-----------------------------

VANO RIPONI
TELECOMANDO
REMOTE CONTROL
COMPARTMENT

TELECOMANDO
“USER FRIENDLY”

USER FRIENDLY
REMOTE CONTROL




CLIMATIZZATORE D’ARIA LOCALE MONOBLOCCO/

LOCAL SINGLE DUCT AIR CONDITIONER
13000 BTU/H (35°C; 80% R H.) (VERSIONE SOLO FREDDO/COOLING ONLY VERSION)

PER IL TUO COMFORT, UN OGGETTO ANCHE
D’ARREDO

> DESIGN ACCATTIVANTE E PANNELLO FRONTALE
IMPREZIOSITO DA UNA SPECIALE LAVORAZIONE

improve your life

FOR YOUR COMFORT, EVEN A PIECE OF
FURNISHING

> ATTRACTIVE DESIGN AND FRONT PANEL EMBELLISHED
WITH A SPECIAL WORKMANSHIP

> FINITURA BIANCO PURO, “HI-GLOSS”

> FUNZIONI: RAFFRESCAMENTO, VENTILAZIONE,
DEUMIDIFICAZIONE

» 13000 BTU/H (35°C - 80% UR)

> FLAP FRONTALE MOTORIZZATO, CON AMPIA
OSCILLAZIONE AUTOMATICA, GESTIBILE ANCHE CON
TELECOMANDO

> PANNELLO COMANDI DIGITALE E DOPPIO DISPLAY A LED
(PANNELLO COMANDI E FRONTALE)

> TELECOMANDO “USER FRIENDLY”

> TIMER DIGITALE PROGRAMMABILE

> FUNZIONE “SLEEP”: COMFORT DURANTE IL SONNO

> AUTO-RESTART DOPO UN BLACK-OUT, CON
MANTENIMENTO IMPOSTAZIONI

> FUNZIONE DI AUTO-DIAGNOSI: MOSTRA ERRORI SUL
DISPLAY

> VENTILATORE A TRE VELOCITA

> DOPPIO FILTRO DELLARIA LAVABILE, FACILMENTE

> "HIGH-GLOSS” PURE WHITE FINISHING

> FUNCTIONS : COOLING, VENTILATION,
DEHUMIDIFICATION

> 13000 BTU/H (35°C -~ 80% RH.)

> FRONTAL MOTORIZED FLAP WITH WIDE AUTOMATIC
SWINGING, ADJUSTABLE ALSO BY REMOTE CONTROL

> DIGITAL CONTROL PANEL AND DOUBLE LED DISPLAY
(CONTROL PANEL AND FRONT PANEL)

» USER-FRIENDLY REMOTE CONTROL

> PROGRAMMABLE TIMER

> COMFORTABLE “SLEEP” MODE

> “MEMORY” FUNCTION: AUTO-RESTART AFTER POWER
FAILURE, KEEPING SETTINGS

> "AUTO-DIAGNOSIS” FUNCTION, SHOWING ERRORS ON
DISPLAY, MAKE T EASIER PROBLEM SOLVING

> THREE-SPEED FAN

> WASHABLE DOUBLE AR FILTER, EASY TO REMOVE

> AUTOMATIC VAPORIZATION OF CONDENSATE IN

702018101 - 01/2018

RIMOVIBILE COOLING MODE
> VAPORIZZAZIONE AUTOMATICA DELLA CONDENSA IN > POSSIBILITY OF CONTINUOUS CONDENSATE DISCHARGE
FUNZIONE CLIMATIZZAZIONE IN DEHUMIDIFICATION MODE

> POSSIBILITA DI SCARICO CONTINUO CONDENSA IN
MODALITA DEUMIDIFICAZIONE

> MASSIMA TRASFERIBILITA, GRAZIE ALLE RUOTE MULTI
DIREZIONALI E ALLE PRATICHE MANIGLIE LATERALI

> MAXIMUM PORTABILITY, WITH PRACTICAL MULTI
DIRECTIONAL WHEELS AND SIDE HANDLES

FREDDO 8

COOLING g
POTENZA MAX. IN FREDDO / MAX COOL. CAP. (35°C; 80% R.H.) BTU/H 13000 E :
POTENZA NOM. IN FREDDO / RATED COOL. CAP. (35°C; 24°C) Kw 350 90
CLASSE DI EFFICIENZA ENERGETICA / ENERGY LABEL CLASS A
EER / RATED EER - COP / RATED COP Kw/Kw 261
PORTATA D'ARIA MAX. / MAX AIR FLOWRATE Me/H 400 g
DEUMIDIFICAZIONE / DEHUMIDIFICATION L/24H 288 % g
VELOCITA DEL VENTILATORE / FAN SPEEDS NO. 3+AUTO Z
PRESSIONE SONORA (B.-M.-A.) / SOUND PRESSURE (L.~M.-H.) DB(A) 51-53-55 % 5
POTENZA SONORA (A.) / SOUND POWER (H.) DB(A) 65 % z
ALIMENTAZIONE ELETTRICA / POWER SUPPLY V/F/HZ 220-240/1/50 ZE), 3
POTENZA NOMINALE ASSORBITA / RATED POWER INPUT Kw 134 % ;
CONSUMO ELETTRICO ORARIO / HOURLY ELECTRICITY CONSUMPTION KWH/60 MIN 13 %;
CONSUMO ENERGETICO IN MODO TERMOSTATO SPENTO / THERMOSTAT-OFF MODE POWER - NTB/00A % Z
CONSUMPTION 5
CONSUMO ENERGETICO IN MODO ATTESA / STANDBY MODE POWER CONSUMPTION w 04 % i
TIPO DI REFRIGERANTE / REFRIGERANT TYPE R410A é i
GWP REFRIGERANTE / REFRIGERANT GWP KGCO:2 EQ. 2088 ¢z

CARICA DI REFRIGERANTE / REFRIGERANT CHARGE KG/TONN CO2 EQ. 0,48 /100 w
5
DIAMETRO TUBO FLESSIBILE (INTERNO-ESTERNO) / FLEXIBLE EXHAUST TUBE DIAMETER MM 140-150 g a
(INNER-OUTER) EZ
<=
LUNGHEZZA TUBO FLESSIBILE / FLEXIBLE EXHAUST TUBE (EXTENDED LENGHT) M 15 g8
g
PESO NETTO / NET WEIGHT KG 275 E z
<O
DIMENSIONI (ALT./LAR./PRO.) / NET DIMENSIONS (H./W./D.) MM 722/420/360 o
DATI PRELIMINARI DICHIARATI IN CONFORMITA AL REGOLAMENTO UE NO. 206/2012, RELATIVO ALLE SPECIFICHE PER LA PROGETTAZIONE ECOCOMPATIBILE DEI CONDIZIONATORI D’ARIA E DEI VENTILATORI E AL
REGOLAMENTO UE NO. 626/2011, RELATIVO ALLETICHETTATURA INDICANTE IL CONSUMO D’ENERGIA DEI CONDIZIONATORI D’ARIA.
PRELIMINARY DATA DECLARED IN COMPLIANCE WITH EU REGULATION NO. 206/2012, AS REGARDS TO ECO-DESIGN REQUIREMENTS FOR AIR CONDITIONERS AND COMFORT FANS, AND EU REGULATION NO. 626/2011

CONCERNING THE ENERGY LABELLING OF AIR CONDITIONERS.



L'ORIGINALITA DELLA LAVORAZIONE DEL PANNELLO FRONTALE E CERTAMENTE LELEMENTO
CARATTERIZZANTE DEL CLIMATIZZATORE «HYDER>», CHE DIVENTA UN OGGETTO
INTEGRABILE IN QUALSIASI TIPO DI ARREDAMENTO E CONFORTEVOLE TUTTO LANNO, GRAZIE

ALLA POMPA DI CALORE.

THE UNICITY OF THE FRONT PANEL FINISHING IS CERTAINLY THE DISTINCTIVE DETAIL OF
«HYDER>», WHICH BECOMES AN ELEMENT WELL FITTED FOR ANY TYPE OF FURNISHING AND

ABLE TO GIVE COMFORT ALL YEAR LONG, THANKS TO THE HEAT PUMP.

TELECOMANDO
“USER FRIENDLY”
USER FRIENDLY
REMOTE CONTROL

PANNELLO FRONTALE
IMPREZIOSITO DA UNA
SPECIALE LAVORAZIONE
FRONT PANEL
EMBELLISHED WITH A
SPECIAL WORKMANSHIP

DOPPIO DISPLAY A LED
PER IL CONTROLLO DELLE
FUNZIONALITA

DOUBLE LED DISPLAY FOR
OPERATION CONTROL

FILTRI DELLARIA
FACILMENTE REMOVIBILI E
DOPPIO SCARICO
CONDENSA

AIR FILTERS EASY TO

BE REMOVED & DOUBLE
CONDENSATE DRAIN

VANO RIPONI
TELECOMANDO
REMOTE CONTROL
COMPARTMENT



CLIMATIZZATORE D’ARIA LOCALE MONOBLOCCO/

LOCAL SINGLE DUCT AIR CONDITIONER

13000 BTU/H (35°C; 80% R.H.) (VERSIONE FREDDO E POMPA DI CALORE/
COOLING & HEAT PUMP VERSION)

PER IL TUO COMFORT, TUTTO LANNO

> DESIGN ACCATTIVANTE E PANNELLO FRONTALE
IMPREZIOSITO DA UNA SPECIALE LAVORAZIONE

> FINITURA BIANCO PURQ, “HI-GLOSS”

> FUNZIONI: RAFFRESCAMENTO, VENTILAZIONE,
DEUMIDIFICAZIONE E RISCALDAMENTO, GRAZIE ALLA
POMPA DI CALORE

> 13000 BTU/H (35°C - 80% UR.)

> FLAP FRONTALE MOTORIZZATO, CON AMPIA
OSCILLAZIONE AUTOMATICA, GESTIBILE ANCHE CON
TELECOMANDO

> PANNELLO COMANDI DIGITALE E DOPPIO DISPLAY A LED

(PANNELLO COMANDI E FRONTALE)

> TELECOMANDO “USER FRIENDLY”

> TIMER DIGITALE PROGRAMMABILE

> FUNZIONE “SLEEP”: COMFORT DURANTE IL SONNO

> AUTO-RESTART DOPO UN BLACK-OUT, CON
MANTENIMENTO IMPOSTAZIONI

> FUNZIONE DI AUTO-DIAGNOSI: MOSTRA ERRORI SUL
DISPLAY

> VENTILATORE A TRE VELOCITA

> DOPPIO FILTRO DELLARIA LAVABILE, FACILMENTE
RIMOVIBILE

> VAPORIZZAZIONE AUTOMATICA DELLA CONDENSAIN
FUNZIONE CLIMATIZZAZIONE

> POSSIBILITA DI SCARICO CONTINUO CONDENSA IN
MODALITA DEUMIDIFICAZIONE

> MASSIMA TRASFERIBILITA, GRAZIE ALLE RUOTE MULTI
DIREZIONALI E ALLE PRATICHE MANIGLIE LATERALI

improve your life

FOR YOUR COMFORT, ALL YEAR LONG

> ATTRACTIVE DESIGN AND FRONT PANEL EMBELLISHED
WITH A SPECIAL WORKMANSHIP

> "HIGH-GLOSS” PURE WHITE FINISHING

> FUNCTIONS : COOLING, VENTILATION,
DEHUMIDIFICATION AND HEATING, THANKS TO THE HEAT
PUMP

» 13000 BTU/H (35°C -~ 80% RH.)

> FRONTAL MOTORIZED FLAP WITH WIDE AUTOMATIC
SWINGING, ADJUSTABLE ALSO BY REMOTE CONTROL

> DIGITAL CONTROL PANEL AND DOUBLE LED DISPLAY
(CONTROL PANEL AND FRONT PANEL)

» USER-FRIENDLY REMOTE CONTROL

> PROGRAMMABLE TIMER

> COMFORTABLE “SLEEP” MODE

> “MEMORY” FUNCTION: AUTO-RESTART AFTER POWER
FAILURE, KEEPING SETTINGS

> "AUTO-DIAGNOSIS” FUNCTION, SHOWING ERRORS ON
DISPLAY, MAKE T EASIER PROBLEM SOLVING

> THREE-SPEED FAN

> WASHABLE DOUBLE AR FILTER, EASY TO REMOVE

> AUTOMATIC VAPORIZATION OF CONDENSATE IN
COOLING MODE

> POSSIBILITY OF CONTINUOUS CONDENSATE DISCHARGE
IN DEHUMIDIFICATION MODE

> MAXIMUM PORTABILITY, WITH PRACTICAL MULTI
DIRECTIONAL WHEELS AND SIDE HANDLES

FREDDO CALDO
COOLING HEATING
°C- 0/

ST s e can
POTENZA NOM. IN FREDDO / RATED COOL. CAP. (?5“0; e24"C) KW 350 235
POTENZA NOM. IN CALDO / RATED HEAT. CAP. (20°C; 12°C) ’ !
CLASSE DI EFFICIENZA ENERGETICA / ENERGY LABEL CLASS A A
EER / RATED EER - COP / RATED COP KW/KW 261 235
PORTATA D'ARIA MAX. / MAX AIR FLOWRATE M3/H 400
DEUMIDIFICAZIONE / DEHUMIDIFICATION L/24H 288 -
VELOCITA DEL VENTILATORE / FAN SPEEDS NO. 3+ AUTO
PRESSIONE SONORA (B.-M.-A.) / SOUND PRESSURE (L.-M.—H.) DB(A) 51-53-55
POTENZA SONORA (A.) / SOUND POWER (H.) DB(A) 65
ALIMENTAZIONE ELETTRICA / POWER SUPPLY V/F/HZ 220-240/1/50
POTENZA NOMINALE ASSORBITA / RATED POWER INPUT Kw 134 100
CONSUMO ELETTRICO ORARIO / HOURLY ELECTRICITY CONSUMPTION KWH/60 MIN 13 10
CONSUMO ENERGETICO IN MODO TERMOSTATO SPENTO / THERMOSTAT-OFF MODE POWER CONSUMPTION W ND / NA
CONSUMO ENERGETICO IN MODO ATTESA / STANDBY MODE POWER CONSUMPTION % 04
TIPO DI REFRIGERANTE / REFRIGERANT TYPE R410A
GWP REFRIGERANTE / REFRIGERANT GWP KG CO2 EQ. 2088
CARICA DI REFRIGERANTE / REFRIGERANT CHARGE KG/TONN CO2 EQ. 0,48/1,00
DIAMETRO TUBO FLESSIBILE (INTERNO-ESTERNO) / FLEXIBLE EXHAUST TUBE DIAMETER (INNER-OUTER) MM 140-150
LUNGHEZZA TUBO FLESSIBILE / FLEXIBLE EXHAUST TUBE (EXTENDED LENGHT) M 15
PESO NETTO / NET WEIGHT KG 31
DIMENSIONI (ALT./LAR./PRO.) / NET DIMENSIONS (H./W./D.) MM 722/420/360

DATI PRELIMINARI DICHIARATI IN CONFORMITA AL REGOLAMENTO UE NO. 206/2012, RELATIVO ALLE SPECIFICHE PER LA PROGETTAZIONE ECOCOMPATIBILE DEI CONDIZIONATORI D’ARIA E DEI VENTILATORI E AL
REGOLAMENTO UE NO. 626/2011, RELATIVO ALL'ETICHETTATURA INDICANTE IL CONSUMO D’ENERGIA DEI CONDIZIONATORI D'ARIA.
PRELIMINARY DATA DECLARED IN COMPLIANCE WITH EU REGULATION NO. 206/2012, AS REGARDS TO ECO-DESIGN REQUIREMENTS FOR AIR CONDITIONERS AND COMFORT FANS, AND EU REGULATION NO. 626/2011

CONCERNING THE ENERGY LABELLING OF AIR CONDITIONERS.

| DATI E LE CARATTERISTICHE TECNICHE POSSONO CAMBIARE IN QUALSIASI MOMENTO E SENZA PREAVVISO PER MIGLIORIE APPORTATE Al PRODOTTI.

702018101 - 01/2018
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CLIMATIZZATORE D’ARIA LOCALE MONOBLOCCO/

LOCAL SINGLE DUCT AIR CONDITIONER
8000 BTU/H (35°C; 80% R.H.)

improve your life

COLORE DISPONIBILE/AVAILABLE COLOUR: BIANCO/WHITE

DESIGN COMPATTO E “FULL OPTION” FANNO DEL CLIMATIZZATORE PORTATILE SWAN, IL
“PICCOLO” DI ARGO DALLE OTTIME PRESTAZIONI E FUNZIONALITA, IDEALE PER SPAZI CONTENUTI.
COMPACT DESIGN AND FULL OPTION MAKE THE PORTABLE AIRCONDITIONER “SWAN”, ARGO
“BABY” WITH HIGH PERFORMANCE AND FUNCTIONALITY, FIT FOR SMALL SPACES.

PANNELLO
COMANDI DIGITALE
CON DISPLAY A LED

DIGITAL CONTROL
PANEL WITH LED
DISPLAY

ALETTE REGOLABILI
IN SENSO VERTICALE
VERTICALLY
ADJUSTABLE FLAPS

PRATICHE MANIGLIE
LATERALI
| USEFUL SIDE HANDLES

SR
ph
00

TELECOMANDO
“USER FRIENDLY”
“USER FRIENDLY”
REMOTE CONTROL



CLIMATIZZATORE D’ARIA LOCALE MONOBLOCCO/

LOCAL SINGLE DUCT AIR CONDITIONER
8000 BTU/H (35°C; 80% R.H.)

COMPATTO, PER SPAZI CONTENUTI

> DESIGN COMPATTO, IDEALE PER AMBIENTI PICCOLI

> FINITURA BIANCO PURO

> PANNELLO COMANDI DIGITALE E DISPLAY A LED

> TELECOMANDO “USER FRIENDLY”

> TIMER 24H

> FUNZIONI: RAFFRESCAMENTO, VENTILAZIONE
E DEUMIDIFICAZIONE

> ALETTE MANDATA ARIA ORIENTABILI IN ORIZZONTALE
E VERTICALE

> FUNZIONE “SLEEP”: COMFORT DURANTE IL SONNO

> FUNZIONE “MEMORY”: AUTO-RESTART DOPO UN
BLACK-OUT, CON MANTENIMENTO IMPOSTAZIONI

> VENTILATORE A DUE VELOCITA

> FILTRO DELL'ARIA LAVABILE, FACILMENTE RIMOVIBILE

> VAPORIZZAZIONE AUTOMATICA DELLA CONDENSA
IN FUNZIONE CLIMATIZZAZIONE

> POSSIBILITA DI SCARICO CONTINUO CONDENSA
IN MODALITA DEUMIDIFICAZIONE

> MASSIMA TRASFERIBILITA, GRAZIE ALLE RUOTE MULT]
DIREZIONALI E ALLE PRATICHE MANIGLIE LATERALI

WW 849

improve your life

COMPACT, GREAT FOR SMALL SPACES

> COMPACT DESIGN, SUITABLE FOR ANY ENVIRONMENT

> PURE WHITE FINISHING

> DIGITAL CONTROL PANEL AND LED DISPLAY

> USER-FRIENDLY REMOTE CONTROL

> PROGRAMMABLE TIMER

> FUNCTIONS : COOLING, VENTILATION,
DEHUMIDIFICATION

> AIR LOUVERS ADJUSTABLE, HORIZONTALLY
AND VERTICALLY

> COMFORTABLE “SLEEP” MODE

> “MEMORY” FUNCTION: AUTO—-RESTART AFTER POWER
FAILURE, KEEPING SETTINGS

> TWO-SPEED FAN

> WASHABLE AIR FILTER, EASY TO REMOVE

> AUTOMATIC VAPORIZATION OF CONDENSATE
IN COOLING MODE

> POSSIBILITY OF CONTINUOUS CONDENSATE
DISCHARGE IN DEHUMIDIFICATION MODE

> MAXIMUM PORTABILITY, WITH PRACTICAL
MULTI-DIRECTIONAL WHEELS AND SIDE HANDLES

%,
%  328MM
swan
FREDDO / COOLING

POTENZA MASSIMA IN FREDDO (35°C; 80% U.R.) / MAX. COOLING CAPACITY (35°C; 80% R.H.) BTU/H 8000
POTENZA NOMINALE IN FREDDO (35°C/24°C) / RATED COOLING CAPACITY (35°C/24°C) Kw 205
CLASSE DI EFFICIENZA ENERGETICA / ENERGY LABEL CLASS A

EER / RATED EER KW/KW 261
PORTATA D'ARIA / AIR FLOWRATE M3/H 260-300
DEUMIDIFICAZIONE / DEHUMIDIFICATION L/24H 21
VELOCITA DEL VENTILATORE / FAN SPEEDS NO. 2
PRESSIONE SONORA (B.-M.-A.) / SOUND PRESSURE (L.-M.-H.) DB(A) 50-54
POTENZA SONORA (A.) / SOUND POWER (H.) DB(A) 65
ALIMENTAZIONE ELETTRICA / POWER SUPPLY V/F/HZ 230/1/50
POTENZA NOMINALE ASSORBITA / RATED POWER INPUT Kw 0,76 /078 (LG COMPR.)
CONSUMO ELETTRICO ORARIO / HOURLY ELECTRICITY CONSUMPTION KWH/60 MIN 08
CONSUMO ENERGETICO IN MODO TERMOSTATO SPENTO / THERMOSTAT-OFF MODE POWER CONSUMPTION w ND / NA
CONSUMO ENERGETICO IN MODO ATTESA / STANDBY MODE POWER CONSUMPTION w 0,355

TIPO DI REFRIGERANTE / REFRIGERANT TYPE R410A

GWP REFRIGERANTE / REFRIGERANT GWP KGCO:2 EQ. 2088

CARICA DI REFRIGERANTE / REFRIGERANT CHARGE

KG/TONN CO2 EQ.

03070626 - 026 /0543

(LG COMPR.)
DIAMETRO TUBO FLESSIBILE / FLEXIBLE EXHAUST TUBE DIAMETER MM 160
LUNGHEZZA TUBO FLESSIBILE / FLEXIBLE EXHAUST TUBE (EXTENDED LENGHT) M 15
PESO NETTO / NET WEIGHT KG 21
DIMENSIONI (ALT./LAR./PRO.) / NET DIMENSIONS (H./W./D.) MM 678/328/305

DATI PRELIMINARI DICHIARATI IN CONFORMITA AL REGOLAMENTO UE NO. 206/2012, RELATIVO ALLE SPECIFICHE PER LA PROGETTAZIONE ECOCOMPATIBILE DEI CONDIZIONATORI D’ARIA E DEI VENTILATORI E AL

REGOLAMENTO UE NO. 626/2011, RELATIVO ALL'ETICHETTATURA INDICANTE IL CONSUMO D’ENERGIA DEI CONDIZIONATORI D'ARIA.

PRELIMINARY DATA DECLARED IN COMPLI, WITH EU REGULATION NO. 206/2012, AS REGARDS TO ECO-DESIGN REQUIREMENTS FOR AIR CONDITIONERS AND COMFORT FANS, AND EU REGULATION NO. 626/2011

CONCERNING THE ENERGY LABELLING OF AIR CONDITIONERS.

UCTS IMPROVEMENTS,

WITHOUT PRIOR NOTICE ACCORDING TO PRODL

CAN BE CHANGED AT ANY TIME AND

| DATI E LE CARATTERISTICHE TECNICHE POSSONO CAMBIARE IN QUALSIASI MOMENTO E SENZA PREAVVISO PER MIGLIORIE APPORTATE Al PRODOTTI.
AL DATA AND FEATURES

TECHNIC

702017101 - 01/2018



GLAMOUR

“GLAMOUR” E IL DESIGN DI QUESTO CLIMATIZZATORE PORTATILE, CURATO NEI MATERIALI
E NELLA FINITURA, GRAZIOSO NELLA FORMA, EFFICACE NELLE FUNZIONALITA.
GLAMOUR IS THE DESIGN OF THIS PORTABLE AIR CONDITIONER, CARED IN MATERIALS AND
FINISHING, NICE IN SHAPE, HIGH FUNCTIONALITY.

PANNELLO DI
CONTROLLO DIGITALE
DIGITAL CONTROL PANEL

ALETTE OSCILLANTI
AUTOMATICAMENTE

IN SENSO VERTICALE

AIR LOUVERS SWINGING
AUTOMATICALLY VERTICALLY

ATTACCO

PER DRENAGGIO
CONDENSA CONTINUO;
SISTEMA FACILITATO
APPLICAZIONE TUBO
FITTING FOR
CONTINUOQUS
CONDENSATE DRAINACE;
EASY HOLE APPLICATION

.............................

TELECOMANDO
“USER FRIENDLY"
USER FRIENDLY
REMOTE CONTROL




PORTATILE MONOBLOCCO/SINGLE DUCT PORTABLE
10000 BTU/H (35°C; 80% R.H.)

DESIGN UNICO

> ACCATTIVANTE

> FINITURA BIANCO PURO, CON TOP LEGGERMENTE
BOMBATO, BIANCO TRASPARENTE “HIGH GLOSS”

> DETTAGLI ARGENTO

> FLAP FRONTALE MOTORIZZATO, CON AMPIA
OSCILLAZIONE AUTOMATICA, GESTIBILE ANCHE CON
TELECOMANDO

> PANNELLO COMANDI DIGITALE E DISPLAY A LED

>» TELECOMANDO “USER FRIENDLY”

> TIMER DIGITALE PROGRAMMABILE

> FUNZIONI: RAFFRESCAMENTO, VENTILAZIONE
E DEUMIDIFICAZIONE

> FUNZIONE “SLEEP”: COMFORT DURANTE IL SONNO

> FUNZIONE “MEMORY”: AUTO-RESTART DOPO UN
BLACK-OUT, CON MANTENIMENTO IMPOSTAZIONI

> FUNZIONE DI “AUTO-DIAGNOSI”: MOSTRA ERRORI
SUL DISPLAY, AGEVOLANDONE LA RISOLUZIONE

> VENTILATORE A TRE VELOCITA

> FILTRO DELLARIA LAVABILE, FACILMENTE RIMOVIBILE

> VAPORIZZAZIONE AUTOMATICA DELLA CONDENSA
IN FUNZIONE CLIMATIZZAZIONE

> POSSIBILITA DI SCARICO CONTINUO CONDENSA
IN MODALITA DEUMIDIFICAZIONE

> MASSIMA TRASFERIBILITA, GRAZIE ALLE RUOTE MULTI

improve your life

UNIQUE DESIGN

> ATTRACTIVE

> PURE WHITE FINISH, WITH SLIGHTLY ROUNDED TOP,
TRANSPARENT WHITE “HIGH GLOSS”

> SILVER DETAILS

> FRONTAL MOTORIZED FLAP WITH WIDE AUTOMATIC
SWINGING, ADJUSTABLE ALSO BY REMOTE CONTROL

> DIGITAL CONTROL PANEL AND LED DISPLAY

> USER-FRIENDLY REMOTE CONTROL

> PROGRAMMABLE TIMER

> FUNCTIONS: COOLING, VENTILATION,
DEHUMIDIFICATION

> COMFORTABLE “SLEEP” MODE

> “MEMORY” FUNCTION: AUTO-RESTART AFTER POWER
FAILURE, KEEPING SETTINGS

> “AUTO-DIAGNOSIS” FUNCTION, SHOWING ERRORS
ON DISPLAY, MAKE IT EASIER PROBLEM SOLVING

> THREE-SPEED FAN

> WASHABLE AIR FILTER, EASY TO REMOVE

> AUTOMATIC VAPORIZATION OF CONDENSATE
IN COOLING MODE

> POSSIBILITY OF CONTINUOUS CONDENSATE
DISCHARGE IN DEHUMIDIFICATION MODE

> MAXIMUM PORTABILITY, WITH PRACTICAL
MULTI-DIRECTIONAL WHEELS AND SIDE HANDLES

DIREZIONALI E ALLE PRATICHE MANIGLIE LATERALI A
SCOMPARSA

FREDDO / COOLING
POTENZA MASSIMA IN FREDDO (35°C; 80% U.R.) / MAX. COOLING CAPACITY (35°C; 80% R.H.) BTU/H 10000
POTENZA NOMINALE IN FREDDO (35°C/24°C) / RATED COOLING CAPACITY (35°C/24°C) Kw 260
CLASSE DI EFFICIENZA ENERGETICA / ENERGY LABEL CLASS A
EER / RATED EER KW/KW 260
PORTATA D'ARIA / AIR FLOWRATE M3/H 250-280-320
DEUMIDIFICAZIONE / DEHUMIDIFICATION L/24H 19,2
VELOCITA DEL VENTILATORE / FAN SPEEDS NO. 8
PRESSIONE SONORA (B.-M.-A.) / SOUND PRESSURE (L.-M.-H.) DB(A) 47-49-51
POTENZA SONORA (A.) / SOUND POWER (H.) DB(A) 64
ALIMENTAZIONE ELETTRICA / POWER SUPPLY V/F/HZ 230/1/50
POTENZA NOMINALE ASSORBITA / RATED POWER INPUT Kw 100
CONSUMO ELETTRICO ORARIO / HOURLY ELECTRICITY CONSUMPTION KWH/60 MIN 10
CONSUMO ENERGETICO IN MODO TERMOSTATO SPENTO / THERMOSTAT-OFF MODE POWER CONSUMPTION W ND/NA
CONSUMO ENERGETICO IN MODO ATTESA / STANDBY MODE POWER CONSUMPTION w 044
TIPO DI REFRIGERANTE / REFRIGERANT TYPE R410A
GWP REFRIGERANTE / REFRIGERANT GWP KGCO:2 EQ. 2088
DIAMETRO TUBO FLESSIBILE / FLEXIBLE EXHAUST TUBE DIAMETER MM 130
LUNGHEZZA TUBO FLESSIBILE / FLEXIBLE EXHAUST TUBE (EXTENDED LENGHT) M 15
PESO NETTO / NET WEIGHT KG 24
DIMENSIONI (ALT./LAR./PRO.) / NET DIMENSIONS (H./W./D.) MM 730/355/345

DATI DICHIARATI IN CONFORMITA AL REGOLAMENTO UE NO. 206/2012, RELATIVO ALLE SPECIFICHE PER LA PROGETTAZIONE ECOCOMPATIBILE DEI CONDIZIONATORI D’ARIA E DEI VENTILATORI E AL REGOLAMENTO

UE NO. 626/2011, RELATIVO ALLETICHETTATURA INDICANTE IL CONSUMO D’ENERGIA DEI CONDIZIONATORI D'ARIA.

DATA DECLARED IN COMPLIANCE WITH EU REGULATION NO. 206/2012, AS REGARDS TO ECO-DESIGN REQUIREMENTS FOR AIR CONDITIONERS AND COMFORT FANS, AND EU REGULATION NO. 626/201, CONCERNING

THE ENERGY LABELLING OF AIR CONDITIONERS

702017101 - 01/2017



PEARL & PEARL TOP
%

DESIGN ACCATTIVANTE, CURVILINEO, FINITURA HI-GLOSS BIANCO PURO/SILVER SONO | PUNTI
DI FORZA DI PEARL & PEARL TOP. MASSIMO COMFORT E GARANTITO DALLA REGOLAZIONE
OTTIMALE AUTOMATICA DEL FLUSSO D’ARIA.

ATTRACTIVE DESIGN, CURVE, HIGH-GLOSSY PURE WHITE/SILVER FINISHING ARE PEARL & PEARL
TOP MAIN FEATURES. COMFORT IS GRANTED BY OPTIMUM AUTOMATIC AIRFLOW REGULATION.

PANNELLO
COMANDI DIGITALE
DIGITAL CONTROL PANEL

FLAP AUTOMATICO
MOTORIZZATO
AUTO-OPENING FLAP

CURA DEI DETTAGLI
ATTENTION TO DETAILS

DOPPIO SCARICO
CONDENSA

DOUBLE CONDENSATE
DRAIN

TELECOMANDO
“USER FRIENDLY”
USER FRIENDLY
REMOTE CONTROL




CLIMATIZZATORE D’ARIA LOCALE MONOBLOCCO/

LOCAL SINGLE DUCT AIR CONDITIONER
10000 BTU/H (35°C; 80% RH.) (VERSIONE SOLO FREDDO/COOLING ONLY VERSION) - PEARL
13000 BTU/H (35°C; 80% RH.) (VERSIONE POMPA DI CALORE/HEAT PUMP VERSION) - PEARL TOP

improve your life

UNA PERLA PER ILTUO COMFORT A PEARL FOR YOUR COMFORT
> DESIGN ARROTONDATO, FINITURA BIANCO/SILVER > ROUND DESIGN, WHITE/SILVER FINISHING
> RAFFREDDA, DEUMIDIFICA E RISCALDA (PEARL TOP), > FUNCTIONS : COOLING, VENTILATION,
GRAZIE ALLA POMPA DI CALORE DEHUMIDIFICATION, HEATING (PEARL TOP) THANKS TO
> FINITURA BIANCO PURO “HIGH GLOSS” E SILVER THE HEAT PUMP
> FLAP FRONTALE MOTORIZZATO, CON AMPIA > “HIGH-GLOSS” PURE WHITE AND SILVER FINISHING
OSCILLAZIONE AUTOMATICA, GESTIBILE ANCHE CON > FRONTAL MOTORIZED FLAP WITH WIDE AUTOMATIC
TELECOMANDO SWINGING, ADJUSTABLE ALSO BY REMOTE CONTROL
> PANNELLO COMANDI DIGITALE E DISPLAY A LED > DIGITAL CONTROL PANEL AND LED DISPLAY
> TELECOMANDO “USER FRIENDLY” > USER-FRIENDLY REMOTE CONTROL
> TIMER DIGITALE PROGRAMMABILE > PROGRAMMABLE TIMER
> FUNZIONE “SLEEP”: COMFORT DURANTE IL SONNO > COMFORTABLE “SLEEP” MODE
> AUTO-RESTART DOPO UN BLACK-OUT, CON > “MEMORY” FUNCTION: AUTO-RESTART AFTER POWER
MANTENIMENTO IMPOSTAZIONI FAILURE, KEEPING SETTINGS
> FUNZIONE DI AUTO-DIAGNOSI: MOSTRA ERRORI SUL > “AUTO-DIAGNOSIS” FUNCTION, SHOWING ERRORS
DISPLAY ON DISPLAY, MAKE IT EASIER PROBLEM SOLVING
> VENTILATORE A TRE VELOCITA > THREE-SPEED FAN
> FILTRO DELLARIA LAVABILE, FACILMENTE RIMOVIBILE > WASHABLE AIR FILTER, EASY TO REMOVE
> VAPORIZZAZIONE AUTOMATICA DELLA CONDENSA > AUTOMATIC VAPORIZATION OF CONDENSATE IN
IN FUNZIONE CLIMATIZZAZIONE COOLING MODE
> POSSIBILITA DI SCARICO CONTINUO CONDENSA > POSSIBILITY OF CONTINUOUS CONDENSATE
IN MODALITA DEUMIDIFICAZIONE DISCHARGE IN DEHUMIDIFICATION MODE
> MASSIMA TRASFERIBILITA, GRAZIE ALLE RUOTE MULTI > MAXIMUM PORTABILITY, WITH PRACTICAL
DIREZIONALI E ALLE PRATICHE MANIGLIE LATERALI MULTI-DIRECTIONAL WHEELS AND SIDE HANDLES
FREDDO FREDDO CALDO
COOLING COOLING HEATING
POTENZA MAX. IN FREDDO / MAX COOL. CAP. (35°C; 80% R.H.)
POTENZA MAX. IN CALDO / MAX. HEAT. CAP. SR floo0 fleloe0 2000
POTENZA NOM. IN FREDDO / RATED COOL. CAP (35°C; 24°C)
POTENZA NOM. IN CALDO / RATED HEAT. CAP (20°C; 12°C) Kw 2060 35 80
CLASSE DI EFFICIENZA ENERGETICA / ENERGY LABEL CLASS A A A+
EER / RATED EER - COP / RATED COP KW/KW 2061 2061 272
PORTATA D'ARIA MAX. / MAX AIR FLOWRATE Mé/H 410 410
DEUMIDIFICAZIONE / DEHUMIDIFICATION L/24H 23 30 -
VELOCITA DEL VENTILATORE / FAN SPEEDS NO. 3+ AUTO 3+ AUTO
PRESSIONE SONORA (B.-M.-A.) / SOUND PRESSURE (L.-M.-H.) DB(A) 46-48-50 48-50-52
POTENZA SONORA (A.) / SOUND POWER (H.) DB(A) 63 64
ALIMENTAZIONE ELETTRICA / POWER SUPPLY V/F/HZ 230/1/50 230/1/50
POTENZA NOMINALE ASSORBITA / RATED POWER INPUT KW 100 1340 1,100
CONSUMO ELETTRICO ORARIO / HOURLY ELECTRICITY CONSUMPTION KWH/60 MIN 10 13 11
CONSUMO ENERGETICO IN MODO TERMOSTATO SPENTO / THERMOSTAT-OFF MODE POWER
CONSUMPTION W INDARA DA
CONSUMO ENERGETICO IN MODO ATTESA / STANDBY MODE POWER CONSUMPTION W 0633 0633
TIPO DI REFRIGERANTE / REFRIGERANT TYPE R410A R410A
GWP REFRIGERANTE / REFRIGERANT GWP KGCO:2 EQ. 2088 2088
CARICA DI REFRIGERANTE / REFRIGERANT CHARGE KG/TONN CO:2 EQ. 0,35/0,731 0,46/0,960
(E\),I\]A[\TEER.[F(BOL;E’%O FLESSIBILE (INTERNO-ESTERNO) / FLEXIBLE EXHAUST TUBE DIAMETER MM 150-140 150-140
LUNGHEZZA TUBO FLESSIBILE / FLEXIBLE EXHAUST TUBE (EXTENDED LENGHT) M 15 15
PESO NETTO / NET WEIGHT KG 29 33
DIMENSIONI (ALT./LAR./PRO.) / NET DIMENSIONS (H./W./D.) MM 795/480/440 795/480/440

DATI DICHIARATI IN CONFORMITA AL REGOLAMENTO UE NO. 206/2012, RELATIVO ALLE SPECIFICHE PER LA PROGETTAZIONE ECOCOMPATIBILE DEI CONDIZIONATORI D'ARIA E DEI VENTILATORI E AL REGOLAMENTO
UE NO. 626/2011, RELATIVO ALLETICHETTATURA INDICANTE IL CONSUMO D’ENERGIA DEI CONDIZIONATORI D'ARIA.

DATA DECLARED IN COMPLIANCE WITH EU REGULATION NO. 206/2012, AS REGARDS TO ECO-DESIGN REQUIREMENTS FOR AIR CONDITIONERS AND COMFORT FANS, AND EU REGULATION NO. 626/2011, CONCERNING
THE ENERGY LABELLING OF AIR CONDITIONERS,
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SOFTY & SOFTY PLUS
%

SOFTY E SOFTY PLUS SI CARATTERIZZANO PER IL DESIGN ACCATTIVANTE, DALLA LINEA
MORBIDA E LA FINITURA SILVER/BIANCO PURO, HIGH-GLOSS. MASSIMO COMFORT E
GARANTITO DALLA REGOLAZIONE OTTIMALE AUTOMATICA DEL FLUSSO D’ARIA.

SOFTY & SOFTY PLUS MAIN FEATURES ARE THE ATTRACTIVE DESIGNED, SOFT LINE AND
SILVER/PURE WHITE FINISHING, HI-GLOSS. COMFORT IS GRANTED BY OPTIMUM AUTOMATIC
AIRFLOW REGULATION.

PANNELLO COMANDI
DIGITALE CON DISPLAY A LED
DIGITAL CONTROL PANEL

WITH LED DISPLAY

FLAP AUTOMATICO
MOTORIZZATO
AUTO-OPENING FLAP

DOPPIO SCARICO
CONDENSA

DOUBLE CONDENSATE
DRAIN

--------------------------------------

TELECOMANDO
“USER FRIENDLY”
USER FRIENDLY
REMOTE CONTROL



PORTATILE MONOBLOCCO/SINGLE DUCT PORTABLE
10000 BTU/H (35°C; 80% RH.) (VERSIONE SOLO FREDDO/COOLING ONLY VERSION) - SOFTY
13000 BTU/H (35°C; 80% R H.) (VERSIONE POMPA DI CALORE/HEAT PUMP VERSION) - SOFTY PLUS

DESIGN ACCATTIVANTE & PRATICITA

> DESIGN ORIGINALE, DALLA LINEA MORBIDA

> RAFFREDDA, DEUMIDIFICA E RISCALDA (SOFTY PLUS),
GRAZIE ALLA POMPA DI CALORE

> FINITURA BIANCO PURO “HIGH GLOSS” E SILVER

> FLAP FRONTALE MOTORIZZATO, CON AMPIA
OSCILLAZIONE AUTOMATICA, GESTIBILE ANCHE CON
TELECOMANDO

> PANNELLO COMANDI DIGITALE E DISPLAY A LED

> TELECOMANDO “USER FRIENDLY”

> TIMER DIGITALE PROGRAMMABILE

> FUNZIONE “SLEEP”: COMFORT DURANTE IL SONNO

> AUTO-RESTART DOPO UN BLACK-OUT, CON
MANTENIMENTO IMPOSTAZIONI

> FUNZIONE DI AUTO-DIAGNOSI: MOSTRA ERRORI
SUL DISPLAY

> VENTILATORE A TRE VELOCITA

> FILTRO DELLARIA LAVABILE, FACILMENTE RIMOVIBILE

> VAPORIZZAZIONE AUTOMATICA DELLA CONDENSA
IN FUNZIONE CLIMATIZZAZIONE

> POSSIBILITA DI SCARICO CONTINUO CONDENSA
IN MODALITA DEUMIDIFICAZIONE

> MASSIMA TRASFERIBILITA, GRAZIE ALLE RUOTE MULT]
DIREZIONALI E ALLE PRATICHE MANIGLIE LATERALI

improve your life

ATTRACTIVE DESIGN & CONVENIENCE

> ORIGINAL DESIGN, WITH SMOOTH LINE

> FUNCTIONS : COOLING, VENTILATION,
DEHUMIDIFICATION, HEATING (SOFTY PLUS) THANKS
TO THE HEAT PUMP

> “HIGH-GLOSS” PURE WHITE AND SILVER FINISHING

> FRONTAL MOTORIZED FLAP WITH WIDE AUTOMATIC
SWINGING, ADJUSTABLE ALSO BY REMOTE CONTROL

> DIGITAL CONTROL PANEL AND LED DISPLAY

> USER-FRIENDLY REMOTE CONTROL

> PROGRAMMABLE TIMER

> COMFORTABLE “SLEEP” MODE

> “MEMORY” FUNCTION: AUTO-RESTART AFTER POWER
FAILURE, KEEPING SETTINGS

> "“AUTO-DIAGNOSIS” FUNCTION, SHOWING ERRORS
ON DISPLAY, MAKE IT EASIER PROBLEM SOLVING

> THREE-SPEED FAN

> WASHABLE AIR FILTER, EASY TO REMOVE

> AUTOMATIC VAPORIZATION OF CONDENSATE
IN COOLING MODE

> POSSIBILITY OF CONTINUOUS CONDENSATE
DISCHARGE IN DEHUMIDIFICATION MODE

> MAXIMUM PORTABILITY, WITH PRACTICAL
MULTI-DIRECTIONAL WHEELS AND SIDE HANDLES

FREDDO FREDDO CALDO
COOLING COOLING | HEATING
°C. 0/
N
POTENZA NOM. IN FREDDO / RATED COOL. CAP (35°C; 24°C) Kw 260 35 30
POTENZA NOM. IN CALDO / RATED HEAT. CAP (20°C; 12°C) ! ! |
CLASSE DI EFFICIENZA ENERGETICA / ENERGY LABEL CLASS A A A+
EER / RATED EER - COP / RATED COP KW/KW 2061 2061 272
PORTATA D'ARIA MAX. / MAX AIR FLOWRATE M3/H 410 410
DEUMIDIFICAZIONE / DEHUMIDIFICATION L/24H 23 30
VELOCITA DEL VENTILATORE / FAN SPEEDS NO. 3+ AUTO 3+ AUTO
PRESSIONE SONORA (B.-M.-A.) / SOUND PRESSURE (L.-M.—H.) DB(A) 46-48-50 48-50-52
POTENZA SONORA (A.) / SOUND POWER (H.) DB(A) 63 64
ALIMENTAZIONE ELETTRICA / POWER SUPPLY V/F/HZ 230/1/50 230/1/50
POTENZA NOMINALE ASSORBITA / RATED POWER INPUT KW 100 1,340 1,700
CONSUMO ELETTRICO ORARIO / HOURLY ELECTRICITY CONSUMPTION KWH/60 MIN 10 13 11
CONSUMO ENERGETICO IN MODO TERMOSTATO SPENTO / THERMOSTAT-OFF MODE POWER CONSUMPTION W ND/NA ND/NA
CONSUMO ENERGETICO IN MODO ATTESA / STANDBY MODE POWER CONSUMPTION W 0,340 0,340
TIPO DI REFRIGERANTE / REFRIGERANT TYPE R410A R410A
GWP REFRIGERANTE / REFRIGERANT GWP KG CO2 EQ. 2088 2088
CARICA DI REFRIGERANTE / REFRIGERANT CHARGE KG/TONN CO2EQ.| 035/0,731 0,46/0,960
DIAMETRO TUBO FLESSIBILE (INTERNO-ESTERNO) / FLEXIBLE EXHAUST TUBE DIAMETER (INNER-OUTER) MM 150-140 150-140
LUNGHEZZA TUBO FLESSIBILE / FLEXIBLE EXHAUST TUBE (EXTENDED LENGHT) M 15 15
PESO NETTO / NET WEIGHT KG 29 325
DIMENSIONI (ALT./LAR./PRO.) / NET DIMENSIONS (H./W./D.) MM 795/480/400 795/480/400

DATI PRELIMINARI DICHIARATI IN CONFORMITA AL REGOLAMENTO UE NO. 206/2012, RELATIVO ALLE SPECIFICHE PER LA PROGETTAZIONE ECOCOMPATIBILE DEI CONDIZIONATORI D’ARIA E DEI VENTILATORI E AL

REGOLAMENTO UE NO. 626/2011, RELATIVO ALL'ETICHETTATURA INDICANTE IL CONSUMO D’ENERGIA DEI CONDIZIONATORI D’ARIA.

PRELIMINARY DATA DECLARED IN COMPLIANCE WITH EU REGULATION NO. 206/2012, AS REGARDS TO ECO-DESIGN REQUIREMENTS FOR AIR CONDITIONERS AND COMFORT FANS, AND EU REGULATION NO. 626/2011,

CONCERNING THE ENERGY LABELLING OF AIR CONDITIONERS
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SLIMMY

SLIMMY DEVE LA PROPRIA ORIGINALITA ALLA FORMA SOTTILE E SLANCIATA, CHE LO RENDE

FACILMENTE INTEGRABILE ANCHE NEGLI AMBIENTI PIU PICCOLI.
SLIMMY DUES ITS ORIGINALITY TO ITS SLIM AND SLENDER SHAPE THAT MAKES IT EASY TO BE

PLACED EVEN IN SMALL ROOMS.

FILTRO DELLARIA
FACILMENTE RIMOVIBILE
AIR FILTER ESAY TO BE REMOVED

ﬁﬁ%ﬂ

PANNELLO COMANDI
CON DISPLAY DIGITALE
CONTROL PANEL WITH
LED DISPLAY

A

7
S

ALETTE ORIENTABILI IN
ORIZZONTALE E VERTICALE
AIR LOUVERS ADJUSTABLE
HORIZZONTALLY AND
VERTICALLY

DOPPIO DRENAGGIO
CONDENSA

DOUBLE CONDENSATE
DRAINING

TELECOMANDO
DIGITALE
DIGITAL REMOTE
CONTROL




PORTATILE MONOBLOCCO/SINGLE DUCT PORTABLE

9000 BTU/H (35°C; 80% R.H.)

SOTTILE & FUNZIONALE

> DESIGN SOTTILE, ADATTO AD OGNI AMBIENTE

> RAFFREDDA E DEUMIDIFICA

> ESTETICA CURATA NEI DETTAGLI E NELLA FINITURA,
BIANCO PURO “HIGH GLOSS”

> PANNELLO COMANDI DIGITALE E DISPLAY A LED

> TELECOMANDO “USER FRIENDLY” E VANO
RIPONI-TELECOMANDO

> TIMER DIGITALE PROGRAMMABILE

> FUNZIONE “SLEEP”: COMFORT DURANTE IL SONNO

> AUTO-RESTART DOPO UN BLACK-OUT, CON
MANTENIMENTO IMPOSTAZIONI

> FUNZIONE X-FAN: PREVIENE LA FORMAZIONE
DI MUFFE E BATTERI

> FUNZIONE DI AUTO-DIAGNOSI: MOSTRA ERRORI
SUL DISPLAY

> VENTILATORE A TRE VELOCITA: ALETTE REGOLABILI
IN ORIZZONTALE E VERTICALE

> FILTRO DELLARIA LAVABILE, FACILMENTE RIMOVIBILE

> VAPORIZZAZIONE AUTOMATICA DELLA CONDENSA
IN FUNZIONE CLIMATIZZAZIONE

> POSSIBILITA DI SCARICO CONTINUO CONDENSA
IN MODALITA DEUMIDIFICAZIONE

> MASSIMA TRASFERIBILITA, GRAZIE ALLE RUOTE MULTI
DIREZIONALI E ALLA PRATICA MANIGLIA

improve your life

SLIM & FUNCTIONAL

> SLIM DESIGN, SUITABLE FOR ANY ENVIRONMENT

> COOLING AND DEHUMIDIFYING

> CAREFULLY FINISHED, HIGH-GLOSS PURE WHITE
COLOUR

> DIGITAL CONTROL PANEL AND LED DISPLAY

> USER-FRIENDLY REMOTE CONTROL AND SPECIAL
COMPARTMENT FOR STORAGE

> PROGRAMMABLE TIMER

> COMFORTABLE “SLEEP” MODE

> AUTO-RESTART AFTER POWER FAILURE, KEEPING
SETTINGS

> X=FAN FUNCTION, TO AVOID MOLD AND BACTERIA
FORMATION

> AUTO-DIAGNOSIS FUNCTION, SHOWING ERRORS
ON DISPLAY

> THREE-SPEED FAN: ADJUSTABLE HORIZONTAL
AND VERTICAL FLAPS

> WASHABLE AIR FILTER, EASY TO REMOVE

> AUTOMATIC VAPORIZATION OF CONDENSATE
IN COOLING MODE

> POSSIBILITY OF CONTINUOUS CONDENSATE
DISCHARGE IN DEHUMIDIFICATION MODE

> MAXIMUM PORTABILITY, WITH PRACTICAL
MULTI-DIRECTIONAL WHEELS AND HANDLE

SLIMMY

702017101 - 01/2017

MODELLO 7 MODEL

FREDDO / COOLING
POTENZA MASSIMA IN FREDDO (35°C; 80% U.R.) / MAX. COOLING CAPACITY (35°C; 80% R.H.) BTU/H 9000
POTENZA NOMINALE IN FREDDO (35°C/24°C) / RATED COOLING CAPACITY (35°C/24°C) Kw 235
CLASSE DI EFFICIENZA ENERGETICA / ENERGY LABEL CLASS A
EER / RATED EER KW/Kw 262
PORTATA D'ARIA / AIR FLOWRATE M3/H 320-290-260
DEUMIDIFICAZIONE / DEHUMIDIFICATION L/24H 24
VELOCITA DEL VENTILATORE / FAN SPEEDS NO. 3
PRESSIONE SONORA (B.-M.-A.) / SOUND PRESSURE (L.-M.~H.) DB(A) 47-49-51
POTENZA SONORA (A.) / SOUND POWER (H.) DB(A) 63
ALIMENTAZIONE ELETTRICA / POWER SUPPLY V/F/HZ 230/1/50
POTENZA NOMINALE ASSORBITA / RATED POWER INPUT Kw 0895
CONSUMO ELETTRICO ORARIO / HOURLY ELECTRICITY CONSUMPTION KWH/60 MIN 09
CONSUMO ENERGETICO IN MODO TERMOSTATO SPENTO / THERMOSTAT-OFF MODE POWER CONSUMPTION W 1090
CONSUMO ENERGETICO IN MODO ATTESA / STANDBY MODE POWER CONSUMPTION w 03
TIPO DI REFRIGERANTE / REFRIGERANT TYPE R410A
GWP REFRIGERANTE / REFRIGERANT GWP KGCO:2 EQ. 2088
CARICA DI REFRIGERANTE / REFRIGERANT CHARGE KG/TONN CO2 EQ. 039/0814
DIAMETRO TUBO FLESSIBILE (INTERNO-ESTERNO) / FLEXIBLE EXHAUST TUBE DIAMETER (INNER-OUTER) MM 130-142
LUNGHEZZA TUBO FLESSIBILE / FLEXIBLE EXHAUST TUBE (EXTENDED LENGHT) M 15
PESO NETTO / NET WEIGHT KG 245
DIMENSIONI (ALT./LAR./PRO.) / NET DIMENSIONS (H./W./D.) MM 770/ 315/ 395

DATI PRELIMINARI DICHIARATI IN CONFORMITA AL REGOLAMENTO UE NO. 206/2012, RELATIVO ALLE SPECIFICHE PER LA PROGETTAZIONE ECOCOMPATIBILE DEI CONDIZIONATORI D’ARIA E DEI VENTILATORI E AL
REGOLAMENTO UE NO. 626/2011, RELATIVO ALL'ETICHETTATURA INDICANTE IL CONSUMO D’ENERGIA DEI CONDIZIONATORI D’ARIA

PRELIMINARY DATA DECLARED IN COMPLIANCE WITH EU REGULATION NO. 206/2012, AS REGARDS TO ECO-DESIGN REQUIREMENTS FOR AIR CONDITIONERS AND COMFORT FANS, AND EU REGULATION NO. 626/201,
CONCERNING THE ENERGY LABELLING OF AIR CONDITIONERS,



'

COMPATTEZZA E PRATICITA D’USO SONO | PRINCIPALI PUNTI DI FORZA DI RELAX.
COMPACTNESS AND CONVENIENCE ARE RELAX MAIN STRENGTHS.

PANNELLO
COMANDI DIGITALE
CON DISPLAY A LED

DIGITAL CONTROL
PANEL WITH LED
DISPLAY

USEFUL SIDE HANDLES
PRATICHE MANIGLIE
LATERALI

COMODO VANO
RIPONI-
TELECOMANDO
USEFUL
COMPARTMENT
STOW-REMOTE
CONTROL

TELECOMANDO
DIGITALE
DIGITAL REMOTE
CONTROL




PORTATILE MONOBLOCCO/SINGLE DUCT PORTABLE
10000 BTU/H (35°C; 80% R.H.)

COMPATTO & EFFICACE

> DESIGN SEMPLICE E LINEARE; FINITURA BIANCO PURO

> RAFFREDDA E DEUMIDIFICA

> PANNELLO COMANDI DIGITALE E DISPLAY A LED

> TELECOMANDO E VANO RIPONI-TELECOMANDO

> TIMER DIGITALE PROGRAMMABILE

> FUNZIONE “SLEEP”: COMFORT DURANTE IL SONNO

> AUTO-RESTART DOPO UN BLACK-OUT, CON
MANTENIMENTO IMPOSTAZIONI

> FUNZIONE DI AUTO-DIAGNOSI: MOSTRA ERRORI
SUL DISPLAY

> VENTILATORE A TRE VELOCITA: ALETTE REGOLABILI
IN ORIZZONTALE E VERTICALE

> FILTRO DELLARIA LAVABILE, FACILMENTE RIMOVIBILE

> VAPORIZZAZIONE AUTOMATICA DELLA CONDENSA
IN FUNZIONE CLIMATIZZAZIONE

> POSSIBILITA DI SCARICO CONTINUO CONDENSA
IN MODALITA DEUMIDIFICAZIONE

> MASSIMA TRASFERIBILITA, GRAZIE ALLE RUOTE MULTI
DIREZIONALI E ALLA PRATICA MANIGLIA

FOR STORAGE

SETTINGS

ON DISPLAY

COMPACT & PERFORMANT

> PROGRAMMABLE TIMER
> COMFORTABLE “SLEEP” MODE
> AUTO-RESTART AFTER POWER FAILURE, KEEPING

improve your life

> SIMPLE AND UNEAR DESIGN; PUREWHITE FINISHING
> COOLING AND DEHUMIDIFYING

> DIGITAL CONTROL PANEL AND LED DISPLAY

> REMOTE CONTROL AND SPECIAL COMPARTMENT

> AUTO-DIAGNOSIS FUNCTION, SHOWING ERRORS

> THREE-SPEED FAN: ADJUSTABLE HORIZONTAL
AND VERTICAL FLAPS

> WASHABLE AIR FILTER, EASY TO REMOVE

> AUTOMATIC VAPORIZATION OF CONDENSATE
IN COOLING MODE

> POSSIBILITY OF CONTINUOUS CONDENSATE
DISCHARGE IN DEHUMIDIFICATION MODE

> MAXIMUM PORTABILITY, WITH PRACTICAL

MULTI-DIRECTIONAL WHEELS AND HANDLE

O‘=’0

WIW 082

%\—
>
%
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MODELLO 7 MODEL RELAX

POTENZA MASSIMA IN FREDDO (35°C; 80% U.R.) / MAX. COOLING CAPACITY (35°C; 80% R.H.) BTU/H 10000
POTENZA NOMINALE IN FREDDO (35°C/24°C) / RATED COOLING CAPACITY (35°C/24°C) Kw 264
CLASSE DI EFFICIENZA ENERGETICA / ENERGY LABEL CLASS A

EER / RATED EER KW/KwW 26
PORTATA D'ARIA / AIR FLOWRATE M®/H 230-200-180
DEUMIDIFICAZIONE / DEHUMIDIFICATION L/24H 24
VELOCITA DEL VENTILATORE / FAN SPEEDS NO. 3+ AUTO
PRESSIONE SONORA (B.-M.-A.) / SOUND PRESSURE (L.-M.~H.) DB(A) 493-504-515
POTENZA SONORA (A.) / SOUND POWER (H.) DB(A) 65
ALIMENTAZIONE ELETTRICA / POWER SUPPLY V/F/HZ 230/1/50
POTENZA NOMINALE ASSORBITA / RATED POWER INPUT Kw 101
CONSUMO ELETTRICO ORARIO / HOURLY ELECTRICITY CONSUMPTION KWH/60 MIN 10
CONSUMO ENERGETICO IN MODO TERMOSTATO SPENTO / THERMOSTAT-OFF MODE POWER CONSUMPTION w 186
CONSUMO ENERGETICO IN MODO ATTESA / STANDBY MODE POWER CONSUMPTION W 0264
TIPO DI REFRIGERANTE / REFRIGERANT TYPE R410A
GWP REFRIGERANTE / REFRIGERANT GWP KG CO2EQ. 2088
CARICA DI REFRIGERANTE / REFRIGERANT CHARGE KG/TONN CO:2 EQ. 0,57/1190
DIAMETRO TUBO FLESSIBILE (INTERNO-ESTERNO) / FLEXIBLE EXHAUST TUBE DIAMETER (INNER-OUTER) MM 130-142
LUNGHEZZA TUBO FLESSIBILE / FLEXIBLE EXHAUST TUBE (EXTENDED LENGHT) M 15
PESO NETTO / NET WEIGHT KG 27
DIMENSIONI (ALT./LAR./PRO.) / NET DIMENSIONS (H./W./D.) MM 780/340/394

DATI DICHIARATI IN CONFORMITA AL REGOLAMENTO UE NO. 206/2012, RELATIVO ALLE SPECIFICHE PER LA PROGETTAZIONE ECOCOMPATIBILE DEI CONDIZIONATORI D’ARIA E DEI VENTILATORI E AL REGOLAMENTO

UE NO. 626/2011, RELATIVO ALLETICHETTATURA INDICANTE IL CONSUMO D’ENERGIA DEI CONDIZIONATORI D'ARIA.

DATA DECLARED IN COMPLIANCE WITH EU REGULATION NO. 206/2012, AS REGARDS TO ECO-DESIGN REQUIREMENTS FOR AIR CONDITIONERS AND COMFORT FANS, AND EU REGULATION NO. 626/2011, CONCERNING

HE ENERGY LABELLING OF AIR CONDITIONERS.

702017101 - 01/2017



CONSOLE DC INVERTER FAI-DA-TE
DC INVERTER CONSOLE D-I-Y

improve your life

COLORE DISPONIBILE/AVAILABLE COLOUR: BIANCO/WHITE
é . FULLDC

ULISSE E UNICO NEL SUO GENERE: REALIZZATO IN SOLI 24 CM DI PROFONDITA, E COME

UNO SPLIT A PAVIMENTO, MA DI AGEVOLE INSTALLAZIONE, GRAZIE AGLI SPECIALI ATTACCHI
RAPIDI, CHE IMPEDISCONO QUALSIASI DISPERSIONE DI REFRIGERANTE. E’ QUINDI IDEALE
PER INSTALLAZIONI FISSE O TRASFERIBILI ED E DOTATO DI CONDENSANTE A VALIGETTA DI
DIMENSIONI CONTENUTE, PER IL MINIMO INGOMBRO. POTENTE E MOLTO SILENZIOSO, GRAZIE
ALLA TECNOLOGIA FULL DC INVERTER, 100% MADE IN ITALY.

ULISSE IS A UNIQUE PRODUCT: ONLY 24 CM DEPTH, IT’S LIKE A CONSOLE SPLIT UNIT, BUT EASY
TO INSTALL, THANKS TO THE SPECIAL AEROQUIP CONNECTORS, WHICH AVOID ANY RISK OF
REFRIGERANT LOSS. IDEAL FOR FIXED OR MOVABLE INSTALLATIONS, IT’S PROVIDED WITH
SMALL CONDENSING CASE, FOR MINIMUM OVERALL DIMENSIONS. POWERFUL AND QUIET,
THANKS TO FULL DC INVERTER TECHNOLOGY, 100% MADE IN ITALY.

ALETTE REGOLABILI h ATTACCHI RAPIDI AEROQUIP PER

IN SENSO SIA VERTICALE ﬂ CONNETTERE/DISCONNETTERE

CHE ORIZZONTALE FACILMENTE LA VALIGETTA

AIR LOUVERS ADJUSTABLE % SENZA PERDITA DI RERIGERANTE

BOTH VERTICALLY AND AEROQUIP QUICK CONNECTORS

- HORIZONTALLY TO EASY CONNECT/DISCONNECT

( THE CONDENSING CASE

WITHOUT REFRIGERANT LOSS

] ] om0
( — TELECOMANDO DIGITALE
: DIGITAL REMOTE CONTROL




CONSOLE DC INVERTER FAI-DA-TE
DC INVERTER CONSOLE D-I-Y

LO SPLIT A PAVIMENTO CHE INSTALLI E SPOSTI
IN COMPLETA AUTONOMIA

> CONDIZIONATORE A PAVIMENTO DC INVERTER,
SOLO FREDDO

> SOLO 24CM DI PROFONDITA, PER INSTALLAZIONE A
PAVIMENTO FISSA O PORTABILE

> CONDENSANTE A VALIGETTA DI DIMENSIONI
RIDOTTE, SPECIFICATAMENTE PROGETTATA PER ESSERE
POSIZIONATA A FINESTRA O SUL BALCONE

> VAPORIZZAZIONE AUTOMATICA DELLA CONDENSA
ATTRAVERSO LA VALIGETTA

> TELECOMANDO AD INFRAROSSI CON TIMER DIGITALE
24H, PROGRAMMA NOTTURNO, ACCENSIONE COME
CONDIZIONATORE, DEUMIDIFICATORE O IN SOLA
VENTILAZIONE, REGOLAZIONE DIGITALE DELLA
TEMPERATURA DI FUNZIONAMENTO E CONTROLLO
DELLA TEMPERATURA AMBIENTE GRAZIE AL SENSORE
POSTO NEL TELECOMANDO

> DOPPIO SENSORE DI TEMPERATURA (NEL
TELECOMANDO E NELL'UNITA)

> FUNZIONE “I FEEL” E FUNZIONE DRY

> TRE VELOCITA MANUALI DA TELECOMANDO E
VELOCITA AUTOMATICA VARIABILE IN MODALITA
AUTOMATICA GRAZIE AL MOTORE DC INVERTER

> RIPRESA DELLARIA FRONTALE, RENDE POSSIBILE
L'INSTALLAZIONE ANCHE VICINO A DUE MURI LATERALI

> ATTACCHI RAPIDI AEROQUIP PER CONNETTERE E
DISCONNETTERE VELOCEMENTE LE DUE PARTI IN
CASO DI INSTALLAZIONE FISSA

> FLUSSO ARIA REGOLABILE PER GARANTIRE LA MIGLIOR
DIFFUSIONE DI ARIA FRESCA IN AMBIENTE

> FILTRI ARIA LAVABILI

> AUTO-RESTART DOPO BLACK OUT

> PROTEZIONE ELETTRONICA CONTRO LE SOVRA
PRESSIONI

> COMPRESSORE TWIN ROTARY AD ALTA EFFICIENZA

> ACCESSORI PER INSTALLAZIONE DELL'UNITA ESTERNA

> KIT PROLUNGHE DA 2 E 4M OPZIONALE

improve your life

THE CONSOLE UNIT THAT YOU CAN INSTALL
AND MOVE BY YOURSELF

> DC INVERTER FLOOR CONSOLE, COOLING ONLY

> ONLY 24 CM DEPTH, SUITABLE FOR FIXED OR
MOVEABLE FLOOR INSTALLATIONS

> SMALL CONDENSING CASE, SPECIFICALLY DESIGNED
TO BE PLACED ON BALCONY OR WINDOW

> AUTOMATIC CONDENSATE VAPORIZATION THROUGH
THE OQUTDOOR UNIT

> INFRARED REMOTE CONTROL WITH 24H DIGITAL
TIMER, NIGHT SET BACK, START-UP OF AIR-
CONDITIONING OR DEHUMIDIFYING OR VENTILATION
ONLY MODES, TEMPERATURE DIGITAL ADJUSTMENT
AND ROOM TEMPERATURE CONTROL BY A SPECIAL
SENSOR INSIDE THE REMOTE CONTROL

> DOUBLE TEMPERATURE SENSOR (ON REMOTE
CONTROL/ON INDOOR UNIT)

> “| FEEL" FEATURE AND DRY FUNCTION

> THREE MANUAL SPEED FAN BY REMOTE CONTROL
AND FULL DC INVERTER VARIABLE SPEED IN AUTO
MODE

> FRONTAL AIR-INTAKE, MAKING POSSIBLE ITS
PLACEMENT EVEN BETWEEN TWO WALLS

> AEROQUIP QUICK CONNECTORS TO EASILY
DISCONNECT AND RE-CONNECT THE OUTDOOR UNIT
FOR A FIXED INSTALLATION

> ADJUSTABLE AIR LOUVER, GRANTING THE BEST FRESH
AIR DIFFUSION

> WASHABLE AIR FILTERS

> AUTO RESTART AFTER A POWER SUPPLY BLACK OUT

> ELECTRONIC PROTECTION AGAINST OVER-PRESSURES

> HIGH EFFICIENCY TWIN ROTARY COMPRESSOR

> ACCESSORIES FOR THE OUTSIDE FIXED INSTALLATION
OF THE CASE SUPPLIED WITH THE UNIT

> OPTIONAL PIPE-EXTENSION KITS CONNECTING
INDOOR AND OUTDOOR UNITS (2 AND 4M)

MODELLO /7 MODEL ULISSE

POTENZA FRIGORIFERA MAX. / MAX. COOLING CAPACITY

POTENZA REFRIGERANTE ALLE CONDIZ. PROGETTO (PDESIGN C) / DESIGN LOAD (PDESIGN C)

EFFICIENZA STAGIONALE (SEER) / SEASONAL EFFICIENCY (SEER)

CLASSE ENERGETICA / ENERGY EFFICIENCY CLASS

CONSUMO ENERGETICO STAGIONALE / ANNUAL ENERGY CONSUMPTION

PORTATA D'ARIA (AM.B.) / AIR FLOWRATE (H.-M.-L)

DEUMIDIFICAZIONE / DEHUMIDIFICATION

VELOCITA VENTILATORE (U.. / U.E.) / FAN SPEEDS (INDOOR / OUTDOOR)

PRESSIONE SONORA U.I. (A.M.B.) / SOUND PRESSURE INDOOR (H.M.L.)

PRESSIONE SONORA U.E. (A) / SOUND PRESSURE OUTDOOR (H.)

ALIMENTAZIONE ELETTRICA / POWER SUPPLY

POTENZA ASSORBITA MASSIMA / MAX ELECTRIC INPUT

TIPO DI REFRIGERANTE / REFRIGERANT TYPE

LUNGHEZZA TUBAZIONI STANDARD / STANDARD PIPE LENGHT

LUNGHEZZA TUBAZIONI SUPPLEMENTARI / ADDITIONAL PIPE LENGHT

DISLIVELLO MASSIMO TRA UNITA (UNITA ESTERNA SOPRA) / MAX. HEIGHT BETWEEN UNITS (OUTDOOR ON THE TOP)

DISLIVELLO MASSIMO TRA UNITA (UNITA ESTERNA SOTTO) / MAX. HEIGHT BETWEEN UNITS (INDOOR ON THE TOP)

PESO NETTO U.I./UE. / NET WEIGHT INDOOR / OUTDOOR

DIMENSIONI NETTE U.L (ALT./LAR./PRO.) / NET DIMENSION INDOOR (H./W./D.)

DIMENSIONI NETTE U.E. (ALT./LAR./PRO.) / NET DIMENSION OUTDOOR (H./W./D.)

Kw 400
KW 37
52
A
KWH/ANNUM 250
M/H 400-375-335
L/H 19
N 3+ AUTO /1 z ﬂ
DB(A) 37-36-34 g (
DB(A) 42 W §
= R
KW/A 16/76 \ }iiiiiii{'{l;lllllilll'l'l'llﬂﬂﬂﬂim
R410A v’%\ % N
M 2 2 ég
v o 580 MM 525 MM v
M 12
M 52
KG 44/15
MM 790X580X245
MM 490X525X250

DATI DICHIARATI IN CONFORMITA Al REGOLAMENTI UE N.206/2012, RELATIVO ALLE SPECIFICHE PER LA PROGETTAZIONE ECOCOMPATIBILE DEI CONDIZIONATORI D’ARIA E DEI VENTILATORI E N. 626/2011, RELATIVO

ALLETICHETTATURA INDICANTE IL CONSUMO D’ENERGIA DEI CONDIZIONATORI D’ARIA, E TESTATI SECONDO LA NORMA EN14825:2012
. AS REGARDS TO ECODESIGN REQUIREMENTS FOR AIR CONDITIONERS AND COMFORT FANS, AND EU REGULATION NO. 626/2011, CONCERNING

DATA DECLARED IN COMPLIANCE WITH EU REGULATION NO.
THE ENERGY LABELLING OF AIR CONDITIONERS, AND TESTE

ORDING TO STANDARD EN 14826:2012
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RAFFRESCATORE EVAPORATIVO
AIR COOLER

improve your life

COLORE DISPONIBILE/AVAILABLE COLOUR: BIANCO-NERO/WHITE-BLACK

PRATICO ED EFFICACE, BEAR E UN RAFFRESCATORE E PURIFICATORE D’ARIA DALLESTETICA PIU
TRADIZIONALE.

PRACTICAL AND EFFECTIVE, BEAR IS AN COOLER AND AIR PURIFIER WITH MORE TRADITIONAL
AESTHETICS.

PANNELLO COMANDI
CONTROL PANEL

PRATICHE
MANIGLIE LATERALI
USEFUL SIDE HANDLES

OBLO CONTROLLO
LIVELLO ACQUA
WATER LEVEL WINDOW

SCHEMA DI FUNZIONAMENTO
OPERATING SCHEME

ACQUA
GHIACCIATA

ICED WATER

ARIA CALDA
HOT AIR

FILTRO
ANTIPOLVERE
ANTI-DUST FILTER

ARIA FRESCA
E PURIFICATA
COOL AND

PANNELLO EVAPORATIVO e
EVAPORATIVE PANE > ACQUA FREDDA CON GHIACCIO
CHILLED WATER WITH ICE



BEAR

FRESCHEZZA A PORTATA DI MANO

> PRATICO E VERSATILE

> RAFFRESCA IN MODO NATURALE, COME UNA
CASCATA IN MONTAGNA, GRAZIE ALLA TECNOLOGIA
EVAPORATIVA

> PURIFICA LARIA GRAZIE AD UN DOPPIO SISTEMA
DI FILTRAZIONE

> OFFRE DIVERSE OPZIONI PER UNA VENTILAZIONE
PERSONALIZZATA (NORMAL/NATURAL/SLEEP)

> REGOLA L'UMIDITA IN AMBIENTE

> PRONTO ALL'USO, E FACILISSIMO DA TRASFERIRE,
NON RICHIEDENDO TUBAZIONI AGGIUNTIVE

> DOTATO DI TELECOMANDO

> FUNZIONAMENTO PROGRAMMABILE (0,5 - 7,5 ORE)
GRAZIE AL TIMER

> FILTRO ANTIPOLVERE E PANNELLO EVAPORATIVO
A NIDO D’APE, AD ALTA EFFICIENZA, FACILMENTE
RIMOVIBILI PER LA PULIZIA

WW 00Z

B\
/9

383 MM

MODELLO /7 MODEL

HANDY FRESHNESS

> PRACTICAL AND VERSATILE

> [T COOLS NATURALLY, LIKE A WATERFALL IN
THE MOUNTAINS, THANKS TO THE EVAPORATIVE
TECHNOLOGY

> IT PURIFIES THE AIR THANKS TO A DOUBLE FILTRATION
SYSTEM

> IT OFFERS SEVERAL OPTIONS FOR A CUSTOMIZED
VENTILATION (NORMAL/NATURAL/SLEEP)

> IT REGULATES ALSO THE HUMIDITY

> READY TO USE, IT IS VERY EASY TO MOVE, NOT
REQUIRING ADDITIONAL HOSES

> MULTIFUNCTIONAL REMOTE CONTROL

>0.5 - 75 HOURS TIMER

> ANTI-DUST FILTER AND EVAPORATIVE HONEYCOMB
PANEL, HIGH EFFICIENCY, EASY REMOVABLE FOR
CLEANING

FREDDO-UMIDIFICAZIONE/VENTILAZIONE
COOLING-HUMIDIFYING/FAN
PORTATA MASSIMA D'ARIA / MAXIMUM FAN FLOWRATE M3/M 62
VELOCITA DELLARIA / FAN SPEEDS Egj/sé ME‘;IB:‘?— :Ilg:
VELOCITA MASSIMA DELL'ARIA / MAXIMUM AIR VELOCITY M/S 9
MODALITA DI VENTILAZIONE / FAN MODES NORMAL /NATURAL / SLEEP
TENSIONE DI ALIMENTAZIONE / POWER SUPPLY VOLTAGE V/F/HZ 230/1/60
POTENZA ASSORBITA DAL VENTILATORE / FAN POWER INPUT w 65
VALORI DI ESERCIZIO / SERVICE VALUES (Me/MIN)/W 7
CONSUMO ELETTRICO IN MODO "ATTESA" / STANDBY POWER CONSUMPTION W <05
LIVELLO DI POTENZA SONORA DEL VENTILATORE / FAN SOUND POWER LEVEL DB(A) 64
CAPACITA TANICA RIMOVIBILE / REMOVABLE TANK CAPACITY L 10
DIMENSIONI (ALT./LAR./PRO.) / NET DIMENSIONS (H./W./D.) MM 700/ 383/ 322
PESO NETTO / NET WEIGHT KG 78
PANNELLO EVAPORATIVO A NIDO D’'APE / DISMOUNTABLE COOLER MASTER FILTER °
POMPA SPRUZZO ACQUA PER RAFFRESCAMENTO EVAPORATIVO / WATER PUMP SPRINKLING COOLING SYSTEM .
FILTRO ANTI-POLVERE / ANTI-DUST FILTER .
TELECOMANDO MULTIFUNZIONE / MULTI-FUNCTIONAL REMOTE CONTROL .
TIMER FUNZIONAMENTO / OPERATION TIMER H 0-75
TAVOLETTE GHIACCIO SINTETICO IN DOTAZIONE (2PZ) / ICE-PACKS SUPPLIED WITH THE UNIT (2PCS) ND - NOT PROVIDED

DATI DICHIARATI IN CONFORMITA AL REGOLAMENTO UE NO. 206/2012, RELATIVO ALLE SPECIFICHE PER LA PROGETTAZIONE ECOCOMPATIBILE DI CONDIZIONATORI D'ARIA E VENTILATORI.
DATA DECLARED IN COMPLIANCE WITH EU REGULATION NO. 206/2012, AS REGARDS TO ECO-DESIGN REQUIREMENTS FOR AIR CONDITIONERS AND COMFORT FANS.

702017101 - 01/2017



RAFFRESCATORE EVAPORATIVO/AIR COOLER

COLORE DISPONIBILE/AVAILABLE COLOUR: BIANCO-NERO/WHITE-BLACK

QO@EGHO®OO®L Q)

improve your life

FRESCHEZZA NATURALE IN MASSIMA LIBERTA, CON LAGGIUNTA DI IONI NEGATIVI PER UN’ARIA

ANCORA PIU’ LEGGERA.

NATURAL FRESHNESS IN MAXIMUM FREEDOM, WITH NEGATIVE IONS ADDITION FOR AN AIR EVEN

LIGHTER.

L

g

Volifamo T o

SCHEMA DI FUNZIONAMENTO
OPERATING SCHEME

ACQUA
GHIACCIATA
ICED WATER

ARIA CALDA
HOT AR

FILTRO
ANTIPOLVERE
ANTI-DUST FILTER

PANNELLO EVAPORATIVO
EVAPORATIVE PANEL
- CHILLED WATER WITH

-

ARIA FRESCA
E PURIFICATA
COOL AND

/// ACOQUA FREDDA CON GHIACCIO

FUNZIONE IONIZZAZIONE,

e PER UN’ARIA PIU FRESCA

SWING | — E LEGGERA
TIMER IONIZATION, FOR A FRESH
AND LIGHT AIR

oV

PANNELLO COMANDI
E COMODA MANIGLIA

PER IL TRASPORTO

CONTROL PANEL AND

: CONVENIENT HANDLE
"?,,l.ﬁm n FOR TRANSPORT

~——

ROTAZIONE GRIGLIA
PER OTTIMIZZAZIONE
FLUSSO D’ARIA

GRID ROTATION

FOR AIR FLOW
OPTIMIZATION

ECO-SMART MODE

REGOLAZIONE INTELLIGENTE
DELLA VELOCITA DI VENTILAZIONE
FAN SPEED INTELLIGENT ADJUSTMENT

e @

©ec TELECOMANDO SLIM
& = RIPONIBILE SUL RETRO
SLIM REMOTE

@ CONTROL TO BE

STORED ON THE REAR



POLIFEMO ION

. PRATICA FRESCHEZZA SEMPRE CON TE,
IN CASA O SUL TERRAZZO

: > DESIGN SEMPLICE, DI ESTREMA PRATICITA

> FINITURA DI COLORE BIANCO PURO HI-GLOSS/NERO
. MAT

>MOLTO VERSATILE: PLUG AND PLAY, NON RICHIEDE

. TUBAZIONI AGGIUNTIVE, PUO’ STARE ALLAPERTO

> RAFFRESCA IN MODO NATURALE, COME UNA

. CASCATA IN MONTAGNA, GRAZIE ALLA TECNOLOGIA
. EVAPORATIVA

> PURIFICA LARIA GRAZIE AL DOPPIO SISTEMA DI

. FILTRAZIONE

> OFFRE DIVERSE POSSIBILITA PER UNA VENTILAZIONE
:  PERSONALIZZATA (NATURAL / SLEEP / SMART)

>3 VELOCITA DI VENTILAZIONE (ALTA, MEDIA, BASSA)
: >REGOLA LUMIDITA IN AMBIENTE

> FUNZIONE AGGIUNTIVA DI IONIZZAZIONE: AIUTA A

: MANTENERE L'ARIA ANCORA PIU FRESCA

. >FUNZIONE DI PROTEZIONE DEL FUNZIONAMENTO
CONTINUO: LAPPARECCHIO SI SPEGNE

. AUTOMATICAMENTE DOPO 15 ORE DI UTILIZZO

: OUT CON RIPRISTINO IMPOSTAZIONI DI FABBRICA

> TELECOMANDO “USER FRIENDLY” COMODAMENTE

. RIPONIBILE IN APPOSITO VANO

> TIMER (1-8H)

. >FILTRO ANTIPOLVERE E PANNELLO EVAPORATIVO

. ANIDO D’APE, AD ALTA EFFICIENZA, FACILMENTE
RIMOVIBILI PER LA PULIZIA

{ >SERBATOIO DELLACQUA REMOVIBILE, CAPACITA 7L

> SISTEMA DI PROTEZIONE DELLA POMPA DELLACQUA
© > PRATICA MANIGLIA PER IL TRASPORTO

> SMART MEMORY: “AUTO-RESTART” IN CASO DI BLACK-

PRACTICAL FRESHNESS ALWAYS WITH YOU,
INDOOR OR OUTDOOR

> SIMPLE DESIGN, EXTREME PRACTICE

> WHITE HI-GLOSS / MATT BLACK FINISHING

> VERSATILE APPLIANCE: PLUG AND PLAY, NO NEED OF
ADDITIONAL HOSE, FIT FOR OUTDOOR USE

> IT COOLS NATURALLY, LIKE A WATERFALL IN THE
MOUNTAINS, THANKS TO THE EVAPORATIVE
TECHNOLOGY

> IT PURIFIES THE AIR THANKS TO A DOUBLE FILTRATION
SYSTEM

> IT OFFERS SEVERAL OPTIONS FOR A CUSTOMIZED
VENTILATION (NATURAL / SLEEP / SMART)

>3 WIND SPEEDS (HIGH/MID/LOW)

> IT REGULATES ALSO THE HUMIDITY

> ADDITIONAL IONIZATION FUNCTION: HELP KEEPING
THE AIR MORE FRESH

> CONTINUOUS WORKING PROTECTION: AUTOMATIC
SHUTDOWN AFTER CONTINUOUS WORKING FOR 15
HOURS

> SMART MEMORY: AUTO-RESTART AFTER POWER
SUPPLY RECOVERY, WITH ORIGINAL SETTINGS

> READY TO USE, IT IS VERY EASY TO MOVE, NOT
REQUIRING ADDITIONAL HOSES

> USER FRIENDLY REMOTE CONTROL, EASILY STORABLE
IN' A SPECIAL COMPARTMENT

> OPERATION TIMER (1-8H)

> ANTI=-DUST FILTER AND EVAPORATIVE HONEYCOMB
PANEL, HIGH EFFICIENCY, EASY REMOVABLE FOR
CLEANING

> REMOVABLE WATER TANK, CAPACITY 7L

> WATER PUMP PROTECTION SYSTEM

> CONVENIENT HANDLE FOR TRANSPORT

MODELLO /7 MODEL

FREDDO-UMIDIFICAZIONE/VENTILAZIONE
COOLING-HUMIDIFYING/FAN

PORTATA D'ARIA MAX / MAXIMUM AIR FLOWRATE M3/H ND/NA
PORTATA MASSIMA DEL VENTILATORE / MAXIMUM FAN FLOWRATE M3/M ND/NA
VELOCITA DELL'ARIA / FAN SPEEDS ﬁlfg: _ T4EEDDIIGM ??_SOSVC
VELOCITA MASSIMA DELL'ARIA / MAXIMUM AIR VELOCITY M/S 102
MODALITA DI VENTILAZIONE / FAN MODES NATURAL / SLEEP / SMART
TENSIONE DI ALIMENTAZIONE / POWER SUPPLY VOLTAGE V/F/HZ 220-240/1/50
POTENZA ASSORBITA DAL VENTILATORE / FAN POWER INPUT W 90
POTENZA ASSORBITA / POWER INPUT w 95
VALORI DI ESERCIZIO / SERVICE VALUES (M3/MIN)/W ND/NA
CONSUMO ELETTRICO IN MODO “ATTESA" / STANDBY POWER CONSUMPTION w 08
LIVELLO DI POTENZA SONORA DEL VENTILATORE / FAN SOUND POWER LEVEL DB(A) 65
CAPACITA TANICA RIMOVIBILE / REMOVABLE TANK CAPACITY L 7
DIMENSIONI (ALT./LAR./PRO.) / NET DIMENSIONS (H./W./D.) MM 905/386/327
PESO NETTO / NET WEIGHT KG 9
PANNELLO EVAPORATIVO A NIDO D'APE / DISMOUNTABLE COOLER MASTER FILTER L
POMPA SPRUZZO ACQUA PER RAFFRESCAMENTO EVAPORATIVO / WATER PUMP SPRINKLING COOLING SYSTEM o
FILTRO ANTI-POLVERE / ANTI-DUST FILTER .
TELECOMANDO MULTIFUNZIONE / MULTI-FUNCTIONAL REMOTE CONTROL L
TIMER FUNZIONAMENTO / OPERATING TIME H 8H
TAVOLETTE GHIACCIO SINTETICO IN DOTAZIONE (2PZ) / ICE-PACKS SUPPLIED WITH THE UNIT (2PCS) L

DATI PRELIMINARI DICHIARATI IN CONFORMITA Al REGOLAMENTI UE N.206/2012, RELATIVO ALLE SPECIFICHE PER LA PROGETTAZIONE ECOCOMPATIBILE DI CONDIZIONATORI D’ARIA E VENTILATORI.
PRELIMINARY DATA DECLARED IN COMPLIANCE WITH EU REGULATION NO. 206/2012, AS REGARDS TO ECODESIGN REQUIREMENTS FOR AIR CONDITIONERS AND COMFORT FANS,

| DATI E LE CARATTERISTICHE TECNICHE POSSONO CAMBIARE IN QUALSIASI MOMENTO E SENZA PREAVVISO PER MIGLIORIE APPORTATE Al PRODOTTI.

TECHNICAL DATA AND FEATURES CAN BE CHANGED AT ANY TIME AND WITHOUT PRIOR NOTICE ACCORDING TO PRODUCTS IMPROVEMENTS,

702018101- 01/2018



RAFFRESCATORE EVAPORATIVO/AIR COOLER

improve your life

COLORE DISPONIBILE/AVAILABLE COLOUR: ARGENTO-NERO/SILVER-BLACK

OIGIOISIOIOIOICI®IEY

FRESCHEZZA NATURALE IN MASSIMA LIBERTA, CON LAGGIUNTA DI IONI NEGATIVI PER UN’ARIA
ANCORA PIU LEGGERA.
NATURAL FRESHNESS IN MAXIMUM FREEDOM, WITH NEGATIVE IONS ADDITION FOR AN AIR EVEN

LIGHTER.
( FUNZIONE IONIZZAZIONE,
SWING i PER UN’ARIA PIU FRESCA
| TMeR E LEGGERA
IONIZATION, FOR A FRESH
T—"

AND LIGHT AIR
%
PANNELLO COMANDI
- E COMODA MANIGLIA
PER IL TRASPORTO
CONTROL PANEL AND
L o @ e CONVENIENT HANDLE
L ! FOR TRANSPORT
“Holigemo Ton

ROTAZIONE GRIGLIA
PER OTTIMIZZAZIONE
FLUSSO D’ARIA

GRID ROTATION

FOR AIR FLOW
OPTIMIZATION

SCHEMA DI FUNZIONAMENTO

OPERATING SCHEME

ACQUA
GHIACCIATA
ICED WATER

ARIA CALDA
HOT AIR

FILTRO
ANTIPOLVERE
ANTI-DUST FILTER

ARIA FRESCA
E PURIFICATA
COOL AND
PURIFIED AIR

PANNELLO EVAPORATIVO .. g
EVAPORATIVE PANEL =< 7" ACQUA FREDDA CON GHIACCIO

CHILLED WATER WITH ICE

ECO-SMART MODE

REGOLAZIONE INTELLIGENTE
DELLA VELOCITA DI VENTILAZIONE
FAN SPEED INTELLIGENT ADJUSTMENT

ce
ec

TELECOMANDO SLIM

& & RIPONIBILE SUL RETRO
SLIM REMOTE
@D CONTROL TO BE

STORED ON THE REAR



POLIFEMO ION SILVER

PRATICA FRESCHEZZA SEMPRE CON TE,
IN CASA O SUL TERRAZZO

> DESIGN SEMPLICE, DI ESTREMA PRATICITA

> FINITURA DI COLORE SILVER /NERO MAT

>MOLTO VERSATILE: PLUG AND PLAY, NON RICHIEDE
TUBAZIONI AGGIUNTIVE, PUO’ STARE ALLAPERTO

> RAFFRESCA IN MODO NATURALE, COME UNA
CASCATA IN MONTAGNA, GRAZIE ALLA TECNOLOGIA
EVAPORATIVA

> PURIFICA LARIA GRAZIE AL DOPPIO SISTEMA DI
FILTRAZIONE

> OFFRE DIVERSE POSSIBILITA PER UNA VENTILAZIONE
PERSONALIZZATA (NATURAL / SLEEP / SMART)

>3 VELOCITA DI VENTILAZIONE (ALTA, MEDIA, BASSA)

> REGOLA L'UMIDITA IN AMBIENTE

> FUNZIONE AGGIUNTIVA DI IONIZZAZIONE: AIUTA A
MANTENERE LARIA ANCORA PIU FRESCA

> FUNZIONE DI PROTEZIONE DEL FUNZIONAMENTO
CONTINUO: LAPPARECCHIO SI SPEGNE
AUTOMATICAMENTE DOPO 15 ORE DI UTILIZZO

> SMART MEMORY: “AUTO-RESTART” IN CASO DI BLACK-
OUT CON RIPRISTINO IMPOSTAZIONI DI FABBRICA

> TELECOMANDO “USER FRIENDLY” COMODAMENTE
RIPONIBILE IN APPOSITO VANO

> TIMER (1-8H)

> FILTRO ANTIPOLVERE E PANNELLO EVAPORATIVO
A NIDO D’APE, AD ALTA EFFICIENZA, FACILMENTE
RIMOVIBILI PER LA PULIZIA

> SERBATOIO DELLACQUA REMOVIBILE, CAPACITA 7L

> SISTEMA DI PROTEZIONE DELLA POMPA DELLACQUA

> PRATICA MANIGLIA PER IL TRASPORTO

PRACTICAL FRESHNESS ALWAYS WITH YOU,
INDOOR OR OUTDOOR

> SIMPLE DESIGN, EXTREME PRACTICE

> SILVER / MATT BLACK FINISHING

> VERSATILE APPLIANCE: PLUG AND PLAY, NO NEED OF
ADDITIONAL HOSE, FIT FOR OQUTDOOR USE

> IT COOLS NATURALLY, LIKE A WATERFALL IN THE
MOUNTAINS, THANKS TO THE EVAPORATIVE
TECHNOLOGY

> IT PURIFIES THE AIR THANKS TO A DOUBLE FILTRATION
SYSTEM

> IT OFFERS SEVERAL OPTIONS FOR A CUSTOMIZED
VENTILATION (NATURAL / SLEEP / SMART)

>3 WIND SPEEDS (HIGH/MID/LOW)

> IT REGULATES ALSO THE HUMIDITY

> ADDITIONAL IONIZATION FUNCTION: HELP KEEPING
THE AIR MORE FRESH

> CONTINUOUS WORKING PROTECTION : AUTOMATIC
SHUTDOWN AFTER CONTINUOUS WORKING FOR 15
HOURS

> SMART MEMORY: AUTO-RESTART AFTER POWER
SUPPLY RECOVERY, WITH ORIGINAL SETTINGS

> READY TO USE, IT IS VERY EASY TO MOVE, NOT
REQUIRING ADDITIONAL HOSES

> USER FRIENDLY REMOTE CONTROL, EASILY STORABLE
IN A SPECIAL COMPARTMENT

> OPERATION TIMER (1-8H)

> ANTI-DUST FILTER AND EVAPORATIVE HONEYCOMB
PANEL, HIGH EFFICIENCY, EASY REMOVABLE FOR
CLEANING

> REMOVABLE WATER TANK, CAPACTY 7L

> WATER PUMP PROTECTION SYSTEM

> CONVENIENT HANDLE FOR TRANSPORT

MODELLO 7/ MODEL

FREDDO-UMIDIFICAZIONE/VENTILAZIONE
COOLING-HUMIDIFYING/FAN

702018101- 01/2018

PORTATA D'ARIA MAX / MAXIMUM AIR FLOWRATE Ms3/H ND/NA

PORTATA MASSIMA DEL VENTILATORE / MAXIMUM FAN FLOWRATE M3/M ND/NA

ALTA - MEDIA - BASSA

VELOCITA DELL'ARIA / FAN SPEEDS HIGH - MEDIUM - LOW

VELOCITA MASSIMA DELLARIA / MAXIMUM AIR VELOCITY M/S 102

MODALITA DI VENTILAZIONE / FAN MODES NATURAL / SLEEP / SMART

TENSIONE DI ALIMENTAZIONE / POWER SUPPLY VOLTAGE V/F/HZ 220-240/1/50

POTENZA ASSORBITA DAL VENTILATORE / FAN POWER INPUT % 90
POTENZA ASSORBITA / POWER INPUT % 95
VALORI DI ESERCIZIO / SERVICE VALUES (M3/MIN)/W ND/NA
CONSUMO ELETTRICO IN MODO "ATTESA" / STANDBY POWER CONSUMPTION w 08
LIVELLO DI POTENZA SONORA DEL VENTILATORE / FAN SOUND POWER LEVEL DB(A) 65
CAPACITA TANICA RIMOVIBILE / REMOVABLE TANK CAPACITY L 7
DIMENSIONI (ALT./LAR./PRO.) / NET DIMENSIONS (H./W./D.) MM 905/386/327
PESO NETTO / NET WEIGHT KG 9
PANNELLO EVAPORATIVO A NIDO D'APE / DISMOUNTABLE COOLER MASTER FILTER .
POMPA SPRUZZO ACQUA PER RAFFRESCAMENTO EVAPORATIVO / WATER PUMP SPRINKLING COOLING SYSTEM .
FILTRO ANTI-POLVERE / ANTI-DUST FILTER .
TELECOMANDO MULTIFUNZIONE / MULTI-FUNCTIONAL REMOTE CONTROL .
TIMER FUNZIONAMENTO / OPERATING TIME H 8H

TAVOLETTE GHIACCIO SINTETICO IN DOTAZIONE (2PZ) / ICE-PACKS SUPPLIED WITH THE UNIT (2PCS) .

| DATI E LE CARATTERISTICHE TECNICHE POSSONO CAMBIARE IN QUALSIASI MOMENTO E SENZA PREAVVISO PER MIGLIORIE APPORTATE Al PRODOTTI.
TECHNICAL DATA AND FEATURES CAN BE CHANGED AT ANY TIME AND WITHOUT PRIOR NOTICE ACCORDING TO PRODUCTS IMPROVEMENTS.

DATI PRELIMINARI DICHIARATI IN CONFORMITA Al REGOLAMENTI UE N.206/2012, RELATIVO ALLE SPECIFICHE PER LA PROGETTAZIONE ECOCOMPATIBILE DI CONDIZIONATORI D’ARIA E VENTILATORI.
PRELIMINARY DATA DECLARED IN COMPLIANCE WITH EU REGULATION NO. 206/2012, AS REGARDS TO ECODESIGN REQUIREMENTS FOR AIR CONDITIONERS AND COMFORT FANS,



RAFFRESCATORE EVAPORATIVO/AIR COOLER

COLORE DISPONIBILE/AVAILABLE COLOUR: BIANCO-NERO/WHITE-BLACK

improve your life

OlCIOIOIOIOIOICIGING

FRESCHEZZA NATURALE PERSONALIZZABILE IN TUTTA LIBERTA, CON LAGGIUNTA DI IONI NEGATIVI

PER UN’ARIA ANCORA PIU LEGGERA.

YOUR PERSONALIZED FRESHNESS IN ALL FREEDOM, WITH NEGATIVE IONS ADDITION FOR AN AIR

EVEN LIGHTER.

SCHEMA DI FUNZIONAMENTO
OPERATING SCHEME

ACQUA
GHIACCIATA

ICED WATER

ARIA CALDA
HOT AIR

FILTRO
ANTIPOLVERE
ANTI-DUST FILTER

ARIA FRESCA
E PURIFICATA
COOL AND
PURIFIED AIR

PANNELLO EVAPORATIVO .. g
EVAPORATIVE PANEL =< 7" ACQUA FREDDA CON GHIACCIO
CHILLED WATER WITH ICE

MANDATA DELLARIA A 3 VIE:
OTTIMIZZA IL FLUSSO D’ARIA
IN AMBIENTE MINIMIZZANDO

IL LIVELLO SONORO

3-WAY AIR FLOW-

OPTIMIZES THE AIR FLOWRATE
MINIMIZING THE SOUND LEVEL

PANNELLO DI CONTROLLO
DIGITALE E FUNZIONE
IONIZZAZIONE

DIGITAL CONTROL PANEL
& IONIZER

FILTRO ANTIPOLVERE,
PANNELLO EVAPORATIVO
A NIDO D’APE E SERBATOIO
. DELLACOQUA RIMOVIBILE
lﬁli ANTI-DUST FILTER,
EVAPORATIVE HONEYCOMB
PANEL & REMOVABLE
WATER TANK

MANDATA DELLARIA
PERSONALIZZABILE GRAZIE
ALLA ROTAZIONE DELLA
GRIGLIA E ALL'INCLINAZIONE
AMPIAMENTE REGOLABILE
AIROUTLET TO BE
CUSTOMIZED THANKS TO THE
GRID ROTATION AND TO THE
ADJUSTABLE INCLINATION

TELECOMANDO “USER FRIENDLY”
“USER FRIENDLY REMOTE CONTROL" /




RAFFRESCATORE EVAPORATIVO/AIR COOLER

COLORE DISPONIBILE/AVAILABLE COLOUR: BIANCO-NERO/WHITE-BLACK

OTTIMIZZA LA TUA FRESCHEZZA, IN CASA O
ALLAPERTO, GRAZIE AL FLUSSO D’ARIA A 3 VIE

> DESIGN UNICO, CURIOSO E FUNZIONALE

> FINITURA DI COLORE BIANCO PURO / NERO MAT

> MOLTO VERSATILE: PLUG AND PLAY, NON RICHIEDE
TUBAZIONI AGGIUNTIVE, PUO’ STARE ALL'APERTO

> RAFFRESCA IN MODO NATURALE, COME UNA CASCATA IN
MONTAGNA, GRAZIE ALLA TECNOLOGIA EVAPORATIVA

> PURIFICA LARIA GRAZIE AL DOPPIO SISTEMA DI
FILTRAZIONE

> OFFRE DIVERSE POSSIBILITA PER UNA VENTILAZIONE
PERSONALIZZATA (NORMAL / NATURE / SLEEP)

> 3 VELOCITA DI VENTILAZIONE (ALTA, MEDIA, BASSA)

> MANDATA DELLARIA A 3 VIE DIREZIONABILE A PIACERE,
CON POSSIBILITA DI ESCLUSIONE DELLE USCITE
LATERALI

> MOLTO SILENZIOSO

> REGOLA L'UMIDITA IN AMBIENTE

> FUNZIONE AGGIUNTIVA DI IONIZZAZIONE: AIUTA A
MANTENERE LARIA ANCORA PIU FRESCA

> TELECOMANDO “USER FRIENDLY” COMODAMENTE
RIPONIBILE IN APPOSITO VANO

> TIMER FUNZIONAMENTO (0,5-7,5H)

> FILTRO ANTIPOLVERE E PANNELLO EVAPORATIVO A NIDO
D’APE, AD ALTA EFFICIENZA, FACILMENTE RIMOVIBILI PER
LA PULIZIA

> SERBATOIO DELLACQUA REMOVIBILE, CAPACITA 4,1L

> PRATICA MANIGLIA PER IL TRASPORTO E AVVOLGICAVO
POSTERIORE

MODELLO 7 MODEL

improve your life

OPTIMIZE YOUR FRESHNESS, INDOOR OR

OUTDOOR, THANKS TO THE 3-WAY AIR FLOW

> UNIQUE DESIGN, CURIOUS AND FUNCTIONAL

> PURE WHITE / MATT BLACK FINISHING

> VERSATILE APPLIANCE: PLUG AND PLAY, NO NEED OF
ADDITIONAL HOSE, FIT FOR OUTDOOR USE

> IT COOLS NATURALLY, LIKE A WATERFALL IN THE
MOUNTAINS, THANKS TO THE EVAPORATIVE
TECHNOLOGY

> IT PURIFIES THE AIR THANKS TO A DOUBLE FILTRATION
SYSTEM

>|T OFFERS SEVERAL OPTIONS FOR A CUSTOMIZED
VENTILATION (NORMAL / NATURE / SLEEP)

> 3 FAN SPEEDS (HIGH/MID/LOW)

> 3-WAY AIR SUPPLY FREELY ADJUSTABLE, WITH THE
POSSIBILITY OF EXCLUDING THE SIDE OUTLETS VERY
SILENT

> IT REGULATES ALSO THE HUMIDITY

> ADDITIONAL IONIZATION FUNCTION: HELPS KEEPING
THE AIR MORE FRESH

> USER FRIENDLY REMOTE CONTROL, EASILY STORABLE
IN A SPECIAL COMPARTMENT

> OPERATION TIMER (0,5-7,5H)

> ANTI-DUST FILTER AND EVAPORATIVE HONEYCOMB
PANEL, HIGH EFFICIENCY, EASY REMOVABLE FOR
CLEANING

> REMOVABLE WATER TANK, CAPACITY 4,1L

> CONVENIENT HANDLE FOR TRANSPORT AND REAR
CABLE REEL

POLIFEMO TEDDY

=
)

a

[¢]

&

<

£

FREDDO-UMIDIFICAZIONE/VENTILAZIONE %

COOLING-HUMIDIFYING/FAN =

<

PORTATA D'ARIA MAX / MAXIMUM AIR FLOWRATE M3/H 382 %
PORTATA MASSIMA DEL VENTILATORE / MAXIMUM FAN FLOWRATE M3/M 6 g
A . ALTA - MEDIA - BASSA §
VELOCITA DELL'ARIA / FAN SPEEDS HIGH - MEDIUM — LOW 9
>

VELOCITA MASSIMA DELL'ARIA / MAXIMUM AIR VELOCITY M/S 244 E
4

MODALITA DI VENTILAZIONE / FAN MODES NORMAL / NATURE / SLEEP ’%
z

TENSIONE DI ALIMENTAZIONE / POWER SUPPLY VOLTAGE V/F/HZ 220-240/1/50 &
w

POTENZA ASSORBITA DAL VENTILATORE / FAN POWER INPUT W 724 E
fri}

>

POTENZA ASSORBITA / POWER INPUT W 75 g
VALORI DI ESERCIZIO / SERVICE VALUES (M3/MIN)/W 008 g
e}

<

CONSUMO ELETTRICO IN MODO "ATTESA" / STANDBY POWER CONSUMPTION W 012 3
z

CONSUMO ELETTRICO STAGIONALE / SEASONAL POWER CONSUMPTION w 288 ‘%‘
LIVELLO DI POTENZA SONORA DEL VENTILATORE / FAN SOUND POWER LEVEL DB(A) 64 2
o

CAPACITA TANICA RIMOVIBILE / REMOVABLE TANK CAPACITY L 41 e
o

?

DIMENSIONI (ALT./LAR./PRO.) / NET DIMENSIONS (H./W./D.) MM 823/332/287 §
PESO NETTO / NET WEIGHT KG 75 é
z

PANNELLO EVAPORATIVO A NIDO D'APE / DISMOUNTABLE COOLER MASTER FILTER . E
w

POMPA SPRUZZO ACQUA PER RAFFRESCAMENTO EVAPORATIVO / WATER PUMP SPRINKLING COOLING SYSTEM . §
@

FILTRO ANTI-POLVERE / ANTI-DUST FILTER . é
E

TELECOMANDO MULTIFUNZIONE / MULTI-FUNCTIONAL REMOTE CONTROL . é
[}

TIMER FUNZIONAMENTO / OPERATING TIME H 05-75H E
TAVOLETTE GHIACCIO SINTETICO IN DOTAZIONE (2PZ) / ICE~PACKS SUPPLIED WITH THE UNIT (2PCS) . g

DATI PRELIMINARI DICHIARATI IN CONFORMITA Al REGOLAMENTI UE N.206/2012, RELATIVO ALLE SPECIFICHE PER LA PROGETTAZIONE ECOCOMPATIBILE DI CONDIZIONATORI D’ARIA E VENTILATORI
PRELIMINARY DATA DECLARED IN COMPLIANCE WITH EU REGULATION NO. 206/2012, AS REGARDS TO ECODESIGN REQUIREMENTS FOR AIR CONDITIONERS AND COMFORT FANS,

TO PRODUCTS IMPROVEMENTS.

CORDING

ACC

AN BE CHANGED AT ANY TIME AND WITHOUT PRIOR NOTICE

AND FEATURES C

TECHNICAL DATA

702018101- 01/2018



DESIGN ACCATTIVANTE PER QUESTA VERSATILE TORRETTA CHE, OLTRE A RAFFRESCARE IN MODO
NATURALE GRAZIE ALLA TECNOLOGIA EVAPORATIVA, PURIFICA LARIA ATTRAVERSO UN DOPPIO
SISTEMA COMPOSTO DA FILTRO ANTI-POLVERE E PANNELLO EVAPORATIVO A NIDO D’APE.
ATTRACTIVE DESIGN FOR THIS VERSATILE TOWER THAT, IN ADDITION TO COOL IN A NATURAL WAY
THANKS TO THE EVAPORATIVE TECHNOLOGY, PURIFIES THE AIR THROUGH A DUAL SYSTEM
CONSISTING OF ANTI-DUST FILTER AND EVAPORATIVE HONEYCOMB PANEL.

PANNELLO COMANDI E
DISPLAY A LED
CONTROL PANEL AND

LED DISPLAY

.............

-----------

SCHEMA DI FUNZIONAMENTO
OPERATING SCHEME

...............................................................
ACQUA

GHIACCIATA

ICED WATER

ARIA
CALDA
HOT AIR

* !

FILTRO
ANTIPOLVERE
ANTI-DUST
FILTER

ARIA FRESCA
-.... EPURIFICATA
COOL AND

PURIFIED AIR

S Ny e N e Jeccccccccccee
PANNELLO EVAPORATIVO
EVAPORATIVE PANEL " ACQUA FREDDA CON
GHIACCIO
CHILLED WATER WITH ICE

...............................................................

ALETTE REGOLABILI IN
SENSO VERTICALE

VERTICALLY

ADJUSTABLE FLAPS

.............

PANNELLO

EVAPORATIVO
A NIDO D’APE
EVAPORATIVE
HONEYCOMB PANEL

ooooooooooooo

SERBATOIO
DELLACQUA
INTEGRATO
INTEGRATED
WATER TANK



RAFFRESCATORE EVAPORATIVO/AIR COOLER

UNA DELIZIOSA TORRETTA, PER RAFFRESCARE

LA TUA ESTATE, IN CASA O ALLAPERTO

> DESIGN ACCATTIVANTE, DIMENSIONE COMPATTA

> OTTIMIZZAZIONE FLUSSO ARIA GRAZIE
ALL'OSCILLAZIONE A 90°

> MASSIMA CURA DI DETTAGLI E FINITURA, BIANCO
PURO “HI-GLOSS”

> APPARECCHIO VERSATILE: “PLUG AND PLAY”, NON
RICHIEDE TUBAZIONI AGGIUNTIVE, PUO STARE
ALLAPERTO

> RAFFRESCA IN MODO NATURALE, COME UNA
CASCATA IN MONTAGNA, GRAZIE ALLA TECNOLOGIA
EVAPORATIVA

> PURIFICA LARIA GRAZIE AL DOPPIO SISTEMA DI
FILTRAZIONE

> OFFRE DIVERSE POSSIBILITA PER UNA VENTILAZIONE
PERSONALIZZATA (NATURAL / NORMAL / SLEEP)

>3 VELOCITA DI VENTILAZIONE (ALTA, MEDIA, BASSA)

> REGOLA L'UMIDITA IN AMBIENTE

> TELECOMANDO “USER FRIENDLY*“ COMODAMENTE
RIPONIBILE IN APPOSITO VANO

> TIMER FUNZIONAMENTO (1-9H)

> FILTRO ANTIPOLVERE E PANNELLO EVAPORATIVO
A NIDO D’APE, AD ALTA EFFICIENZA, FACILMENTE
RIMOVIBILI PER LA PULIZIA

> SERBATOIO DELLACQUA INTEGRATO, CAPACITA 4L

> SISTEMA DI PROTEZIONE DELLA POMPA DELLACQUA

> PRATICA RUOTE PLURIDIREZIONALI PER IL TRASPORTO

improve your life

A NICE TOWER TO COOL YOUR SUMMER,
INDOOR OR OUTDOOR

> ATTRACTIVE DESIGN, COMPACT DIMENSION

> AIRFLOW OPTIMIZATION THANKS TO HORIZONTAL 90°
SWINGING

> MAXIMUM CARE IN DETAILS AND FINISHING,
HIGH-GLOSS PURE WHITE

> VERSATILE: PLUG AND PLAY, NO NEED OF
ADDITIONAL HOSE, FIT FOR OUTDOOR USE

>IT COOLS NATURALLY, LIKE A WATERFALL IN
THE MOUNTAINS, THANKS TO THE EVAPORATIVE
TECHNOLOGY

>IT PURIFIES THE AIR THANKS TO A DOUBLE
FILTRATION SYSTEM

>IT OFFERS SEVERAL OPTIONS FOR A CUSTOMIZED
VENTILATION (NATURAL / NORMAL / SLEEP)

>3 WIND SPEEDS (HIGH/MID/LOW)

>IT REGULATES ALSO THE HUMIDITY

>USER FRIENDLY REMOTE CONTROL, EASILY STORABLE
IN A SPECIAL COMPARTMENT

> OPERATION TIMER (1-9H)

> ANTI-DUST FILTER AND EVAPORATIVE HONEYCOMB
PANEL, HIGH EFFICIENCY, EASY REMOVABLE FOR
CLEANING

> INTEGRATED WATER TANK, CAPACITY 4L

> WATER PUMP PROTECTION SYSTEM

> CONVENIENT MULTI-DIRECTIONAL WHEELS FOR
TRANSPORT

FREDDO-UMIDIFICAZIONE/VENTILAZIONE
COOLING-HUMIDIFYING/FAN

PORTATA D'ARIA MAX / MAXIMUM AIR FLOWRATE M3/H 178,2
PORTATA MASSIMA DEL VENTILATORE / MAXIMUM FAN FLOWRATE M3/M 297
VELOCITA DELL'ARIA / FAN SPEEDS ﬁlLél:l 7";@%'@[\4 Ejlt%s\/c
VELOCITA MASSIMA DELL'ARIA / MAXIMUM AIR VELOCITY M/S 159
MODALITA DI VENTILAZIONE / FAN MODES NORMAL/NATURAL/SLEEP
TENSIONE DI ALIMENTAZIONE / POWER SUPPLY VOLTAGE V/F/HZ 220-240/1/50
POTENZA ASSORBITA DAL VENTILATORE / FAN POWER INPUT w 3507
POTENZA ASSORBITA / POWER INPUT % 45
VALORI DI ESERCIZIO / SERVICE VALUES (M3/MIN)/W 008
CONSUMO ELETTRICO IN MODO "ATTESA" / STANDBY POWER CONSUMPTION % 005
LIVELLO DI POTENZA SONORA DEL VENTILATORE / FAN SOUND POWER LEVEL DB(A) 58
CAPACITA TANICA RIMOVIBILE / REMOVABLE TANK CAPACITY L 4
DIMENSIONI (ALT./LAR./PRO.) / NET DIMENSIONS (H./W./D.) MM 902 /2357235
PESO NETTO / NET WEIGHT KG 45
PANNELLO EVAPORATIVO A NIDO D'APE / DISMOUNTABLE COOLER MASTER FILTER L)
POMPA SPRUZZO ACQUA PER RAFFRESCAMENTO EVAPORATIVO / WATER PUMP SPRINKLING COOLING SYSTEM .
FILTRO ANTI-POLVERE / ANTI-DUST FILTER .
OSCILLAZIONE ORIZZONTALE / HORIZONTAL SWINGING 90°
TELECOMANDO MULTIFUNZIONE / MULTI-FUNCTIONAL REMOTE CONTROL .
TIMER FUNZIONAMENTO / OPERATING TIME H 1-9H
TAVOLETTE GHIACCIO SINTETICO IN DOTAZIONE (2PZ) / ICE-PACKS SUPPLIED WITH THE UNIT (2PCS) Ld

DATI PRELIMINARI DICHIARATI IN CONFORMITA Al REGOLAMENTI UE N.206/2012, RELATIVO ALLE SPECIFICHE PER LA PROGETTAZIONE ECOCOMPATIBILE DI CONDIZIONATORI D’ARIA E VENTILATORI
PRELIMINARY DATA DECLARED IN COMPLIANCE WITH EU REGULATION NO. 206/2012, AS REGARDS TO ECODESIGN REQUIREMENTS FOR AIR CONDITIONERS AND COMFORT FANS,

| DATI E LE CARATTERISTICHE TECNICHE POSSONO CAMBIARE IN QUALSIASI MOMENTO E SENZA PREAVVISO PER MIGLIORIE APPORTATE Al PRODOTTI.

TECHNICAL DATA AND FEATURES CAN BE CHANGED AT ANY TIME AND WITHOUT PRIOR NOTICE ACCORDING TO PRODUCTS IMPROVEMENTS.

702018101 - 0172018



RAFFRESCATORE EVAPORATIVO — |
AIR COOLER

improve your life

COLORE DISPONIBILE/AVAILABLE COLOUR: GRIGIO/GREY

DESIGN ORIGINALE PER UN APPARECCHIO VERSATILE CHE, OLTRE A RAFFRESCARE IN MODO
NATURALE GRAZIE ALLA TECNOLOGIA EVAPORATIVA, PURIFICA LARIA ATTRAVERSO UN DOPPIO
SISTEMA COMPOSTO DA FILTRO ANTI-POLVERE E PANNELLO EVAPORATIVO A NIDO D’APE.
ORIGINAL DESIGN FOR A VERSATILE DEVICE THAT, IN ADDITION TO COOL IN A NATURAL WAY
THANKS TO THE EVAPORATIVE TECHNOLOGY, PURIFIES THE AIR THROUGH A DUAL SYSTEM
CONSISTING OF ANTI-DUST FILTER AND EVAPORATIVE HONEYCOMB PANEL.

DISPLAY A LED
LED DISPLAY

PANNELLO COMANDI MANUALE
MANUAL CONTROL PANEL

PANNELLO
EVAPORATIVO

A NIDO D’APE
EVAPORATIVE
HONEYCOMB PANEL

SCHEMA DI FUNZIONAMENTO / OPERATING SCHEME

ACQUA

GHIACCIATA
ICED WATER
%
H

ARIA CALDA
HOT AIR

FILTRO
ANTIPOLVERE G ARIA FRESCA
ANTI-DUST FILTER E PURIFICATA

TELECOMANDO SLIM e,
SLIM REMOTE CONTROL

PANNELLO EVAPORATIVO
EVAPORATIVE PANEL ACQUA FREDDA CON GHIACCIO

CHILLED WATER WITH ICE



argo)

POLIFEMO

- FRESCHEZZA NATURALE NATURAL FRESHNESS

© > DESIGN ORIGINALE, APPARECCHIO VERSATILE > ORIGINAL DESIGN, VERSATILE APPLIANCE

- >RAFFRESCA IN MODO NATURALE, COME UNA > [T COOLS NATURALLY, LIKE A WATERFALL IN ~
. CASCATA IN MONTAGNA, GRAZIE ALLA TECNOLOGIA THE MOUNTAINS, THANKS TO THE EVAPORATIVE Q
© EVAPORATIVA TECHNOLOGY 5
- > PURIFICA LARIA GRAZIE AD UN DOPPIO SISTEMA > IT PURIFIES THE AIR THANKS TO A DOUBLE FILTRATION é
: DIFILTRAZIONE SYSTEM g
. > OFFRE DIVERSE OPZIONI PER UNA VENTILAZIONE > IT OFFERS SEVERAL OPTIONS FOR A CUSTOMIZED S
© PERSONALIZZATA (NORMAL/NATURAL/SLEEP) VENTILATION (NORMAL / NATURAL / SLEEP) "
: >REGOLA LUMIDITA IN AMBIENTE > IT REGULATES ALSO THE HUMIDITY

- >PRONTO ALL'USO, E FACILISSIMO DA TRASFERIRE, > READY TO USE, IT IS VERY EASY TO MOVE, NOT

© NON RICHIEDENDO TUBAZIONI AGGIUNTIVE REQUIRING ADDITIONAL HOSES

. > DOTATO DI TELECOMANDO “SLIM” UTILIZZABILE > EQUIPPED WITH SLIM REMOTE CONTROL FOR USE

© FINO A 6 M DI DISTANZA UPTO6OM

- >»FUNZIONAMENTO PROGRAMMABILE (0,5 - 75 ORE) > 0.5 - 75 HOURS TIMER

. GRAZIE AL TIMER > ANTI-DUST FILTER AND EVAPORATIVE HONEYCOMB

< >FILTRO ANTIPOLVERE E PANNELLO EVAPORATIVO PANEL, HIGH EFFICIENCY, EASY REMOVABLE FOR

: ANIDO D'APE, AD ALTA EFFICIENZA, FACILMENTE CLEANING

RIMOVIBILI PER LA PULIZIA

W 068

MODELLO /7 MODEL

FREDDO-UMIDIFICAZIONE/VENTILAZIONE
COOLING-HUMIDIFYING/FAN

PORTATA MASSIMA D'ARIA / MAXIMUM FAN FLOWRATE Me/M 2081
VELOCITA DELL'ARIA / FAN SPEEDS Blf\os\f;{ ;/NBEdDEIBI[/NA—_HAIIG-LA
VELOCITA MASSIMA DELL'ARIA / MAXIMUM AIR VELOCITY M/S 337
MODALITA DI VENTILAZIONE / FAN MODES NORMAL /NATURAL / SLEEP
TENSIONE DI ALIMENTAZIONE / POWER SUPPLY VOLTAGE V/F/HZ 230/1/50
POTENZA ASSORBITA DAL VENTILATORE / FAN POWER INPUT w 904
VALORI DI ESERCIZIO / SERVICE VALUES (Me/MIN)/W 023
CONSUMO ELETTRICO IN MODO "ATTESA" / STANDBY POWER CONSUMPTION w 019
LIVELLO DI POTENZA SONORA DEL VENTILATORE / FAN SOUND POWER LEVEL DB(A) 6408
CAPACITA TANICA RIMOVIBILE / REMOVABLE TANK CAPACITY L 6
DIMENSIONI (ALT./LAR./PRO.) / NET DIMENSIONS (H./W./D)) MM 890 / 408 / 282
PESO NETTO / NET WEIGHT KG 7
PANNELLO EVAPORATIVO A NIDO D'APE / DISMOUNTABLE COOLER MASTER FILTER .
POMPA SPRUZZO ACQUA PER RAFFRESCAMENTO EVAPORATIVO / WATER PUMP SPRINKLING COOLING SYSTEM .
FILTRO ANTI-POLVERE / ANTI-DUST FILTER .
TELECOMANDO MULTIFUNZIONE / MULTI-FUNCTIONAL REMOTE CONTROL .
TIMER FUNZIONAMENTO / OPERATION TIMER H 05-75
TAVOLETTE GHIACCIO SINTETICO IN DOTAZIONE (2PZ) / ICE-PACKS SUPPLIED WITH THE UNIT (2PCS) .

DATI DICHIARATI IN CONFORMITA AL REGOLAMENTO UE NO. 206/2012, RELATIVO ALLE SPECIFICHE PER LA PROGETTAZIONE ECOCOMPATIBILE DI CONDIZIONATORI D'ARIA E VENTILATORI.
DATA DECLARED IN COMPLIANCE WITH EU REGULATION NO. 206/2012, AS REGARDS TO ECO-DESIGN REQUIREMENTS FOR AIR CONDITIONERS AND COMFORT FANS.



RAFFRESCATORE EVAPORATIVO/AIR COOLER

improve your life

COLORE DISPONIBILE/AVAILABLE COLOUR: SILVER-NERO/SILVER-BLACK (POLIFEMO CLASS) / BIANCO-NERO/WHITE-BLACK (POLIFEMO CLASS WHITE)

OlCISGIOIOIOIIO

M3/H 800

E SMART, E BELLO, E PRATICO: E POLIFEMO CLASS...QUANDO LA CLASSE SI TRADUCE IN ELEGANZA.
SMART, ATTRACTIVE & PRACTICAL: IT’S POLIFEMO CLASS..WHEN CLASS MEANS ELEGANCE.

SCHEMA DI FUNZIONAMENTO
OPERATING SCHEME

ACQUA
GHIACCIATA
ICED WATER

ARIA CALDA
HOT AIR

FILTRO
ANTIPOLVERE
ANTI-DUST FILTER

ARIA FRESCA
E PURIFICATA
C ND

~— N

-

PANNELLO EVAPORATIVO -

EVAPORATIVE PANEL 7. ACQUA FREDDA CON GHIACCIO
CHILLED WATER WITH ICE

TELECOMANDO SLIM
RIPONIBILE SUL RETRO
SLIM REMOTE
CONTROL TO BE
STORED ON THE REAR

DISPLAY A LED
LED DISPLAY

BASSA
LOW

FINITURA BIANCO
PURO/NERO PER
POLIFEMO

CLASS WHITE

PURE WHITE/BLACK
FINISHING FOR
POLIFEMO CLASS WHITE

PANNELLO COMANDI
E COMODA MANIGLIA
PER IL TRASPORTO
CONTROL PANEL AND
CONVENIENT HANDLE
FOR TRANSPORT

ROTAZIONE GRIGLIA
PER OTTIMIZZAZIONE
FLUSSO D’ARIA

GRID ROTATION

FOR AIR FLOW
OPTIMIZATION

ECO-SMART MODE

REGOLAZIONE INTELLIGENTE
DELLA VELOCITA DI VENTILAZIONE
FAN SPEED INTELLIGENT ADJUSTMENT

MEDIA ALTA
MEDIUM HIGH



LA FRESCHEZZA SEMPRE CON TE

> DESIGN INNOVATIVO ED ACCATTIVANTE

> MASSIMA CURA DI DETTAGLI E FINITURA, VERNICIATA
SILVER (POLIFEMO CLASS) OPPURE BIANCO PURO
(POLIFEMO CLASS WHITE)

> APPARECCHIO VERSATILE: PLUG AND PLAY, NON
RICHIEDE TUBAZIONI AGGIUNTIVE, PUO’ STARE ALLAPERTO

> RAFFRESCA IN MODO NATURALE, COME UNA CASCATA
IN MONTAGNA, GRAZIE ALLA TECNOLOGIA EVAPORATIVA

> PURIFICA LARIA GRAZIE AL DOPPIO SISTEMA
DI FILTRAZIONE

> OFFRE DIVERSE POSSIBILITA PER UNA VENTILAZIONE
PERSONALIZZATA (NORMAL/NATURAL/SLEEP/SMART)

> 3 VELOCITA DI VENTILAZIONE (ALTA, MEDIA, BASSA)

> REGOLA L'UMIDITA IN AMBIENTE

> FUNZIONE DI PROTEZIONE DEL FUNZIONAMENTO
CONTINUO: LAPPARECCHIO SI SPEGNE
AUTOMATICAMENTE DOPO 15 ORE DI UTILIZZO

> SMART MEMORY: “AUTO-RESTART” IN CASO DI
BLACK-OUT CON RISPRISTINO IMPOSTAZIONI DI
FABBRICA

>» TELECOMANDO “USER FRIENDLY” COMODAMENTE
RIPONIBILE IN APPOSITO VANO

> TIMER (0,5-8H)

> FILTRO ANTIPOLVERE E PANNELLO EVAPORATIVO
A NIDO D’APE, AD ALTA EFFICIENZA, FACILMENTE
RIMOVIBILI PER LA PULIZIA

> SERBATOIO DELLACQUA REMOVIBILE, CAPACITA 751

> SISTEMA DI PROTEZIONE DELLA POMPA DELLACQUA

MODELLO 7 MODEL

RAFFRESCATORE EVAPORATIVO/AIR COOLER

improve your life

FRESHNESS ALWAYS WITH YOU

> NEW ATTRACTIVE DESIGN

> MAXIMUM CARE IN DETAILS AND FINISHING, SILVER
PAINTED (POLIFEMO CLASS) OR PURE WHITE (POLIFEMO
CLASS WHITE)

> VERSATILE APPLIANCE: PLUG AND PLAY, NO NEED
OF ADDITIONAL HOSE, FIT FOR OUTDOOR USE

> IT COOLS NATURALLY, LIKE A WATERFALL IN THE
MOUNTAINS, THANKS TO THE EVAPORATIVE TECHNOLOGY

> IT PURIFIES THE AIR THANKS TO A DOUBLE FILTRATION
SYSTEM

> IT OFFERS SEVERAL OPTIONS FOR A CUSTOMIZED
VENTILATION (NORMAL/NATURAL/SLEEP/SMART)

>3 WIND SPEEDS (HIGH/MID/LOW)

> IT REGULATES ALSO THE HUMIDITY

> CONTINUOUS WORKING PROTECTION: AUTOMATIC
SHUTDOWN AFTER CONTINUOUS WORKING FOR 15
HOURS

> SMART MEMORY: AUTO-RESTART AFTER POWER SUEPPLY
RECOVERY, WITH ORIGINAL SETTINGS

> READY TO USE, IT IS VERY EASY TO MOVE, NOT REQUIRING
ADDITIONAL HOSES

> USER FRIENDLY REMOTE CONTROL, EASILY STORABLE
IN' A SPECIAL COMPARTMENT

> OPERATION TIMER (0,5-8H)

> ANTI-DUST FILTER AND EVAPORATIVE HONEYCOMB
PANEL, HIGH EFFICIENCY, EASY REMOVABLE FOR
CLEANING

> REMOVABLE WATER TANK, CAPACITY 7.5L

> WATER PUMP PROTECTION SYSTEM

POLIFEMO CLASS
POLIFEMO CLASS WHITE

FREDDO-UMIDIFICAZIONE/VENTILAZIONE
COOLING-HUMIDIFYING/FAN

PORTATA D'ARIA MAX / MAXIMUM AIR FLOWRATE

M3/H

800

PORTATA MASSIMA DEL VENTILATORE / MAXIMUM FAN FLOWRATE Me/M 706

VELOCITA DELLARIA / FAN SPEEDS g'l‘gAH - T/IEDDICJI\:I ?’tsosx
VELOCITA MASSIMA DELLARIA / MAXIMUM AIR VELOCITY M/S 166

MODALITA DI VENTILAZIONE / FAN MODES NORMAL/NATURAL/SLEEP/SMART
TENSIONE DI ALIMENTAZIONE / POWER SUPPLY VOLTAGE V/F/HZ 230/1/50

POTENZA ASSORBITA DAL VENTILATORE / FAN POWER INPUT w 88

POTENZA ASSORBITA / POWER INPUT w 10

VALORI DI ESERCIZIO / SERVICE VALUES (Me/MIN)/W 008

CONSUMO ELETTRICO IN MODO "ATTESA" / STANDBY POWER CONSUMPTION w 025

LIVELLO DI POTENZA SONORA DEL VENTILATORE / FAN SOUND POWER LEVEL

DB(A)

66

CAPACITA TANICA RIMOVIBILE / REMOVABLE TANK CAPACITY

L

75

DIMENSIONI (ALT./LAR./PRO.) / NET DIMENSIONS (H./W./D.)

MM

930/ 403/ 345

PESO NETTO / NET WEIGHT

KG

8

PANNELLO EVAPORATIVO A NIDO D'APE / DISMOUNTABLE COOLER MASTER FILTER

POMPA SPRUZZO ACQUA PER RAFFRESCAMENTO EVAPORATIVO / WATER PUMP SPRINKLING COOLING SYSTEM

FILTRO ANTI-POLVERE / ANTI-DUST FILTER

TELECOMANDO MULTIFUNZIONE / MULTI-FUNCTIONAL REMOTE CONTROL

TIMER FUNZIONAMENTO / OPERATING TIME

05-8

TAVOLETTE GHIACCIO SINTETICO IN DOTAZIONE (2PZ) / ICE-PACKS SUPPLIED WITH THE UNIT (2PCS)

DATI DICHIARATI IN CONFORMITA Al REGOLAMENTI UE N.206/2012, RELATIVO ALLE SPECIFICHE PER LA PROGETTAZIONE ECOCOMPATIBILE DI CONDIZIONATORI D’ARIA E VENTILATORI.
DATA DECLARED IN COMPLIANCE WITH EU REGULATION NO. 206/2012, AS REGARDS TO ECODESIGN REQUIREMENTS FOR AIR CONDITIONERS AND COMFORT FANS

702017101 - 01/2017



RAFFRESCATORE EVAPORATIVO

AIR COOLER

COLORE DISPONIBILE/AVAILABLE COLOUR: BIANCO-NERO/WHITE-BLACK

argo)

improve your life

OlCIGIOIOIOIOISIOIGI®)

DESIGN INNOVATIVO E GRANDE POTENZA CARATTERIZZANO HUSKY, RAFFRESCATORE

E PURIFICATORE D’ARIA DI GRANDE EFFICACIA.

INNOVATIVE DESIGN AND HIGH POWER CHARACTERIZE HUSKY, A VERY EFFECTIVE AIR COOLER

AND AIR PURIFIER.

@ [=
(% [®

@D

TELECOMANDO
RIPONIBILE SUL RETRO
REMOTE CONTROL TO BE
STORED ON THE REAR

ARIA CALDA
HOT AIR

FILTRO
ANTIPOLVERE
NTI-DUST FILTER

PANNELLO EVAPORATIVO
P \TIVE PANE]

EVAPORA

DISPLAY ALED E
TASTI IN ALLUMINIO
SPAZZOLATO

LED DISPLAY AND
ALLUMINIUM BUTTONS

PANNELLO EVAPORATIVO
A NIDO D’APE E TANICA
EVAPORATIVE
HONEYCOMB PANEL

AND WATER TANK

FUNZIONE STERILIZZAZIONE

CON IONI D’ARGENTO
STERILIZATION FUNCTION
WITH SILVER ION

SCHEMA DI FUNZIONAMENTO

OPERATING SCHEME

ARIA FRESCA
E PURIFICATA
COOL ANC
—_— Pt .

ACQUA FREDDA CON GHIACCIO
CHILLED WATER WITH ICE




NATURALE & POTENTE

> DESIGN CURATO NEI DETTAGLI E NELLE FINITURE,
APPARECCHIO VERSATILE

> RAFFRESCA IN MODO NATURALE, COME UNA
CASCATA IN MONTAGNA, GRAZIE ALLA TECNOLOGIA
EVAPORATIVA

> PURIFICA LARIA GRAZIE AL DOPPIO SISTEMA DI
FILTRAZIONE

> OFFRE DIVERSE POSSIBILITA PER UNA VENTILAZIONE
PERSONALIZZATA (NORMAL/NATURAL/SLEEP)

> REGOLA L'UMIDITA IN AMBIENTE

> PRONTO ALL'USO, E FACILISSIMO DA TRASFERIRE,
NON RICHIEDENDO TUBAZIONI AGGIUNTIVE

> DOTATO DI TELECOMANDO “USER FRIENDLY”
COMODAMENTE RIPONIBILE IN APPOSITO VANO

> FUNZIONAMENTO PROGRAMMABILE GRAZIE AL TIMER

> FILTRO ANTIPOLVERE E PANNELLO EVAPORATIVO
A NIDO D’APE, AD ALTA EFFICIENZA, FACILMENTE
RIMOVIBILI PER LA PULIZIA

WKW G528

AL
%

279 MM

NATURAL & POWERFUL

> DESIGN CURED IN DETAILS AND FINISHING, VERSATILE
APPLIANCE

> IT COOLS NATURALLY, LIKE A WATERFALL IN
THE MOUNTAINS, THANKS TO THE EVAPORATIVE
TECHNOLOGY

> IT PURIFIES THE AIR THANKS TO A DOUBLE FILTRATION
SYSTEM

> IT OFFERS SEVERAL OPTIONS FOR A CUSTOMIZED
VENTILATION (NORMAL / NATURAL / SLEEP)

> IT REGULATES ALSO THE HUMIDITY

> READY TO USE, IT IS VERY EASY TO MOVE, NOT
REQUIRING ADDITIONAL HOSES

> EQUIPPED WITH USER FRIENDLY EMOTE CONTROL,
EASILY STORABLE IN A SPECIAL COMPARTMENT

> OPERATION TIMER

> ANTI=DUST FILTER AND EVAPORATIVE HONEYCOMB
PANEL, HIGH EFFICIENCY, EASY REMOVABLE FOR
CLEANING

702017101 - 01/2017

MODELLO /7 MODEL

FREDDO-UMIDIFICAZIONE/VENTILAZIONE
COOLING-HUMIDIFYING/FAN

PORTATA MASSIMA D'ARIA / MAXIMUM FAN FLOWRATE M3/M 686
VELOCITA DELLARIA / FAN SPEEDS Eés\/sé MI;/IDEIB:‘?— :Ig:
VELOCITA MASSIMA DELL'ARIA / MAXIMUM AIR VELOCITY M/S 181
MODALITA DI VENTILAZIONE / FAN MODES NORMAL /NATURAL / SLEEP
TENSIONE DI ALIMENTAZIONE / POWER SUPPLY VOLTAGE V/F/HZ 230/1/60
POTENZA ASSORBITA DAL VENTILATORE / FAN POWER INPUT w 9191
VALORI DI ESERCIZIO / SERVICE VALUES (Me/MIN)/W 007
CONSUMO ELETTRICO IN MODO "ATTESA" / STANDBY POWER CONSUMPTION % 019
LIVELLO DI POTENZA SONORA DEL VENTILATORE / FAN SOUND POWER LEVEL DB(A) 6621
CAPACITA TANICA RIMOVIBILE / REMOVABLE TANK CAPACITY L 6
DIMENSIONI (ALT./LAR./PRO.) / NET DIMENSIONS (H./W./D.) MM 825/ 279 /356
PESO NETTO / NET WEIGHT KG 71
PANNELLO EVAPORATIVO A NIDO D’'APE / DISMOUNTABLE COOLER MASTER FILTER °
POMPA SPRUZZO ACQUA PER RAFFRESCAMENTO EVAPORATIVO / WATER PUMP SPRINKLING COOLING SYSTEM .
FILTRO ANTI-POLVERE / ANTI-DUST FILTER .
TELECOMANDO MULTIFUNZIONE / MULTI-FUNCTIONAL REMOTE CONTROL .
TIMER FUNZIONAMENTO / OPERATION TIMER H 1-2-4-8
TAVOLETTE GHIACCIO SINTETICO IN DOTAZIONE (2PZ) / ICE-PACKS SUPPLIED WITH THE UNIT (2PCS) .

DATI DICHIARATI IN CONFORMITA AL REGOLAMENTO UE NO. 206/2012, RELATIVO ALLE SPECIFICHE PER LA PROGETTAZIONE ECOCOMPATIBILE DI CONDIZIONATORI D'ARIA E VENTILATORI.
DATA DECLARED IN COMPLIANCE WITH EU REGULATION NO. 206/2012, AS REGARDS TO ECO-DESIGN REQUIREMENTS FOR AIR CONDITIONERS AND COMFORT FANS.



VENTILATORE & NEBULIZZATORE
MISTING FAN

improve your life

COLORE DISPONIBILE/AVAILABLE COLOUR: BIANCO-NERO/WHITE-BLACK

ECCO UN MODO ALTERNATIVO PER MIGLIORARE IL COMFORT, ALLINTERNO COSI COME
ALLESTERNO, SEMPLICEMENTE VENTILANDO E/O NEBULIZZANDO LACQUA CONTENUTA NELLA
TANICA INTERNA.

HERE IS AN ALTERNATIVE WAY TO IMPROVE COMFORT, BOTH INSIDE AND OUTSIDE, JUST
VENTILATING AND/OR SPRAYING THE WATER IN THE INTERNAL TANK.

TIMER+

@ rotaTe PANNELLO
G vk COMANDI MANUALE
MANUAL CONTROL PANEL

DISPLAY A LED
LED DISPLAY

TELECOMANDO

MULTIFUNZIONE SLIM
SLIM MULTIFUNCTION

@ REMOTE CONTROL

ROTAZIONE GRIGLIA A 360°,
PER OTTIMIZZAZIONE
FLUSSO D'ARIA

GRID 360°ROTATION,

FOR AIRFLOW OPTIMIZATION



POLIFEMO DRIP

FRESCHEZZA IMMEDIATA GRAZIE ALLE
MICRO PARTICELLE D'ACQUA

> VENTILATORE E/O NEBULIZZATORE DI MICRO
PARTICELLE D’ACQUA PER UNA FRESCHEZZA
IMMEDIATA

> NON RICHIEDE TUBAZIONI AGGIUNTIVE; PUO ESSERE
UTILIZZATO CON PORTE E FINESTRE APERTE, PERSINO
ALLAPERTO, SOTTO IL PORTICO O SUL TERRAZZO.

> BOCCA DI MANDATA CENTRALE CON ROTAZIONE
A 360°: OTTIMIZZA IL FLUSSO D'ARIA IN AMBIENTE

>3 LIVELLI DI POTENZA SELEZIONABILI: ALTA, MEDIA
E BASSA

> TIMER DI FUNZIONAMENTO PROGRAMMABILE A STEP
DI 10RA (1 - 9 ORE)

> DISPLAY DIGITALE, PANNELLO COMANDI
SOFT-TOUCH E TELECOMANDO A RAGGI INFRAROSSI

> TANICA INTERNA DA 2,5 LT, PER UN USO
CONTINUATIVO AD ALTA VELOCITA DI ALMENO 8 ORE.

> SILENZIOSO E DOTATO DI ALLARME TANICA VUOTA

WW 26L

9\ Lo -
%

252 MM

IMMEDIATE FRESHNESS WITH THE MICRO
PARTICLES OF WATER

> FAN AND/OR NEBULIZER OF MICRO PARTICLES
OF WATER FOR AN IMMEDIATE FRESHNESS

> NO ADDITIONAL HOSE IS REQUIRED: IT AND CAN
BE USED WITH DOORS AND WINDOWS OPEN, EVEN
OUTDOORS, ON THE PORCH OR ON THE TERRACE

> AIR OUTLET WITH 360" ROTATION, OPTIMIZING
THE AIRFLOW

>3 POWER LEVELS: HIGH, MEDIUM AND LOW

> OPERATING TIMER PROGRAMMABLE BY STEPS OF
1HOUR (1-9 HOURS)

> DIGITAL DISPLAY, SOFT-TOUCH CONTROL PANEL
AND IR REMOTE CONTROL

> 2.5 LT INTERNAL TANK, FOR A CONTINUOUS USE
AT HIGH SPEED OF AT LEAST 8 HOURS.

> SILENT AND WITH EMPTY TANK WARNING

MODELLO /7 MODEL

VENTILAZIONE/NEBULIZZAZIONE
FAN/MISTING

PORTATA MASSIMA D'ARIA / MAXIMUM FAN FLOWRATE Me/M 4578
VELOCITA DELL'ARIA / FAN SPEEDS BASSA LD A
VELOCITA MASSIMA DELLARIA / MAXIMUM AIR VELOCITY M/S 313
MODALITA DI VENTILAZIONE / FAN MODES NORMAL /NATURAL / SLEEP
VOLUME VAPORE EMESSO / MIST VOLUME 100-140ML/H
TENSIONE DI ALIMENTAZIONE / POWER SUPPLY VOLTAGE V/F/HZ 230/1/50
POTENZA ASSORBITA / POWER INPUT w 90
POTENZA ASSORBITA DAL VENTILATORE / FAN POWER INPUT w 503
VALORI DI ESERCIZIO / SERVICE VALUES (Me/MIN)/W 091
CONSUMO ELETTRICO IN MODO "ATTESA" / STANDBY POWER CONSUMPTION w 0307
LIVELLO DI POTENZA SONORA DEL VENTILATORE / FAN SOUND POWER LEVEL DB(A) 593
CAPACITA TANICA RIMOVIBILE / REMOVABLE TANK CAPACITY L 25
DIMENSIONI (ALT/LAR./PRO.) / NET DIMENSIONS (H./W./D.) MM 792/252/395
PESO NETTO / NET WEIGHT KG 6
TELECOMANDO MULTIFUNZIONE / MULTI-FUNCTIONAL REMOTE CONTROL .
TIMER FUNZIONAMENTO / OPERATING TIME .

DATI DICHIARATI IN CONFORMITA AL REGOLAMENTO UE NO. 206/2012, RELATIVO ALLE SPECIFICHE PER LA PROGETTAZIONE ECOCOMPATIBILE DI CONDIZIONATORI D’ARIA E VENTILATORI.
DATA DECLARED IN COMPLIANCE WITH EU REGULATION NO. 206/2012, AS REGARDS TO ECO-DESIGN REQUIREMENTS FOR AIR CONDITIONERS AND COMFORT FANS.

702017101 - 01/2017



GENIUS

GENIUS E UN PRODOTTO UNICO NEL SUO GENERE, ELEGANTE E ATTRAENTE NEL DESIGN,
ECO-SMART, SUPER CONFORTEVOLE GRAZIE AL SENSORE DI PRESENZA MULTIPLO: E POI E UN
OGGETTO CURIOSO, BELLO DA LASCIARE IN VISTA.UN VERO E PROPRIO COMPLEMENTO D’ARREDO.
GENIUS IS A UNIQUE APPLIANCE, WITH ITS CHARMING DESIGN, ECO-SMART FUNCTION, SUPER
COMFORTABLE THANKS TO INTELLIGENT MULTIPLE BODY SENSOR: AND IT'S A CURIOUS OBJECT,
BEAUTIFUL TO SHOW IN YOUR HOME..A REAL PIECE OF FURNITURE.

OSCILLAZIONE
ORIZZONTALE FINO A 360°
LED FUNZIONAMENTO HORIZONTAL OSCILLATION
OPERATION LED UP TO 360°

SENSORE DI PRESENZA
INTELLIGENTE
MINIMO CONSUMO /
MASSIMO COMFORT
BODY INTELLIGENT

SENSOR MIN
CONSUMPTION /
, MAX COMFORT
PANNELLO | L eeeeeeeeeeseseeeenennn
COMANDI ,.._.f
SOFT-TOUCH
SOFT TOUCH

CONTROL PANEL

ECO-SMART MODE

REGOLAZIONE INTELLIGENTE
DELLA VELOCITA DI VENTILAZIONE
FAN SPEED INTELLIGENT ADJUSTMENT

©) ©)) )

SLIM REMOTE CONTROL

@@ h@ “® H@

a™ [ BASSA MEDIA ALTA
' LOw MEDIUM HIGH




GENIUS

argo)

UN PRODOTTO UNICO

> SMART FAN: UN PRODOTTO UNICO NEL SUO GENERE

> DESIGN DI GRANDE APPEAL

> ABS FINISSIMO, DI COLORE BIANCO PURO,
IMPREZIOSITO DA DETTAGLI SILVER

> STRUTTURA INTERNA PROGETTATA PER OTTIMIZZARE
IL COMFORT

> SENSORE DI PRESENZA MULTIPLO INTELLIGENTE:
SE RILEVA LA PRESENZA DI PIU PERSONE, SELEZIONA
LANGOLO DI OSCILLAZIONE PIU OPPORTUNO PER
CIASCUNA

> FUNZIONE SMART-ECO: REGOLA AUTOMATICAMENTE
LA VELOCITA DI VENTILAZIONE IN FUNZIONE DELLA
TEMPERATURA AMBIENTE

> OSCILLAZIONE ORIZZONTALE FINO A 360° E
OSCILLAZIONE VERTICALE FINO A 90°

> POSSIBILITA DI SELEZIONE DELLANGOLO DI
OSCILLAZIONE ORIZZONTALE 60°/90°/180°/360°

> PANNELLO SOFT-TOUCH E DISPLAY A LED

> 3 VELOCITA DI VENTILAZIONE

> SUPER PORTATA D’ARIA: 10 M/S

> 4 MODALITA DI FUNZIONAMENTO: NORMAL,
NATURAL, SLEEPING, SMART-ECO

> TIMER DI FUNZIONAMENTO 1, 2, 4,8 H

A UNIQUE APPLIANCE

> SMART FAN: A TRULY ORIGINAL APPLIANCE

> A CHARMING UNIQUE DESIGN

> HIGH QUALITY ABS, PURE WHITE WITH SILVER DETAILS

> INTERNAL STRUCTURE DESIGNED TO OPTIMIZE
COMFORT

> INTELLLIGENT MULTIPLE BODY SENSOR: IF IT DETECTS
THE MORE PEOPLE IN THE ROOM, SELECTS THE
SWINGING ANGLE MOST APPROPRIATE FOR EACH

> SMART-ECO FUNCTION: IT ADJUSTS FAN SPEED
ACCORDING TO ROOM TEMPERATURE

> UPM TO 360" HORIZONTAL OSCILLATION AND
90" VERTICAL OSCILLATION

> POSSIBILITY TO SELECT THE HORIZONTAL
OSCILLATION ANGLE 60°/90°/180°/360°

> SOFT TOUCH PANEL AND LED DISPLAY

>3 WIND SPEEDS

> SUPER AIRFLOW SPEED: 10 M/S

>4 OPERATING MODES : NORMAL, NATURAL, SLEEPING,
SMART-ECO

> OPERATING TIMER 1,2, 4, 8 H

702017101 - 01/2017

MODELLO /7 MODEL

APPLICAZIONE / APPLICATION SMART FAN
PORTATA MASSIMA D'ARIA / MAXIMUM FAN FLOWRATE M3/M 4,08
VELOCITA DELL'ARIA / FAN SPEEDS LOW - MEDIUM - HIGH
VELOCITA MASSIMA DELL'ARIA / MAXIMUM AIR VELOCITY M/S 149
MODALITA DI VENTILAZIONE / FAN MODES NORMAL/NATURE/SLEEP/ECO-SMART
TENSIONE DI ALIMENTAZIONE / POWER SUPPLY VOLTAGE V/F/HZ 220-240/1/50
POTENZA ASSORBITA / POWER INPUT w 65
POTENZA ASSORBITA DAL VENTILATORE / FAN POWER INPUT W 555

VALORI DI ESERCIZIO / SERVICE VALUES (M3/MIN)/W 007
CONSUMO ELETTRICO IN MODO "ATTESA" / STANDBY POWER CONSUMPTION w 0224
LIVELLO DI POTENZA SONORA DEL VENTILATORE (A.) / FAN SOUND POWER LEVEL (H.) DB(A) 62,65
DIMENSIONI (ALT./LAR./PRO.) / NET DIMENSIONS (H./W./D.) MM 1148 /370 / 370
PESO NETTO / NET WEIGHT KG 68

TIMER FUNZIONAMENTO / OPERATING TIME H 1-2-4-8H
SENSORE DI PRESENZA MULTIPLIO / MULTI-FUNCTIONAL BODY SENSOR °
FUNZIONE ECO-INTELLIGENTE / ECO-INTELLIGENT FUNCTION °
OSCILLAZIONE ORIZZONTALE / HORIZONTAL OSCILLATION Q0"
OSCILLAZIONE VERTICALE / VERTICAL OSCILLATION 607/90°/180°/360°
TELECOMANDO MULTIFUNZIONE / MULTI-FUNCTIONAL REMOTE CONTROL .

DATI DICHIARATI IN CONFORMITA AL REGOLAMENTO UE NO. 206/2012, RELATIVO ALLE SPECIFICHE PER LA PROGETTAZIONE ECOCOMPATIBILE DI CONDIZIONATORI D’ARIA E VENTILATORI.
DATA DECLARED IN COMPLIANCE WITH EU REGULATION NO. 206/2012, AS REGARDS TO ECO-DESIGN REQUIREMENTS FOR AIR CONDITIONERS AND COMFORT FANS.



VENTILATORE A TORRE
TOWER FAN

improve your life

COLORE DISPONIBILE/AVAILABLE COLOUR: BIANCO-NERO / WHITE-BLACK

W0,

g D) =2 4*
‘SMART‘

ERP IN 90 MODES

ORIGINALE NEL DESIGN, PRATICISSIMA NELLA POSSIBILITA DI ESTRARRE IL MOTOVENTILATORE
PER LA SUA PULIZIA: “ROSE TOWER” E ANCHE INTELLIGENTE, CONSENTE DI PERSONALIZZARE
IL FUNZIONAMENTO AGENDO SUL PANNELLO SOFT TOUCH, E MINIMIZZARE | CONSUMI GRAZIE
ALLA FUNZIONE ECO-SMART, GARANTENDO SEMPRE IL MASSIMO COMFORT.

ORIGINAL IN DESIGN, PRACTICAL IN THE POSSIBILITY TO EXTRACTS THE FANMOTOR FOR ITS
CLEANING: “ROSE TOWER” IS ALSO INTELLIGENT, MAKE YOU CUSTOMIZE OPERATION THROUGH
THE SOFT TOUCH PANEL AND MINIMIZE THE CONSUMPTION THANKS TO ECO-SMART FUNCTION,

ALWAYS GRANTING THE MAXIMUM COMFORT.
u PANNELLO DI

CONTROLLO

SOFT-TOUCH E DISPLAY A LED
SOFT TOUCH PANEL

& LED DISPLAY

—_—— COMODO VANO RIPONI
[ TELECOMANDO E BOTTONE
—— PER APERTURA GRIGLIA

USEFUL COMPARTMENT
g STOW-REMOTE CONTROL AND
. GRID OPENING BUTTON

99,2CM

VENTILATORE FACILMENTE
SMONTABILE PER LA PULIZIA
EASY REMOVABLE FAN

FOR CLEANING

TELECOMANDO “USER FRIENDLY”
“USER FRIENDLY REMOTE CONTROL

OSCILLAZIONE
AUTOMATICA 90°
90" AUTOMATIC SWINGING




ROSE TOWER

UNA TORRETTA SPECIALE, TECNOLOGICA &
ECO-SMART

> DESIGN DI GRANDE APPEAL

> PLATICHE FINISSIME, DI COLORE BIANCO PURO CON
DETTAGLIIN NERO, HI-GLOSS

> PANNELLO DI CONTROLLO SOFT-TOUCH E DISPLAY A
LED

> FUNZIONE ECO-SMART: REGOLA AUTOMATICAMENTE
LA VELOCITA DI VENTILAZIONE IN FUNZIONE DELLA
TEMPERATURA AMBIENTE

> STRUTTURA INTERNA SOFISTICATA: VENTILATORE
INTERNO RIMOVIBILE PER LA PULIZIA

> OSCILLAZIONE ORIZZONTALE FINO A 90"

>3 VELOCITA DI VENTILAZIONE

>4 MODALITA DI FUNZIONAMENTO : NORMAL, NATURAL,
SLEEP, ECO-SMART SUPER VELOCITA ARIA: 7 M/S

> SUPER PORTATA D’ARIA : OLTRE 280 M3/H

> TIMER DI FUNZIONAMENTO 1,2,4,8 H

4\'5 KG@
992
280 MM -

280 MM

MODELLO 7 MODEL

A SPECIAL TOWER FAN, TECHNOLOGICAL &
ECO-SMART

> ATTRACTIVE SPECIAL DESIGN

> HIGH QUALITY PLASTICS, PURE WHITE COLOUR WITH
BLACK DETAILS

> SOFT TOUCH PANEL AND LED DISPLAY

> ECO-SMART FUNCTION: IT ADJUSTS FAN SPEED
ACCORDING TO ROOM TEMPERATURE

> SPECIAL DESIGN FOR INTERNAL STRUCTURE: FAN CAN BE
EASILY REMOVED FOR CLEANING

> UP TO 90" HORIZONTAL SWINGING

>3 WIND SPEEDS

> 4 OPERATING MODES : NORMAL, NATURAL, SLEER,
ECO-SMART SUPER AIRFLOW SPEED: 7 M/S

> SUPER AIR FLOWRATE : OVER 280 M3/H

> OPERATING TIMER 1248 H

VENTILATORE A TORRE SMART

APPLICAZIONE / APPLICATION SMART TOWER FAN
PORTATA D’ARIA / AIR FLOWRATE M3/H 280
PORTATA MASSIMA D'ARIA / MAXIMUM FAN FLOWRATE M3/M 1048

VELOCITA DELL'ARIA / FAN SPEED

BASSA - MEDIA - ALTA
LOW- MEDIUM - HIGH

VELOCITA MASSIMA DELL'ARIA / MAXIMUM AIR VELOCITY

M/S 376

MODALITA DI VENTILAZIONE / FAN MODES

NORMAL / NATURE / SLEEP 7 ECO-SMART

TENSIONE DI ALIMENTAZIONE / POWER SUPPLY VOLTAGE V/F/HZ 220-240/1/50
POTENZA ASSORBITA DAL VENTILATORE / FAN POWER INPUT % 5541
POTENZA ASSORBITA / POWER INPUT W 65
VALORI DI ESERCIZIO / SERVICE VALUES (M3/MIN)/W 019
CONSUMO ELETTRICO IN MODO "ATTESA" / STANDBY POWER CONSUMPTION W 029
LIVELLO DI POTENZA SONORA DEL VENTILATORE / FAN SOUND POWER LEVEL DB(A) 63 .
DIMENSIONI (ALT./LAR./PRO.) / NET DIMENSION (H./W./D.) MM 992 /280 /280
PESO NETTO / NET WEIGHT KG 45
FUNZIONE ECO/INTELLIGENTE - ECO-INTELLIGENT FUNCTION

OSCILLAZIONE ORIZZONTALE / HORIZONTAL OSCILLATION 90°
TIMER FUNZIONAMENTO / OPERATING TIME H 1-2-4-8

TELECOMANDO MULTIFUNZIONE / MULTI-FUNCTIONAL REMOTE CONTROL

| DATI E LE CARATTERISTICHE TECNICHE POSSONO CAMBIARE IN QUALSIASI MOMENTO E SENZA PREAVVISO PER MIGLIORIE APPORTATE Al PRODOTTI.
TECHNICAL DATA AND FEATURES CAN BE CHANGED AT ANY TIME AND WITHOUT PRIOR NOTICE ACCORDING TO PRODUCTS IMPROVEMENTS,

DATI PRELIMINARI DICHIARATI IN CONFORMITA Al REGOLAMENTI UE N.206/2012, RELATIVO ALLE SPECIFICHE PER LA PROGETTAZIONE ECOCOMPATIBILE DI CONDIZIONATORI D’ARIA E VENTILATORI.
PRELIMINARY DATA DECLARED IN COMPLIANCE WITH EU REGULATION NO. 206/2012, AS REGARDS TO ECODESIGN REQUIREMENTS FOR AIR CONDITIONERS AND COMFORT FANS,

702018101- 01/2018



VENTILATORE A PIANTANA/STAND FAN (STANDY)
VENTILATORE DA TAVOLO/TABLE FAN (TABLO)

COLORE DISPONIBILE/AVAILABLE COLOUR: BIANCO E NERO/WHITE AND BLACK

EHOOBO®E

improve your life

DESIGN INNOVATIVO ED ELEGANTE PER QUESTA GAMMA DI VENTILATORI OSCILLANTI,

DAL COLORE BIANCO PURO O NERO TOTALE.

INNOVATIVE AND ELEGANT DESIGN FOR THIS LINE OF OSCILLATING FANS, PURE WHITE OR

TOTAL BLACK COLOUR.

I

STANDY

TABLO

5 PALE TRASPARENTI IN AS
E GRIGLIA CON 150 RAZZE
METALLICHE, CONFORME
ALLA PIU RECENTE
NORMATIVA EUROPEA
SULLA SICUREZZA

5 AS TRANSPARENT BLADES
AND GRID WITH 150 METAL
SPOKES, COMPLIANT WITH
LAST EUROPEAN SAFETY
STANDARD

PANNELLO
COMANDI DIGITALE
DIGITAL CONTROL PANEL

ALTEZZA REGOLABILE
FINO A 1,55 M (STANDY)
HEIGHT ADJUSTABLE
UP TO 155 M (STANDY)

TELECOMANDO IN TINTA
COLOUR MATCHED
REMOTE CONTROL



STANDY & TABLO

DESIGN E MATERIALI PREGIATI

> VENTILATORE A PIANTANA (STANDY) E DA TAVOLO
(TABLO) DAL DESIGN INNOVATIVO ED ELEGANTE,
COLORE NERO “HIGH-GLOSS”

> 5 PALE TRASPARENTI IN AS, MATERIALE DI QUALITA
SUPERIORE, 40 CM DI DIAMETRO

> PARTICOLARE DESIGN DELLA GRIGLIA,
CARATTERIZZATA DA BEN 150 RAZZE METALLICHE

> ANGOLO DI INCLINAZIONE REGOLABILE, PER
LA MASSIMA ADATTABILITA ALLE ESIGENZE
INDIVIDUALI

> POSSIBILITA DI OSCILLAZIONE

> DISPLAY A LED E TELECOMANDO A INFRAROSSI

> 3 VELOCITA DI VENTILAZIONE SELEZIONABILI
DA PANNELLO COMANDI E DA TELECOMANDO

> 3 MODALITA DI FUNZIONAMENTO: NORMAL, NATURE,
SLEEP PER IL MASSIMO CONFORT IN OGNI MOMENTO

STANDY

TABLO

WIW 0SSl

WW 0€L

DESIGN & HIGH QUALITY MATERIALS

> STAND FAN (STANDY) AND TABLE FAN (TABLO) WITH
INNOVATIVE AND ELEGANT DESIGN, TOTAL BLACK
COLOUR “HIGH-GLOSS”

>5 TRANSPARENT BLADES MADE OF AS, A SUPERIOR
QUALITY MATERIAL, 40 CM IN DIAMETER

> PARTICULAR DESIGN OF THE GRID, CHARACTERIZED
BY OVER 150 METAL SPOKES

> ANGLE OF INCLINATION ADJUSTABLE, FOR THE
MAXIMUM ADAPTABILITY TO INDIVIDUAL NEEDS

> POSSIBILITY OF OSCILLATION

> LED DISPLAY AND INFRARED REMOTE CONTROL

>3 FAN SPEEDS TO BE SELECTED BY CONTROL PANEL
AND REMOTE CONTROL

>3 OPERATING MODES: NORMAL, NATURAL, SLEEP,
FOR THE MAXIMUM COMFORT AT ANY TIME

MODELLO /7 MODEL

APPLICAZIONE / APPLICATION VENTILATORE A PANTANA | VENTILATORE DA JAVOL0
PORTATA MASSIMA D'ARIA / MAXIMUM FAN FLOWRATE M&/M 6148 6148
VELOCITA DELLARIA / FAN SPEEDS Egivsf‘ ;42453'@7‘ m_eTQ Eés\f’f\ QE‘;B'@: ﬁl"GT‘:
VELOCITA MASSIMA DELL'ARIA / MAXIMUM AIR VELOCITY M/S 292 292

MODALITA DI VENTILAZIONE / FAN MODES NORMAL /NATURE / SLEEP | NORMAL /NATURE / SLEEP
TENSIONE DI ALIMENTAZIONE / POWER SUPPLY VOLTAGE V/F/HZ 230/1/50 230/1/50
POTENZA ASSORBITA DAL VENTILATORE / FAN POWER INPUT w 555 555

POTENZA ASSORBITA / POWER INPUT w 60 60

VALORI DI ESERCIZIO / SERVICE VALUES (M3/MIN)/W 1,11 111

CONSUMO ELETTRICO IN MODO "ATTESA" / STANDBY POWER CONSUMPTION w 0271 0271

LIVELLO DI POTENZA SONORA DEL VENTILATORE / FAN SOUND POWER LEVEL DB(A) 646 646
DIMENSIONI (ALT/LAR./PRO.) / NET DIMENSIONS (H./W./D.) MM 1550 /450 / 410 730/ 450 / 360
PESO NETTO / NET WEIGHT KG 63 3

TIMER FUNZIONAMENTO / OPERATING TIME H 05-75 05-75
TELECOMANDO MULTIFUNZIONE / MULTI-FUNCTIONAL REMOTE CONTROL o o

DATI PRELIMINARI DICHIARATI IN CONFORMITA AL REGOLAMENTO UE NO. 206/2012, RELATIVO ALLE SPECIFICHE PER LA PROGETTAZIONE ECOCOMPATIBILE DI CONDIZIONATORI D'ARIA E VENTILATORI.
PRELIMINARY DATA DECLARED IN COMPLIANCE WITH EU REGULATION NO. 206/2012, AS REGARDS TO ECO-DESIGN REQUIREMENTS FOR AIR CONDITIONERS AND COMFORT FANS.

702017101 - 01/2017



TULIP & GINGER

DESIGN CLASSICO ELEGANTE & MASSIMA SEMPLICITA D’USO PER QUESTA GAMMA

DI VENTILATORI OSCILLANTI, A PIANTANA E DA TAVOLO.

ELEGANT DESIGN & MAXIMUM SIMPLICITY OF USE FOR THIS LINE OF OSCILLATING FANS,
FLOOR AND TABLE TYPE.

PANNELLO

DI CONTROLLO
“USER FRIENDLY”
CONTROL PANEL
“USER FRIENDLY”

3 VELOCITA
3 SPEEDS

ALTEZZA REGOLABILE
FINO A 1,3 M (TULIP)
HEIGHT ADJUSTABLE
UP TO 1.3 M (TULIP)

®0000000000000000000000000

GINGER
TULIP



TULIP & GINGER

TULIP

SEMPLICITA ED ELEGANZA

> VENTILATORE A PIANTANA (TULIP) O DA TAVOLO
(GINGER) ELEGANTE, COLORE BIANCO PURO
“HIGH-GLOSS”

> MOLTO SEMPLICE DA UTILIZZARE

> 5 PALE TRASPARENTI IN AS, MATERIALE DI QUALITA
SUPERIORE, 40 CM DI DIAMETRO

> ANGOLO DI INCLINAZIONE REGOLABILE, PER LA
MASSIMA ADATTABILITA ALLE ESIGENZE INDIVIDUALI

> POSSIBILITA DI OSCILLAZIONE

> 3 VELOCITA DI VENTILAZIONE SELEZIONABILI
DA PANNELLO COMANDI

> TIMER DI SPEGNIMENTO: O-120 MINUTI

GINGER

WIW 00€L
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USER-FRIENDLY AND ELEGANCE

> STAND (TULIP) OR TABLE FAN (GINGER) WITH ELEGANT
DESIGN, PURE GLOSSY WHITE

> VERY EASY TO USE

>5 TRANSPARENT BLADES MADE OF AS, A SUPERIOR
QUALITY MATERIAL, 40 CM IN DIAMETER

> ANGLE OF INCLINATION ADJUSTABLE, FOR THE
MAXIMUM ADAPTABILITY TO INDIVIDUAL NEEDS

> POSSIBILITY OF OSCILLATION

>3 FAN SPEEDS TO BE SELECTED BY CONTROL PANEL

> TIMER OFF: O-120 MINUTES

MODELLO 7 MODEL

APPLICAZIONE / APPLICATION VENTILATORE A PIANTANA | VENTILATORE DA TAVOLO
PORTATA MASSIMA D'ARIA / MAXIMUM FAN FLOWRATE MY/M 4045 5069
VELOCITA DELL'ARIA / FAN SPEED BASSA EDA AT BASSA EDA AT
VELOCITA MASSIMA DELL'ARIA / MAXIMUM AIR VELOCITY M/S 328 303
TENSIONE DI ALIMENTAZIONE / POWER SUPPLY VOLTAGE V/F/HZ 220-240/1/50 220-240/1/50
POTENZA ASSORBITA DAL VENTILATORE / FAN POWER INPUT w 3997 3392
POTENZA ASSORBITA / POWER INPUT w 50 50

VALORI DI ESERCIZIO / SERVICE VALUES (MS/MIN)/ W 101 149
CONSUMO ELETTRICO IN MODO "ATTESA" / STANDBY POWER CONSUMPTION w o o

LIVELLO DI POTENZA SONORA DEL VENTILATORE / FAN SOUND POWER LEVEL DB(A) 5374 5267
DIMENSIONI (ALT/LAR./PRO.) / NET DIMENSION (H./W./D) MM 1300 /430 / 440 600 /300 / 440
PESO NETTO / NET WEIGHT KG 48 26

TIMER FUNZIONAMENTO / OPERATING TIME MIN. 0-120 0-120

DATI DICHIARATI IN CONFORMITA Al REGOLAMENTI UE N.206/2012, RELATIVO ALLE SPECIFICHE PER LA PROGETTAZIONE ECOCOMPATIBILE DI CONDIZIONATORI D’ARIA E VENTILATORI.
DATA DECLARED IN COMPLIANCE WITH EU REGULATION NO. 206/2012, AS REGARDS TO ECODESIGN REQUIREMENTS FOR AIR CONDITIONERS AND COMFORT FANS

702017101 - 01/2017



PALLADIUM & IRIDIUM

DESIGN ELEGANTE, STRUTTURA SOLIDA, MATERIALI E FINITURA DI ALTA QUALITA PER QUESTA
GAMMA DI VENTILATORI OSCILLANTI, IN METALLO CROMATO.

ELEGANT DESIGN, SOLID STRUCTURE, HIGH QUALITY MATERIALS AND FINISHING FOR THIS LINE
OF OSCILLATING FANS, METAL CHROME.

4 PALE IN ALLUMINIO
DIAMETRO

40 CM (PALLADIUM)

30 CM (IRIDIUM)

GRIGLIA CONFORME ALLA
PIU RECENTE NORMATIVA
EUROPEA SULLA
SICUREZZA

4 ALLUMINIUM BLADES,
DIAMETER

40 CM (PALLADIUM)

30 CM (IRIDIUM)

GRID COMPLIANT WITH
LAST EUROPEAN

SAFETY STANDARD

ALTEZZA REGOLABILE
FINO A 1,25 M (PALLADIUM)
HEIGHT ADJUSTABLE

UP TO 1.25 M (PALLADIUM)

IRIDIUM

PALLADIUM



PALLADIUM & IRIDIUM

ELEGANZA E QUALITA DEI MATERIALI

> VENTILATORE A PIANTANA (PALLADIUM)
E DA TAVOLO (IRIDIUM) IN METALLO CROMATO
> DESIGN ELEGANTE, STRUTTURA SOLIDA
> CORPO E GRIGLIA PROTETTIVA IN METALLO CROMATO
> 4 PALE IN ALLUMINIO, 40 CM (PALLADIUM) -
30 CM (IRIDIUM) DI DIAMETRO
> MANIGLIA POSTERIORE PER IL TRASPORTO
> ANGOLO DI INCLINAZIONE REGOLABILE, PER LA
MASSIMA ADATTABILITA ALLE ESIGENZE INDIVIDUALI
> POSSIBILITA DI OSCILLAZIONE ORIZZONTALE 45°
> ALTEZZA REGOLABILE FINO A 1,25 M (PALLADIUM)
> 3 VELOCITA DI VENTILAZIONE SELEZIONABILI
> MOLTO SILENZIOSO, GRAZIE AL PERFETTO
BILANCIAMENTO DELLE PALE

PALLADIUM
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IRIDIUM
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ELEGANCE & MATERIAL QUALITY

> CHROME STAND FAN (PALLADIUM)
AND TABLE FAN (IRIDIUM)

> STILISH DESIGN, SOLID STRUCTURE

> BODY AND PROTECTIVE GRILLE MADE OF
CHROME-PLATED METAL

> 4 ALLUMINIUM BLADES, 40 CM (PALLADIUM) -
30 CM (IRIDIUM) DIAMETER

> REAR HANDLE FOR TRANSPORT

> ADJUSTABLE TILT, FOR THE MAXIMUM ADAPTABILITY
TO INDIVIDUAL NEEDS

> POSSIBILITY OF HORIZONTAL OSCILLATION UP TO 45°

> HEIGHT ADJUSTABLE UP TO 125 M (PALLADIUM)

>3 SELECTABLE FAN SPEED

> VERY QUIET, THANKS TO THE PERFECT BALANCING
OF THE BLADES

MODELLO 7 MODEL

APPLICAZIONE / APPLICATION VENT""?&EE‘? :,'\IANTANA VENT'L‘?‘FL‘;'EE &“NTAVOLO
PORTATA MASSIMA D'ARIA / MAXIMUM FAN FLOWRATE M3/M 5358 5098
VELOCITA DELLARIA / FAN SPEED ?gsﬁf»}?cimf :]g: BLgfi‘fI;lEMDElBLIA_' Qgﬁ‘
VELOCITA MASSIMA DELLARIA / MAXIMUM AIR VELOCITY M/S 301 218
MODALITA DI VENTILAZIONE / FAN MODES - -
TENSIONE DI ALIMENTAZIONE / POWER SUPPLY VOLTAGE V/F/HZ 220-240/1/50 220-240/1/50
POTENZA ASSORBITA DAL VENTILATORE / FAN POWER INPUT w 425 3992
POTENZA ASSORBITA / POWER INPUT w 50 45

VALORI DI ESERCIZIO / SERVICE VALUES (M3/MIN)/W 126 128
CONSUMO ELETTRICO IN MODO "ATTESA" / STANDBY POWER CONSUMPTION w o} o)
CONSUMO ELETTRICO STAGIONALE / SEASONAL POWER CONSUMPTION KWH/A 136 1277

LIVELLO DI POTENZA SONORA DEL VENTILATORE / FAN SOUND POWER LEVEL DB(A) 639 585
DIMENSIONI (ALT./LAR./PRO.) / NET DIMENSION (H./W./D.) MM 1250 /450 / 368 452 /338 /245
PESO NETTO / NET WEIGHT KG 7 38

DATI DICHIARATI IN CONFORMITA Al REGOLAMENTI UE N.206/2012, RELATIVO ALLE SPECIFICHE PER LA PROGETTAZIONE ECOCOMPATIBILE DI CONDIZIONATORI D'ARIA E VENTILATORL.
DATA DECLARED IN COMPLIANCE WITH EU REGULATION NO. 206/2012, AS REGARDS TO ECODESIGN REQUIREMENTS FOR AIR CONDITIONERS AND COMFORT FANS.

702017101 - 01/2017



ASPIRE TOWER

DESIGN ACCATTIVANTE PER QUESTA TORRETTA, CURATA NEI DETTAGLI E NELLA FINITURA,
PRATICA DA UTILIZZARE E DA TRASFERIRE.

SPECIAL ATTRACTIVE DESIGN FOR THIS SMALL TOWER FAN, CARED IN DETAILS AND FINISHING,
PRACTICAL TO BE USED AND MOVED.

y

DISPLAY DIGITALE
DIGITAL DISPLAY

OSCILLAZIONE
AUTOMATICA 80°
80" AUTOMATIC
SWINGING

L A

“USER FRIENDLY”
TELECOMANDO
USER FRIENDLY
REMOTE CONTROL




ASPIRE TOWER

ISPIRATO ALL “ASPIRE TOWER” DI DUBAI

> DESIGN ELEGANTE, FINITURA SILVER

> ESTETICA ED EFFICACIA

> STA BENE IN OGNI AMBIENTE

> LEFFICACIA E INOLTRE ASSICURATA DA UN POTENTE
FLUSSO D’ARIA E DALLA POSSIBILITA
DI OSCILLAZIONE DI BEN 80°

» 3 SONO LE VELOCITA SELEZIONABILI SIA DAL
PANNELLO, SIA DAL TELECOMANDO A INFRAROSSI

> TIMER DI FUNZIONAMENTO (0,5-1-2-4H)
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INSPIRED TO DUBAI “ASPIRE TOWER”

> ELEGANT DESIGN, SILVER FINISHING

> AESTHETIC AND EFFICIENCY

> IT'S NICE IN ANY ENVIRONMENT

> THE EFFICIENCY IS ALSO GRANTED BY ITS POWERFUL
AIR FLOW AND BY 80" ROTATION POSSIBILITY

>3 ARE THE SPEEDS SELECTABLE BY RGB LED PANEL
WITH SOFT-TOUCH CONTROLS AND/OR BY REMOTE
CONTROL

> OPERATION TIMER (0,5-1-2-4 HOURS)

222 MM

MODELLO /7 MODEL

APPLICAZIONE / APPLICATION VENTILATORE A TORRE
PORTATA MASSIMA D'ARIA / MAXIMUM FAN FLOWRATE Me/M 129
VELOCITA DELLARIA / FAN SPEED BASOA D~ AT
VELOCITA MASSIMA DELLARIA / MAXIMUM AIR VELOCITY M/S 177
MODALITA DI VENTILAZIONE / FAN MODES -
TENSIONE DI ALIMENTAZIONE / POWER SUPPLY VOLTAGE V/F/HZ 230/1/50
POTENZA ASSORBITA DAL VENTILATORE / FAN POWER INPUT w 254
POTENZA ASSORBITA / POWER INPUT w 45
VALORI DI ESERCIZIO / SERVICE VALUES (MS/MIN)/W 051
CONSUMO ELETTRICO IN MODO "ATTESA" / STANDBY POWER CONSUMPTION w 039
LIVELLO DI POTENZA SONORA DEL VENTILATORE / FAN SOUND POWER LEVEL DB(A) 56/
DIMENSIONI (ALT/LAR./PRO.) / NET DIMENSION (H./W./D.) MM 735/222/ 222
PESO NETTO / NET WEIGHT KG 175
TIMER FUNZIONAMENTO / OPERATING TIME H 1-75
TELECOMANDO MULTIFUNZIONE / MULTI-FUNCTIONAL REMOTE CONTROL .

DATI DICHIARATI IN CONFORMITA Al REGOLAMENTI UE N.206/2012, RELATIVO ALLE SPECIFICHE PER LA PROGETTAZIONE ECOCOMPATIBILE DI CONDIZIONATORI D'ARIA E VENTILATORI.
DATA DECLARED IN COMPLIANCE WITH EU REGULATION NO. 206/2012, AS REGARDS TO ECODESIGN REQUIREMENTS FOR AIR CONDITIONERS AND COMFORT FANS.

702017101 - 01/2017



IVY TOWER

DESIGN CLASSICO PER QUESTO VENTILATORE A TORRE, CARATTERIZZATO DA ALTA
PORTATA D’ARIA E POSSIBILITA DI SCELTA FRA DIVERSE MODALITA OPERATIVE, PER UN

COMFORT PERSONALIZZABILE.
CLASSIC DESIGN FOR THIS TOWER FAN, POWERFUL, FEATURING DIFFERENT OPERATING MODES

FOR A CUSTOMIZED COMFORT.

PANNELLO DI CONTROLLO
CON LED FUNZIONAMENTO
CONTROL PANEL

WITH OPERATING LED

oooooooooooooooooooooooooooooooooo

OSCILLAZIONE
AUTOMATICA 80°
80" AUTOMATIC
SWINGING

--------------------------------

TELECOMANDO SLIM
RIPONIBILE SUL RETRO

SLIM REMOTE CONTROL

TO BE STORED ON THE REAR

ooooooooooooooooooooooooooooooooo




IVY TOWER

UN “CLASSICO” ELEGANTE, MOLTO POTENTE

> DESIGN ELEGANTE, FINITURA DI COLORE BIANCO PURO
> ESTETICA ED EFFICACIA
> POTENTE FLUSSO D’ARIA E POSSIBILITA
DI OSCILLAZIONE DI 80°
> 3 VELOCITA SELEZIONABILI SIA DAL PANNELLO,
SIA DAL TELECOMANDO A INFRAROSSI
> 3 MODALITA DI FUNZIONAMENTO: NORMAL, NATURAL,
SLEEP, PER IL MASSIMO COMFORT IN OGNI MOMENTO
> TIMER DI SPEGNIMENTO (0,5-7,5H)

W €82

280 MM

MODELLO /7 MODEL

argo)

A CLASSICAL, ELEGANT, POWERFUL

> ELEGANT DESIGN, PURE WHITE FINISHING

> AESTHETIC AND EFFICIENCY

> POWERFUL AIR FLOW AND 80° ROTATION POSSIBILITY

>3 FAN SPEEDS SELECTABLE BY RGB LED PANEL WITH
SOFT-TOUCH CONTROLS AND/OR BY INFRARED
REMOTE CONTROL

> 3 OPERATING MODES: NORMAL, NATURAL, SLEEP,
FOR THE MAXIMUM COMFORT AT ANY TIME

> OPERATION TIMER (0,5-75H)

VENTILATORE A TORRE
APPLICAZIONE / APPLICATION TOWER FAN
PORTATA MASSIMA D'ARIA / MAXIMUM FAN FLOWRATE M3/M ND / NA

VELOCITA DELLARIA / FAN SPEED

BASSA - MEDIA - ALTA
LOW- MEDIUM - HIGH

VELOCITA MASSIMA DELL'ARIA / MAXIMUM AIR VELOCITY

M/S ND / NA

MODALITA DI VENTILAZIONE / FAN MODES

NORMAL / NATURE / SLEEP

TENSIONE DI ALIMENTAZIONE / POWER SUPPLY VOLTAGE V/F/HZ 220-240/1/50
POTENZA ASSORBITA DAL VENTILATORE / FAN POWER INPUT w ND / NA
POTENZA ASSORBITA / POWER INPUT W 60
VALORI DI ESERCIZIO / SERVICE VALUES (M3/MIN)/W ND / NA
CONSUMO ELETTRICO IN MODO "ATTESA" / STANDBY POWER CONSUMPTION W ND / NA
LIVELLO DI POTENZA SONORA DEL VENTILATORE / FAN SOUND POWER LEVEL DB(A) ND / NA
DIMENSIONI (ALT./LAR./PRO.) / NET DIMENSION (H./W./D.) MM 783 /280 /280
PESO NETTO / NET WEIGHT KG 31
TIMER FUNZIONAMENTO / OPERATING TIME H 05-75

TELECOMANDO MULTIFUNZIONE / MULTI-FUNCTIONAL REMOTE CONTROL

DATI DICHIARATI IN CONFORMITA Al REGOLAMENTI UE N.206/2012, RELATIVO ALLE SPECIFICHE PER LA PROGETTAZIONE ECOCOMPATIBILE DI CONDIZIONATORI D'ARIA E VENTILATORI.
DATA DECLARED IN COMPLIANCE WITH EU REGULATION NO. 206/2012, AS REGARDS TO ECODESIGN REQUIREMENTS FOR AIR CONDITIONERS AND COMFORT FANS.

702017101 - 01/2017



VENTILATORE A TORRE
TOWER FAN
improve your life

COLORE DISPONIBILE/AVAILABLE COLOUR: NERO/BLACK
@

STA BENE IN OGNI AMBIENTE QUESTO POTENTE VENTILATORE A TORRE, NERO LUCIDO, MOLTO
ELEGANTE E DAL DESIGN SLIM.

IT’S NICE IN ANY ENVIRONMENT THIS POWERFUL TOWER FAN, VERY STYLISH, GLOSSY BLACK
AND SLIM DESIGN.

DISPLAY DIGITALE
DIGITAL DISPLAY

115 CM

OSCILLAZIONE
AUTOMATICA 80°
80" AUTOMATIC
SWINGING

TELECOMANDO

RIPONIBILE SUL RETRO
REMOTE CONTROL

TO BE STOLED ON THE BACK




FANNY TOWER

BELLO E POTENTE

> ESTETICA ED EFFICACIA

> STA BENE IN OGNI AMBIENTE

> NERO LUCIDO, MOLTO ELEGANTE E DAL DESIGN SLIM

> LALTEZZA DI BEN 115 CM GARANTISCE UN EFFETTO
RINFRESCANTE ANCHE A LUNGHE DISTANZE

> UEFFICACIA E INOLTRE ASSICURATA DA UN POTENTE
FLUSSO D’ARIA E DALLA POSSIBILITA DI
OSCILLAZIONE DI BEN 80°

>3 SONO LE VELOCITA SELEZIONABILI SIA DAL
PANNELLO A LED RGB CON COMANDI SOFT-TOUCH,
SIA DAL TELECOMANDO A INFRAROSSI

> COMODISSIMO E IL VANO RICAVATO SUL TOP PER LA
SISTEMAZIONE DEL TELECOMANDO

> 3 SONO ANCHE LE MODALITA DI FUNZIONAMENTO:
NORMAL, NATURAL, SLEEP, PER IL MASSIMO CONFORT
IN OGNI MOMENTO

> GRAZIE AL TIMER, E POSSIBILE PROGRAMMARE LO
SPEGNIMENTO DEL VENTILATORE (1-12 ORE)

W OSLL

8 CD

ke 320 MM

BEAUTIFUL &§ POWERFUL

» AESTHETIC & EFFICIENCY

>IT'S NICE IN ANY ENVIRONMENT

> VERY STYLISH, GLOSSY BLACK AND SLIM DESIGN

> THE HEIGHT OF 115 CM PROVIDES A COOLING EFFECT
EVEN AT LONG DISTANCES

> THE EFFICIENCY IS ALSO GRANTED BY ITS POWERFUL
AIR FLOW AND BY THE POSSIBILITY OF ROTATION
OF 80"

> 3 ARE THE SPEEDS SELECTABLE BY THE RGB LED
PANEL WITH SOFT-TOUCH CONTROLS AND/OR THE
BY INFRARED REMOTE CONTROL

> PRACTICAL IS THE DEDICATED COMPARTMENT
ON THE TOP OF THE UNIT FOR REMOTE CONTROL
STORAGE

» 3 ARE ALSO OPERATING MODES: NORMAL, NATURAL,
SLEEP FOR THE MAXIMUM COMFORT AT ANY TIME

> WITH THE TIMER, YOU CAN SET THE STOP OPERATION
OF THE FAN (1-12 HOURS)

MODELLO 7/ MODEL

APPLICAZIONE / APPLICATION

VENTILATORE A TORRE
TOWER FAN

PORTATA MASSIMA D'ARIA / MAXIMUM FAN FLOWRATE

M3/M 2754

VELOCITA DELL'ARIA / FAN SPEEDS

BASSA - MEDIA - ALTA
LOW - MEDIUM - HIGH

VELOCITA MASSIMA DELL'ARIA / MAXIMUM AIR VELOCITY

M/S 262

MODALITA DI VENTILAZIONE / FAN MODES

NORMAL /NATURAL / SLEEP

TENSIONE DI ALIMENTAZIONE / POWER SUPPLY VOLTAGE

V/F/HZ 230/1/50

POTENZA ASSORBITA DAL VENTILATORE / FAN POWER INPUT % 45
VALORI DI ESERCIZIO / SERVICE VALUES (M3/MIN)/W 0,56
CONSUMO ELETTRICO IN MODO "ATTESA" / STANDBY POWER CONSUMPTION w 0272
LIVELLO DI POTENZA SONORA DEL VENTILATORE (A.) / FAN SOUND POWER LEVEL (H.) DB(A) 63
DIMENSIONI (ALT./LAR./PRO.) / NET DIMENSIONS (H./W./D.) MM 150 /320 /320
PESO NETTO / NET WEIGHT KG 42
TIMER FUNZIONAMENTO / OPERATING TIME H 1-12H

TELECOMANDO MULTIFUNZIONE / MULTI-FUNCTIONAL REMOTE CONTROL

DATI DICHIARATI IN CONFORMITA AL REGOLAMENTO UE NO. 206/2012, RELATIVO ALLE SPECIFICHE PER LA PROGETTAZIONE ECOCOMPATIBILE DI CONDIZIONATORI D’ARIA E VENTILATORI.
DATA DECLARED IN COMPLIANCE WITH EU REGULATION NO. 206/2012, AS REGARDS TO ECO-DESIGN REQUIREMENTS FOR AIR CONDITIONERS AND COMFORT FANS.

702017101 - 01/2017



VENTILATORE DA PARETE
WALL FAN

improve your life

COLORE DISPONIBILE/AVAILABLE COLOUR: BIANCO & SILVER/PURE WHITE & SILVER

OIOIGIOIIOIEN©)

DESIGN STYLISH E CURA DEI DETTAGLI PER QUESTO ELEGANTE QUESTO VENTILATORE A
PARETE, PERFETTO PER OGNI AMBIENTE; PANNELLO COMANDI DIGITALE, FULL OPTION.
STYLISH DESIGN AND ATTENTION TO DETAILS FOR THIS ELEGANT WALL FAN, FIT FOR ANY
ENVIRONMENT: DIGITAL CONTROL PANEL, FULL OPTION.




DESIGN “STYLISH” ADATTO AD OGNI
AMBIENTE

> VENTILATORE DA PARETE DAL DESIGN INNOVATIVO
ED ELEGANTE, COLORE BIANCO PURO “HIGH-GLOSS”

> 5 PALE TRASPARENTI IN AS, MATERIALE DI QUALITA
SUPERIORE, 40 CM DI DIAMETRO

> PARTICOLARE DESIGN DELLA GRIGLIA,
CARATTERIZZATA DA BEN 150 RAZZE METALLICHE.

> ANGOLO DI INCLINAZIONE REGOLABILE, PER LA
MASSIMA ADATTABILITA ALLE ESIGENZE INDIVIDUALI

> POSSIBILITA DI OSCILLAZIONE

> DISPLAY A LED E TELECOMANDO A INFRAROSSI

> 3 VELOCITA DI VENTILAZIONE SELEZIONABILI DA
PANNELLO COMANDI E DA TELECOMANDO

> 3 MODALITA DI FUNZIONAMENTO: NORMAL, NATURAL,
SLEEP PER IL MASSIMO CONFORT IN OGNI MOMENTO

AL
qm:!\'h w
QR
AR

S \égg%\!:’

STYLISH DESIGN FIT FOR ANY
ENVIRONMENT

> WALL FAN WITH INNOVATIVE AND ELEGANT DESICN,
PURE GLOSSY WHITE

>5 TRANSPARENT BLADES MADE OF AS, A SUPERIOR
QUALITY MATERIAL, 40 CM IN DIAMETER

> PARTICULAR DESIGN OF THE GRID, CHARACTERIZED
BY OVER 1560 METAL SPOKES

> ANGLE OF INCLINATION ADJUSTABLE, FOR THE
MAXIMUM ADAPTABILITY TO INDIVIDUAL NEEDS

> POSSIBILITY OF OSCILLATION

> LED DISPLAY AND INFRARED REMOTE CONTROL

>3 FAN SPEEDS TO BE SELECTED BY CONTROL PANEL
AND REMOTE CONTROL

>3 OPERATING MODES: NORMAL, NATURAL, SLEEP,
FOR THE MAXIMUM COMFORT AT ANY TIME

5 PALE TRASPARENTI IN AS E GRIGLIA
CON 150 RAZZE METALLICHE,
CONFORME ALLA PIU RECENTE
NORMATIVA EUROPEA SULLA SICUREZZA
5 AS TRANSPARENT BLADES AND GRID
WITH 1560 METAL SPOKES, COMPLIANT
WITH LAST EUROPEAN SAFETY STANDARD

TELECOMANDO A
INFRAROSSI “USER FRIENDLY™
USER FRIENDLY INFRARED
REMOTE CONTROL

.....................................

MODELLO /7 MODEL

VENTILATORE DA PARETE
APPLICAZIONE / APPLICATION WALL FAN
PORTATA MASSIMA D'ARIA / MAXIMUM FAN FLOWRATE M3/M 6148

VELOCITA DELL'ARIA / FAN SPEEDS

BASSA - MEDIA - ALTA
LOW - MEDIUM - HIGH

VELOCITA MASSIMA DELL'ARIA / MAXIMUM AIR VELOCITY

M/S ND/NA

MODALITA DI VENTILAZIONE / FAN MODES

NORMAL / NATURAL / SLEEP

TENSIONE DI ALIMENTAZIONE / POWER SUPPLY VOLTAGE

V/F/HZ 220-240/1/50

POTENZA ASSORBITA NOMINALE / RATED POWER INPUT % 50
POTENZA ASSORBITA DAL VENTILATORE / FAN POWER INPUT W ND/NA
VALORI DI ESERCIZIO / SERVICE VALUES (M3/MIN)/W ND/NA
CONSUMO ELETTRICO IN MODO "ATTESA" / STANDBY POWER CONSUMPTION % 055
LIVELLO DI POTENZA SONORA DEL VENTILATORE / FAN SOUND POWER LEVEL DB(A) ND/NA
DIMENSIONI (ALT./LAR./PRO.) / NET DIMENSIONS (H./W./D.) MM 470 / 445 /350
PESO NETTO / NET WEIGHT KG 292

DATI PRELIMINARI DICHIARATI IN CONFORMITA AL REGOLAMENTO UE NO. 206/2012, RELATIVO ALLE SPECIFICHE PER LA PROGETTAZIONE ECOCOMPATIBILE DI CONDIZIONATORI D’ARIA E VENTILATORI.
PRELIMINARY DATA DECLARED IN COMPLIANCE WITH EU REGULATION NO. 206/2012, AS REGARDS TO ECO-DESIGN REQUIREMENTS FOR AIR CONDITIONERS AND COMFORT FANS

702017101 - 01/2017



SPEEDY

NON E SOLO ELEGANTE NEL DESIGN, MA SOPRATTUTTO SOLIDO E REALIZZATO CON
MATERIALI DI QUALITA.

IT’S NOT ONLY ELEGANT IN DESIGN, BUT ESPECIALLY SOLID AND BUILT WITH HIGH QUALITY
MATERIALS.

GRIGLIA IN METALLO CROMATO,
CONFORME ALLA PIU RECENTE
NORMATIVA EUROPEA SULLA
SICUREZZA, ELICA IN ALLUMINIO
CHROMED PLATED GRID,
COMPLIANT WITH LAST EU
SAFETY STANDARD, FAN

BLADES MADE OF ALUMINIUM
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NON=SLIP FEET



SPEEDY

SOLIDO & POTENTE

> POTENTE VENTILATORE METALLICO AD ALTA
VELOCITA

> UTILIZZO A PAVIMENTO

> DESIGN ELEGANTE, STRUTTURA SOLIDA, PIEDINI
ANTISCIVOLO

> CORPO E GRIGLIA PROTETTIVA IN METALLO CROMATO

> PALE IN ALLUMINIO, 40 CM DI DIAMETRO

> MOTORE AD ALTA VELOCITA: EFFETTO POTENTE

> MANIGLIA POSTERIORE PER IL TRASPORTO

> INCLINAZIONE REGOLABILE

> 3 VELOCITA SELEZIONABILI

> MOLTO SILENZIOSO, GRAZIE AL PERFETTO
BILANCIAMENTO DELLE PALE
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500 MM

SOLID & POWERFUL

> POWERFUL HIGH-VELOCITY METALLIC FAN

> FLOOR APPLICATION

> STYLISH DESIGN, SOLID STRUCTURE, ANTI=-SLIP FEET

> BODY AND PROTECTIVE GRILLE MADE OF
CHROME-PLATED METAL

> ALUMINIUM BLADES, 40 CM DIAMETER

> HIGH SPEED MOTOR: POWERFUL EFFECT

> REAR HANDLE FOR TRANSPORT

> ADJUSTABLE TILT

>3 SELECTABLE SPEEDS

> VERY QUIET, THANKS TO THE PERFECT BALANCING
OF THE BLADES

MODELLO /7 MODEL

APPLICAZIONE / APPLICATION VET:ET:‘L\'?; fgglﬁkﬁggﬁiﬁ’\
PORTATA MASSIMA D'ARIA / MAXIMUM FAN FLOWRATE Me/M 9697
VELOCITA DELL'ARIA / FAN SPEEDS E’g‘c\/‘f’f ;4245'3';\_' f“gﬁ
VELOCITA MASSIMA DELL'ARIA / MAXIMUM AIR VELOCITY M/S 334
TENSIONE DI ALIMENTAZIONE / POWER SUPPLY VOLTAGE V/F/HZ 230/1/50
POTENZA ASSORBITA DAL VENTILATORE / FAN POWER INPUT w 933
POTENZA ASSORBITA / POWER INPUT w 100

VALORI DI ESERCIZIO / SERVICE VALUES (Me/MIN)/W 104
CONSUMO ELETTRICO IN MODO "ATTESA" / STANDBY POWER CONSUMPTION w o

LIVELLO DI POTENZA SONORA DEL VENTILATORE (A.) / FAN SOUND POWER LEVEL (H.) DB(A) 632
DIMENSIONI (ALT./LAR./PRO.) / NET DIMENSIONS (H./W./D.) MM 500 /500 /190
PESO NETTO / NET WEIGHT KG 5

DATI DICHIARATI IN CONFORMITA AL REGOLAMENTO UE NO. 206/2012, RELATIVO ALLE SPECIFICHE PER LA PROGETTAZIONE ECOCOMPATIBILE DI CONDIZIONATORI D’ARIA E VENTILATORI.
DATA DECLARED IN COMPLIANCE WITH EU REGULATION NO. 206/2012, AS REGARDS TO ECO-DESIGN REQUIREMENTS FOR AIR CONDITIONERS AND COMFORT FANS.

702017101 - 01/2017



POTENTE VENTILATORE BOX, DAL DUPLICE FLUSSO D’ARIA, IDEALE PER GRANDI SPAZI.

POWERFUL FAN BOX, DOUBLE AIR FLOW, FIT FOR LARGE SPACES.
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TIMER DI
SPEGNIMENTO
2 ORE

OFF TIMER 2H

5 PALE IN PP
ROTAZIONE GRIGLIA
FRONTALE PER
OTTIMIZZAZIONE
FLUSSO D’ARIA

5 PP BLADES
FRONTAL GRID
ROTATION

FOR OPTIMIZED

AIR FLOW



ASTER

DESIGN COMPATTO ED ESTREMA SILENZIOSITA

> DESIGN COMPATTO

> FINITURA BIANCO HIGH-GLOSS/GRIGIO

> FLUSSO D’ARIA DIRETTO O ELICOIDALE (GRIGLIA
: FRONTALE ROTANTE): IDEALE PER AMPI SPAZI
© >ROTAZIONE 360° DELLA GRIGLIA FRONTALE:
. OTTIMIZZAZIONE DEL FLUSSO D’ARIA

>5 PALE IN PP, 30 CM DI DIAMETRO

> MANIGLIA SUPERIORE PER IL TRASPORTO

> 4 VELOCITA SELEZIONABILI

> TIMER DI SPEGNIMENTO FINO A 120 MINUTI

> MOLTO SILENZIOSO, GRAZIE ALLA PARTICOLARE

FORMA DELLE PALE

WIW £2¥

398 MM

argo)

COMPACT DESIGN AND LOW NOISE

> COMPACT DESIGN

> GLOSSY WHITE/GREY FINISHING

> DIRECT OR HELICAL AIR FLOW (FRONT GRILLE
ROTATING): IDEAL FOR LARGE SPACES

> 360° ROTATION OF THE FRONT GRILLE:
OPTIMIZATION OF THE AIRFLOW

>5 PP BLADES, 30 CM IN DIAMETER

> REAR HANDLE FOR THE TRANSPORT

>4 SELECTABLE SPEEDS

> TURN-OFF TIMER UP TO 120 MINUTES

> VERY QUIET, THANKS TO THE SPECIAL SHAPE
OF THE BLADES

MODELLO /7 MODEL

APPLICAZIONE / APPLICATION VENTIEATORE BOX
PORTATA MASSIMA D'ARIA / MAXIMUM FAN FLOWRATE MY/M 4325
VELOCITA DELLARIA / FAN SPEED ARV oot
VELOCITA MASSIMA DELL'ARIA / MAXIMUM AIR VELOCITY M/S 277
TENSIONE DI ALIMENTAZIONE / POWER SUPPLY VOLTAGE V/F/HZ 230/1/50
POTENZA ASSORBITA DAL VENTILATORE / FAN POWER INPUT w 4123
POTENZA ASSORBITA / POWER INPUT w 50

VALORI DI ESERCIZIO / SERVICE VALUES (MS/MIN)/W 105
CONSUMO ELETTRICO IN MODO "ATTESA" / STANDBY POWER CONSUMPTION w 0
LIVELLO DI POTENZA SONORA DEL VENTILATORE / FAN SOUND POWER LEVEL |  DB(A) 63
DIMENSIONI (ALT/LAR./PRO.) / NET DIMENSION (H./W./D.) MM 427/ 398 /160
PESO NETTO / NET WEIGHT KG 2%

TIMER FUNZIONAMENTO / OPERATING TIME MIN. 0-120

DATI DICHIARATI IN CONFORMITA Al REGOLAMENTI UE N.206/2012, RELATIVO ALLE SPECIFICHE PER LA PROGETTAZIONE ECOCOMPATIBILE DI CONDIZIONATORI D’ARIA E VENTILATORI.
DATA DECLARED IN COMPLIANCE WITH EU REGULATION NO. 206/2012, AS REGARDS TO ECODESIGN REQUIREMENTS FOR AIR CONDITIONERS AND COMFORT FANS

702017101 - 01/2017



LILIUM 11

EAN 8013557513567

LILIUM 13

EAN 8013557513574

COLORE DISPONIBILE:
BIANCO PURO HI-GLOSS

ELEGANZA E TECNOLOGIA IN FORMA COMPATTA

> DESIGN ELEGANTE E MINIMAL, DIMENSIONE COMPATTA
> CONTROLLO DIGITALE, CON DISPLAY A LED E UMIDOSTATO AD
ALTA PRECISIONE
> DEUMIDIFICA FINO A 11 O 13LT/GG (32°C - 80%U.R.); IDEALE PER
AMBIENTI FINO A 15-20 M?
> LIVELLO DI UMIDITA IMPOSTABILE IN MODALITA DEUMIDIFY (30-80%)
> 4 MODALITA DI FUNZIONAMENTO:
DEHUMIDIFY, AUTOMATIC, CONTINUOUS E FAST DRY CLOSES
> TIMER DI FUNZIONAMENTO 1-24 ORE
> FILTRO DELLARIA SULLASPIRAZIONE, STACCABILE PER LA PULIZIA
> ALLARME RIEMPIMENTO TANICA
> ATTACCO RAPIDO PER SCARICO CONTINUO
DELLA CODENSA CON TUBICINO A CORREDO
> SERBATOIO PER LA RACCOLTA DELLA CONDENSA
FACILMENTE RIMOVIBILE
> PRATICHE RUOTE PLURIDIREZIONALI E MANIGLIE
INCORPORATE PER IL TRASPORTO
> FUNZIONAMENTO FINO A BASSA TEMPERATURA:
DA5A32°C
> SISTEMA DI SBRINAMENTO AUTOMATICO CON
SEGNALAZIONE LUMINOSA
> REFRIGERANTE ECOLOGICO R134A




improve your life
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¢ SERBATOIO
: RACCOLTA
: CONDENSA
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LED FUNZIONAMENTO E
MANIGLIA TRASPORTO
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SCHEDE TECNICHE

@ -

improve your life

DEUMIDIFICATORI LILIUM 11 LILIUM 13
CAPACITA DI DEUMIDIFICAZIONE L/24H N 13
SUPERFICIE CONSIGLIATA M2 15 20
PORTATA D'ARIA (A/B) M3/H 90/120 90/120
TEMPERATURA DI RIFERIMENTO i© 32 32
UMIDITA RELATIVA DI RIFERIMENTO % 80 80
PROTEZIONE P

LIMITI DI FUNZIONAMENTO °’C 5-32 5-32
TIMER ON / OFF 24H 24H
FUNZIONE MEMORY — AUTORESTART

DISPLAY A LED . .
CAPACITA DELLA TANICA/SERBATOIO L 22 22
TIPO DI REFRIGERANTE R134A R134A
CARICA DI REFRIGERANTE KG 0050 0075
INTERVALLO DI REGOLAZIONE UMIDITA % 35-80 35-80
TIPO DI CONTROLLO ELETTRONICO ELETTRONICO
APPARECCHIO PORTATILE . .
FILTRO A RETE ANTIMUFFA ED ANTIPOLLINE . .
VELOCITA DI VENTILAZIONE NO. 4 4
TENSIONE DI ALIMENTAZIONE V/F/HZ 220-240/1/50 220-240/1/50
POTENZA ASSORBITA W 220 220
PRESSIONE SONORA (A/B) DB(A) 43/40 45/42
DIMENSIONI (H./L./P) MM 525/284/320 525/284/320
PESO KG 9 15




DEUMIDIFICATORI/DEHUMIDIFIERS

improve your life

COLORE DISPONIBILE/AVAILABLE COLOUR: BIANCO PURO HI-GLOSS/HIGH-GLOSS PURE WHITE
OPERATING
‘ Q

ESSENZIALE E MINIMALE: IL COMPATTO USERFRIENDLY.
SOBER AND MINIMALIST: THE COMPACT USER-FRIENDLY APPLIANCE.

OPERATING
LIMITS

PANNELLO DI
CONTROLLO
USER-FRIENDLY E
MANIGLIA PER IL
TRASPORTO
USER-FRIENDLY CONTROL
PANEL AND HANDLE FOR
TRANSPORTATION

- L — ———————— SERBATOIO PER LA

- /" RACCOLTA DELLA

s ——— 1 & _| | CONDENSA FACILMENTE
T Tl TN REMOVIBILE

CONDENSATE

COLLECTION TANK EASY

TO REMOVE

¢ FILTRO DELL'/ARIA
: SULLASPIRAZIONE,

S STACCABILE PER LA
PULIZIA

AIR FILTER ON THE AIR
INLET, REMOVABLE FOR
CLEANING




BABYDRY 11

- > DESIGN LINEARE E DIMENSIONE CONTENUTA

> PANNELLO DI CONTROLLO MOLTO INTUITIVO CON

: LED FUNZIONAMENTO

> DEUMIDIFICA FINO A 11LT/GG (32°C - 80%U.R.);

: IDEALE PER AMBIENTI FINO A 12 M2

> 2 MODALITA DI FUNZIONAMENTO:

> SMART - FUNZIONA FINO AL RAGGIUNGIMENTO
DEL LIVELLO DI UMIDITA OTTIMALE (40-60%)

© > CONTINUOUS - FUNZIONA IN MODO CONTINUATIVO

- > FILTRO DELL'ARIA SULL'ASPIRAZIONE, STACCABILE
. PER LA PULIZIA

. > ALLARME RIEMPIMENTO TANICA

> ATTACCO RAPIDO PER SCARICO CONTINUO

. CONDENSA

< > SERBATOIO RACCOLTA CONDENSA FACILMENTE
. RIMOVIBILE

> PRATICHE RUOTE PLURIDIREZIONALI E MANIGLIA
SUPERIORE PER IL TRASPORTO

© > FUNZIONAMENTO FINO A BASSA TEMPERATURA:
: DA5A32°C

> SISTEMA DI SBRINAMENTO AUTOMATICO

. > RIAVVIO AUTOMATICO DOPO UN BLACK-OUT,

: MANTENENDO LE IMPOSTAZIONI (MEMORY)

> REFRIGERANTE ECOLOGICO

WIW OOt

iy

310 MM

> LINEAR DESIGN AND SMALL DIMENSION

> VERY INTUITIVE CONTROL PANEL WITH OPERATION

LEDS

> DEHUMIDIFICATION UP TO MLT/DAY (32°C — 80%R.H.);

IDEAL FOR ENVIRONMENTS UP TO 12 M2

> 2 OPERATING MODES:

> SMART - THE UNIT WORKS UP TO REACHING THE
OTPIMAL ROOM HUMIDITY LEVEL (40-60%)

> CONTINUOUS - THE UNIT WORKS CONTINUOUSLY

> AIR FILTER ON THE AIR INLET, REMOVABLE FOR
CLEANING

> TANK FULL ALARM

> QUICK CONNECTION FOR CONTINUOUS
CONDENSATE DISCHARGE

> CONDENSATE COLLECTION TANK EASY TO BE
REMOVED

> PRACTICAL MULTIDIRECTIONAL WHEELS AND
HANDLE FOR TRANSPORTATION

> OPERATION UP TO LOW TEMPERATURE: FROM 5 TO
32°C

> AUTOMATIC DEFROSTING SYSTEM

> AUTO-RESTART AFTER A BLACK-OUT, KEEPING
SETTINGS (MEMORY)

> OZONE-FRIENDLY REFRIGERANT

MODELLO 7 MODEL

UMIDITA ASPORTATA / MOISTURE REMOVAL (32°C/80%RH) L/24H n
PORTATA D’ARIA (A) / AIR FLOWRATE (H) M®*/H 90
TEMPERATURA DI RIFERIMENTO / REFERENCE TEMPERATURE ‘C 32
UMIDITA RELATIVA DI RIFERIMENTO / REFERENCE RELATIVE HUMIDITY % 80
SUPERFICIE CONSIGLIATA / APPLICABLE AREA M? 12
CAPACITA DELLA TANICA/SERBATOIO / TANK/RESERVOIR CAPACITY L 15
TIPO DI REFRIGERANTE / TYPE OF REFRIGERANT R134A
CARICA DI REFRIGERANTE / REFRIGERANT CHARGE KG/TONN CO EQ. 0075/0,107
LIMITI DI FUNZIONAMENTO / OPERATION LIMITS ‘C 5-32
INTERVALLO DI REGOLAZIONE UMIDITA /HUMIDITY ADJUSTMENT INTERVAL % SMART 40-60%
TIPO DI CONTROLLO / TYPE OF CONTROL MECCANICO
TENSIONE DI ALIMENTAZIONE / POWER SUPPLY V/F/HZ 230/1/50
POTENZA ASSORBITA / POWER INPUT % 230
PRESSIONE SONORA (A/M/B) / SOUND PRESSURE (DIST. M) (H.-M.-L.) DB(A) 39
DIMENSIONI (H./L./P.) / DIMENSIONS (H./W./D.) MM 400/310/243
PESO / WEIGHT KG 15

702018101 - 01/2018



DRY DIGIT 13

DRY DIGIT 17

TECNOLOGIA AVANZATA IN FORMA COMPATTA.
CUTTING-EDGE TECHNOLOGY IN COMPACT DIMENSIONS.

PANNELLO DI
CONTROLLO DIGITALE
DIGITAL CONTROL PANEL

ooooooooooooooooooooooooooo

SERBATOIO

DI RACCOLTA
CONDENSA
CONDENSATE
COLLECTION TANK

oooooooooooooooooooooooooooo

ATTACCO

PER DRENAGGIO
CONDENSA

CONTINUO

FITTING FOR CONTINUOUS
CONDENSATE DRAINAGE

oooooooooooooooooooooooooooo




argo)

DRY DIGIT 13 /7 DRY DIGIT 17

> DESIGN ELEGANTE E MINIMAL, DIMENSIONI COMPATTE

> CONTROLLO DIGITALE, CON DISPLAY A LED
E UMIDOSTATO AD ALTA PRECISIONE

> LIVELLO DI UMIDITA IMPOSTABILE CON LA MASSIMA
PRECISIONE (35-80%)

> TIMER DI ACCENSIONE/SPEGNIMENTO 2-4 ORE

> FILTRO DI PURIFICAZIONE DELLARIA RIMOVIBILE
PER LA PULIZIA

> SEGNALAZIONE LUMINOSA RIEMPIMENTO TANICA

> ATTACCO RAPIDO PER SCARICO CONTINUO DELLA
CONDENSA

> AMPIO SERBATOIO DI RACCOLTA CONDENSA

> COMODO AVVOLGICAVO POSTERIORE

> PRATICHE RUOTE PLURIDIREZIONALI E MANIGLIE
PER IL TRASPORTO

> FUNZIONAMENTO FINO A BASSA TEMPERATURA:
DA5A35C

> SISTEMA DI SBRINAMENTO AUTOMATICO
CON SEGNALAZIONE LUMINOSA

> RIAVVIO AUTOMATICO DOPO BLACK-OUT CON
MANTENIMENTO IMPOSTAZIONI (FUNZIONE “MEMORY”)

> REFRIGERANTE ECOLOGICO

WIW 691

>ELEGANT AND MINIMALIST DESIGN, COMPACT SIZE

> DIGITAL CONTROL WITH LED DISPLAY
AND HIGH-PRECISION HUMIDISTAT

> HUMIDITY LEVEL SETTABLE WITH THE UTMOST
PRECISION (35-80%)

> SWITCH-ON/OFF TIMER 2-4 HOURS

> AIR PURIFICATION FILTER REMOVABLE FOR CLEANING
PURPOSES

> LUMINOUS SIGNAL FOR TANK FILLING

> OQUICK-COUPLING FOR CONTINUOUS CONDENSATE
DRAINAGE

> LARGE CONDENSATE COLLECTION TANK

> PRACTICAL REAR CORD-WINDING HOOK

> PRACTICAL CASTER WHEELS AND CARRY HANDLES

> OPERATING RANGE DOWN TO LOW TEMPERATURES:
FROM 5°C TO 35°C

> AUTOMATIC DEFROSTING SYSTEM WITH LUMINOUS
INDICATOR

> AUTOMATIC RESTART AFTER BLACKOUT WITH
SETTINGS RETAINED (‘MEMORY’ FUNCTION)

> ECO-FRIENDLY REFRIGERANT

MODELLO 7/ MODEL

702017101 - 01/2017

UMIDITA ASPORTATA / MOISTURE REMOVAL (32°C/80%RH) L/24H 13 17
PORTATA D'ARIA (A/B) / AIR FLOWRATE (H/L) M3/H 115/100 115/100
TEMPERATURA DI RIFERIMENTO / REFERENCE TEMPERATURE ‘C 32 32
UMIDITA RELATIVA DI RIFERIMENTO / REFERENCE RELATIVE HUMIDITY % 80 80
SUPERFICIE CONSIGLIATA / APPLICABLE AREA M2 15 20
CAPACITA DELLA TANICA / TANK CAPACITY L 3 3
TIPO DI REFRIGERANTE UTILIZZATO / REFRIGERANT GAS R134A R134A
CARICA DI REFRIGERANTE / REFRIGERANT CHARGE KG 0090 0170
LIMITI DI FUNZIONAMENTO / OPERATION LIMITS ‘C 5-35 5-35
INTERVALLO DI REGOLAZIONE UMIDITA / SET HUMIDITY RANGE % 35-80 35-80

ELETTRONICO
ELECTRONIC

ELETTRONICO

TIPO DI CONTROLLO / CONTROL TYPE ELECTRONIC

TENSIONE DI ALIMENTAZIONE / POWER SUPPLY V/F/HZ 230/1/50 230/1/50

POTENZA ASSORBITA / POWER INPUT w 230 295
PRESSIONE SONORA (A/B) / SOUND PRESSURE (DIST. 1 M) (H/L) DBA 43/41 45/43
DIMENSIONI (ALT./LARGH./PRO.) / NET DIMENSIONS (H./W./D.) MM 496/353/225 496/353/225

PESO NETTO / NET WEIGHT KG 11 1385




DRY PLUS 21

DRY PLUS 25

POTENZA E TECNOLOGIA ADATTA A OGNI AMBIENTE.
POWER AND TECHNOLOGY TO SUIT ANY ENVIRONMENT.

PANNELLO COMANDI

E MANIGLIA TRASPORTO
CONTROL PANEL AND
CARRY HANDLE

FILTRO ARIA RIMOVIBILE
REMOVABLE AIR FILTER

ATTACCO PER DRENAGGIO
CONDENSA CONTINUO
FITTING FOR CONTINUOUS
CONDENSATE DRAINAGE




argo)

DRY PLUS 21/ DRY PLUS 25

> DESIGN LINEARE, INTEGRABILE IN OGNI ARREDAMENTO

> CONTROLLO DIGITALE, CON DISPLAY A LED
E UMIDOSTATO AD ALTA PRECISIONE

> LIVELLO DI UMIDITA IMPOSTABILE CON MASSIMA
PRECISIONE (35-80%)

> TIMER DI ACCENSIONE/SPEGNIMENTO 2-4 ORE

> FILTRO DI PURIFICAZIONE DELLARIA SULLASPIRAZIONE,
RIMOVIBILE PER LA PULIZIA

> DISPOSITIVO DI CONTROLLO CON SEGNALAZIONE
LUMINOSA RIEMPIMENTO TANICA

> ATTACCO RAPIDO PER SCARICO CONTINUO DELLA
CONDENSA

> AMPIO SERBATOIO DI RACCOLTA CONDENSA

> COMODO AVVOLGICAVO POSTERIORE

> PRATICHE RUOTE PLURIDIREZIONALI

> FUNZIONAMENTO FINO A BASSA TEMPERATURA:
DA5A35C

> SISTEMA DI SBRINAMENTO AUTOMATICO
CON SEGNALAZIONE LUMINOSA

> RIAVVIO AUTOMATICO DOPO BLACK-OUT CON
MANTENIMENTO IMPOSTAZIONI (FUNZIONE “MEMORY")

> LINEAR DESIGN, COMBINABLE WITH ANY FURNISHING
STYLE

> DIGITAL CONTROL, WITH LED DISPLAY AND
HIGH-PRECISION HUMIDISTAT

>HUMIDITY LEVEL SETTABLE WITH THE UTMOST
PRECISION (35-80%)

> SWITCH-ON/OFF TIMER 2-4 HOURS

> AIR PURIFICATION FILTER ON INLET SIDE, REMOVABLE
FOR CLEANING PURPOSES

> CONTROL DEVICE WITH LUMINOUS INDICATOR
FOR TANK FILLING

> QUICK-COUPLING FOR CONTINUOUS CONDENSATE
DRAINAGE

> LARGE CONDENSATE COLLECTION TANK

> PRACTICAL REAR CORD-WINDING HOOK

> PRACTICAL CASTER WHEELS

> OPERATING RANGE DOWN TO LOW TEMPERATURES:
FROM &' C TO 35°C

> AUTOMATIC DEFROSTING SYSTEM WITH LUMINOUS
INDICATOR

> AUTOMATIC RESTART AFTER BLACKOUT WITH

> REFRIGERANTE ECOLOGICO

WW €25

%b%\e [l [2)

343 MM

SETTINGS RETAINED (‘MEMORY’ FUNCTION)
> ECO-FRIENDLY REFRIGERANT

MODELLO /7 MODEL

UMIDITA ASPORTATA / MOISTURE REMOVAL (32°C/80%RH)

L/24H

21

25

PORTATA D'ARIA (A/M/B) / AIR FLOWRATE (H/M/L)

M3/H

1560/130/115

190/170/145

TEMPERATURA DI RIFERIMENTO / REFERENCE TEMPERATURE

32

32

UMIDITA RELATIVA DI RIFERIMENTO / REFERENCE RELATIVE HUMIDITY

%

80

80

SUPERFICIE CONSIGLIATA / APPLICABLE AREA

M2

28

35

CAPACITA DELLA TANICA / TANK CAPACITY

36

36

TIPO DI REFRIGERANTE UTILIZZATO / REFRIGERANT GAS

R134A

R134A

CARICA DI REFRIGERANTE / REFRIGERANT CHARGE

KG

0,200

0,240

LIMITI DI FUNZIONAMENTO / OPERATION LIMITS

5-35

5-35

INTERVALLO DI REGOLAZIONE UMIDITA / SET HUMIDITY RANGE

%

35-80

35-80

TIPO DI CONTROLLO / CONTROL TYPE

ELETTRONICO
ELECTRONIC

ELETTRONICO
ELECTRONIC

TENSIONE DI ALIMENTAZIONE / POWER SUPPLY

V/F/HZ

230/1/50

230/1/51

POTENZA ASSORBITA / POWER INPUT

w

330

330

PRESSIONE SONORA (A/M/B) / SOUND PRESSURE (DIST. 1 M) (H/M/L)

DBA

45/43/41

47/45/43

DIMENSIONI (ALT./LARGH./PRO.) / NET DIMENSIONS (H./W./D.)

MM

523/343/260

523/343/260

PESO NETTO / NET WEIGHT

KG

14

15
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PLATINUM 21& PLATINUM 41

QUANDO LELEGANZA INCONTRA LA VERSATILITA.
WHEN ELEGANCE MEETS VERSATILITY.

PANNELLO COMANDI
DIGITALE
DIGITAL CONTROL PANEL

TOP DESIGN E MATERIALI
PREGIATI, FINITURA
HIGH-GLOSS

TOP DESIGN AND
CHOICE MATERIALS,
HIGH-GLOSS FINISH

FUNZIONE SPECIALE
ASCIUGATURA
BIANCHERIA
SPECIAL DRYING
LAUNDRY FUNCTION

----------------------------




DEUMIDIFICATORI/DEHUMIDIFIERS

> TOP DESIGN E MATERIALI PREGIATI, FINITURA
HIGH-GLOSS

> CONTROLLO DIGITALE, DISPLAY A LED PER UMIDITA
AMBIENTE E UMIDOSTATO AD ALTA PRECISIONE

> LIVELLO DI UMIDITA REGOLABILE (DA 30 A 80%)
(MODALITA SMART-QUIET)

> TIMER ON/OFF 24 ORE

> FILTRO DI PURIFICAZIONE DELLARIA, CON
SEGNALAZIONE NECESSITA PULIZIA

> 3 VELOCITA DI VENTILAZIONE SELEZIONABILI

> ALETTE OSCILLANTI PER FLUSSO D’ARIA
OTTIMIZZATO

> POSIZIONE ALETTE PERSONALIZZABILE

> 4 MODALITA: SMART, CONTINUOUS, QUIET, DRY

> FUNZIONE SPECIALE ASCIUGATURA BIANCHERIA

> ATTACCO RAPIDO PER SCARICO CONTINUO
DELLA CONDENSA

> AMPIO SERBATOIO DI RACCOLTA CONDENSA (4/7 LT)

> PRATICHE RUOTE PLURIDIREZIONALI E MANIGLIA
PER IL TRASPORTO

> FUNZIONAMENTO FINO A BASSA TEMPERATURA:
DA5A35C

improve your life

> TOP DESIGN AND CHOICE MATERIALS,
HIGH-GLOSS FINISH

> DIGITAL CONTROL, LED DISPLAY FOR ROOM HUMIDITY
AND HIGH-PRECISION HUMIDISTAT

> ADJUSTABLE HUMIDITY LEVEL (FROM 30% TO 80%)
(SMART-QUIET MODE)

> ON/OFF TIMER 24 HOURS

> AIR PURIFICATION FILTER WITH INDICATOR SIGNALLING

THE NEED FOR CLEANING

>3 SELECTABLE FAN SPEEDS

> SWIVELLING FLAPS FOR OPTIMAL AIR FLOW

> CUSTOMISABLE FLAP POSITION

>4 MODES: SMART, CONTINUOUS, QUIET, DRY

> SPECIAL LAUNDRY DRYING FUNCTION

> QUICK-COUPLING FOR CONTINUOUS
CONDENSATE DRAINAGE

> LARGE CONDENSATE COLLECTION TANK (4/7 L)

> PRACTICAL CASTER WHEELS AND CARRY HANDLE

> OPERATING RANGE DOWN TO LOW TEMPERATURES:
FROM 5°C TO 35°C

> AUTOMATIC DEFROSTING SYSTEM WITH LUMINOUS
INDICATOR

> SISTEMA DI SBRINAMENTO AUTOMATICO CON
SEGNALAZIONE LUMINOSA

> RIAVVIO AUTOMATICO DOPO BLACK-OUT CON
MANTENIMENTO IMPOSTAZIONI (FUNZIONE
“MEMORY”)

> FUNZIONE DI AUTODIAGNOSI

WW ££S

v%\’9\
/9

363 MM

MODELLO 7 MODEL
CAPACITA DI DEUMIDIFICAZIONE / DEHUMIDIFICATION CAPACITY

> AUTOMATIC RESTART AFTER BLACKOUT WITH
SETTINGS RETAINED (‘MEMORY’ FUNCTION)

> SELF-DIAGNOSIS FUNCTION

L/24 H

PLATINUM 21

PLATINUM 41

21

41

SUPERFICIE CONSIGLIATA / RECOMMENDED AREA

M2

24

48

PORTATA D’ARIA (A/B) (A/M/B) / AIR FLOWRATE (H/L) (H/M/L)

M®/H

130/1156/105

230/195/170

TEMPERATURA DI RIFERIMENTO / REFERENCE TEMPERATURE

32

32

UMIDITA RELATIVA DI RIFERIMENTO / REFERENCE RELATIVE HUMIDITY

%

80

80

PROTEZIONE / PROTECTION RATING

21

21

CAPACITA DELLA TANICA/SERBATOIO / TANK/RESERVOIR CAPACITY

4

7

TIPO DI REFRIGERANTE / TYPE OF REFRIGERANT

R134A

R410A

CARICA DI REFRIGERANTE / REFRIGERANT CHARGE

KG

0185

0310

INTERVALLO DI REGOLAZIONE UMIDITA /HUMIDITY ADJUSTMENT INTERVAL

%

30-80

30-80

TIPO DI CONTROLLO / TYPE OF CONTROL

ELETTRONICO
ELECTRONIC

ELETTRONICO
ELECTRONIC

APPARECCHIO PORTATILE / PORTABLE UNIT

FILTRO A RETE ANTIMUFFA ED ANTIPOLLINE / MESH FILTER AGAINST MOULD AND POLLEN

VELOCITA DI VENTILAZIONE / FAN SPEED

NO.

3

3

TENSIONE DI ALIMENTAZIONE / POWER SUPPLY

V/F/HZ

220-240/1/50

220-240/1/50

POTENZA ASSORBITA / POWER INPUT

W

345

570

PRESSIONE SONORA (A/M/B) / SOUND PRESSURE (H.-M.-L.)

DB(A)

43/41/39

46/43/41

DIMENSIONI (H./L./P.) / DIMENSIONS (H./W./D.)

MM

577/363/245

625/396/286

PESO / WEIGHT

KG

15

23
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PURIFICATORE D’ARIA MULTISTRATO
MULTI-LAYER AIR PURIFIER

COLORE DISPONIBILE/AVAILABLE COLOUR: BIANCO & NERO/WHITE & BLACK

«
)))
AUTO AIR
INTELLIGENT QUALITY

improve your life

PURY, IL PURIFICATORE CHE PUOI PORTARE SEMPRE CON TE: PRATICO E MANEGGEVOLE, E LEGGERO E FACILMENTE
TRASPORTABILE GRAZIE ALLA COMODA MANIGLIA. LA PRESENZA DI FILTRO HEPA, IN ABBINAMENTO A PRE-FILTRO

E FILTRO A CARBONI ATTIVI, E GARANZIA DI MASSIMA EFFICACIA DI FILTRAZIONE CONTRO ODORI, POLLINI,

POLVERI SOTTILI, VIRUS, BATTERI, SOSTANZE ORGANICHE VOLATILI E GAS CHE POSSONO DERIVARE DALLATTIVITA
DOMESTICA...A RENDERE L’ARIA ANCORA PIU FRESCA E LEGGERA CONTRIBUISCE POI LO IONIZZATORE...E POl PURY
ARREDA, GRAZIE AL SUO DESIGN CURATO NEI MINIMI DETTAGLI E ALLA FINITURA BIANCO PURO, EFFETTO MAT.
PURY, THE AIR PURIFIER THAT YOU CAN ALWAYS BRING WITH YOU: PRACTICAL AND HANDY, IT’S LIGHT AND EASY TO
MOVE THANKS TO ITS COMFORTABLE HANDLE. FILTER HEPA, TOGETHER WITH PRE-FILTER AND ACTIVE CARBON
FILTER GRANT YOU MAXIMUM EFFICIENCY OF FILTRATION AGAINST ODORS, POLLENS, FINE DUST, VIRUSES, BACTERIA,
VOLATILE ORGANIC OR ANY GAS THAT MAY ARISE FROM DOMESTIC ACTIVITIES. TO MAKE THE AIR EVEN FRESHER
AND LIGHTER, IT RELEASES NEGATIVE IONS...AND IT’S ALSO A PRETTY PIECE OF FURNITURE, THANKS TO ITS ORIGINAL

DESIGN, CARED IN DETAILS, AND ITS FINISHING PURE WHITE, MAT EFFECT.

MODALITA AUTO/SENSORE ARIA: A SECONDA DELLA QUALITA DELLARIA IN AMBIENTE

IL LED AQI ASSUME UN COLORE DIVERSO: BLU-BUONA QUALITA, ARANCIONE-QUALITA MEDIA,
ROSSO-BASSA QUALITA. LA MODALITA AUTO REGOLA LA VELOCITA DI VENTILAZIONE

IN FUNZIONE DELLA QUALITA DELLARIA

AUTO MODE/AIR SENSOR: DEPENDING ON THE DETECTED AIR QUALITY AQI LED ASSUMES A
DIFFERENT COLOUR: BLUE-GOOD QUALITY, ORANGE-MEDIUM QUALITY, RED-LOW QUALITY.
AUTO MODE SETS FAN SPEED ACCORDING TO AIR QUALITY

PANNELLO DIGITALE
CON LED PERIL
CONTROLLO DELLE
FUNZIONALITA

DIGITAL CONTROL PANEL
WITH OPERATION LEDS

PRATICA MANIGLIA
PER IL TRASPORTO
PRACTICAL HANDLE
FOR TRANSPORTATION

FILTRAZIONE

A STADI SUCCESSIVI:
PRE-FILTRO

FILTRO HEPA

FILTRO Al CARBONI ATTIVI
MULTI-STAGE FILTRATION:
PRE- FILTER

ACTIVE CARBON FILTER
HEPA FILTER



PURIFICATORE D’ARIA MULTISTRATO
MULTI-LAYER AIR PURIFIER

IL BENESSERE SEMPRE CON TE

> DESIGN ORIGINALE E ACCATTIVANTE, MATERIALI
DI QUALITA

> BELLISSIMA FINITURA BIANCO PURO, EFFETTO MAT

> PANNELLO DIGITALE CON LED PER IL CONTROLLO
DELLE FUNZIONALITA

> DEPURA LARIA RIMUOVENDO ODORI, FUMO
E POLLINI, VIRUS E BATTERI, MUFFE, POLVERI SOTTILI,
SOSTANZE ORGANICHE VOLATILI E EVENTUALI GAS
TOSSICI PROVENIENTI DALLATTIVITA DOMESTICA

> SENSORE ARIA: A SECONDA DELLA QUALITA
DELLARIA IN AMBIENTE DETERMINA UNA DIVERSA
COLORAZIONE DEL LED AQI: BLU-BUONA QUALITA,
ARANCIONE-QUALITA MEDIA, ROSSO-BASSA
QUALITA

> MODALITA AUTOMATICA INTELLIGENTE: REGOLA
AUTOMATICAMENTE LA VELOCITA IN FUNZIONE
DELLA QUALITA DELLARIA

> GRANDE EFFICIENZA DI PURIFICAZIONE, GRAZIE
ALLA FILTRAZIONE A STADI SUCCESSIVI:
- PRE-FILTRO
- FILTRO HEPA
- FILTRO Al CARBONI ATTIVI

> 3 VELOCITA DI VENTILAZIONE SELEZIONABILI
DA PANNELLO COMANDI

> FUNZIONE IONIZZAZIONE, PER UN’ARIA PIU FRESCA
E LEGGERA

> FUNZIONE SLEEP, PER LA MASSIMA SILENZIOSITA:
L'INTENSITA DEI LED SI RIDUCE AL MINIMO

> SEGNALAZIONE LUMINOSA NECESSITA
DI SOSTITUZIONE DI FILTRO HEPA E FILTRO
A CARBONI ATTIVI

s PRE-FILTRO LAVABILE

> TIMER DI FUNZIONAMENTO 1-2-4-8 H

>
3
%
185 MM
MODELLO 7 MODEL PURY

improve your life

WELL-BEING ALWAYS WITH YOU

> ORIGINAL AND CHARMING DESIGN, HIGH QUALITY
MATERIALS

> BEAUTIFUL PURE WHITE FINISHING, MAT EFFECT

> DIGITAL CONTROL PANEL WITH OPERATION LEDS

> IT PURIFIES THE AIR BY ELIMINATING ODOURS, SMOKE
AND POLLEN, VIRUSES AND BACTERIA, MOULDS,
FINE PARTICLES, VOLATILE ORGANIC SUBSTANCES
AND ANY TOXIC GASES GENERATED BY DOMESTIC
ACTIVITIES

> AIR SENSOR: DEPENDING ON THE DETECTED AIR
QUALITY AQI LED ASSUMES A DIFFERENT COLOUR:
BLUE-GOOD QUALITY, ORANGE-MEDIUM QUALITY,
RED-LOW QUALITY

> INTELLIGENT AUTO MODE: IT AUTOMATICALLY
REGULATES THE FAN SPEED ACCORDING TO THE AIR
QUALITY

> GREAT PURIFICATION EFFICIENCY THANKS TO
MULTI-STAGE FILTRATION:
+ PRE-FILTER
+ ACTIVE CARBON FILTER
+ HEPA FILTER

> 3 FAN SPEEDS, BY CONTROL PANEL

> IONIZATION, FOR A FRESH AND LIGHT AIR

> SLEEP FUNCTION, FOR THE MAXIMUM SILENCE

> WARNING LED FOR CORRECT FILTER MANAGEMENT

> WASHABLE PRE-FILTER

> OPERATION TIMER 1-2-4-8 H

WKW 829

PORTATA D’ARIA (A) / AIR FLOWRATE (H) M/H 200
SUPERFICIE APPLICABILE / SUITABLE AREA M2 20-35
TENSIONE DI ALIMENTAZIONE / POWER SUPPLY V/F/HZ 230/1/50
POTENZA ASSORBITA / POWER INPUT w 35
PRESSIONE SONORA / SOUND PRESSURE DBA <60
TIMER DI FUNZIONAMENTO / OPERATING TIMER .
FUNZIONE “SLEEP” / “SLEEP” FUNCTION .

. BUONA/GOOD LREE
SENSORE DI QUALITA DELLARIA CON DIFFERENTE COLORAZIONE LED / AIR QUALITY DETECTING SENSOR O | ARANCIONE/
WITH DIFFERENT LED COLOUR SRS ORANGE

ROSSO/RED

FUNZIONE REGOLAZIONE AUTO INTELLIGENTE VELOCITA / AUTOMATIC INTELLIGENT REGULATION OF FAN SPEED .
IONIZZAZIONE / IONIZATION o
ALLARME FILTRO SPORCO / DIRTY FILTER ALARM .
DIMENSIONI (H/L/P) / DIMENSIONS (H/W/D) MM 628/185/215
PESO NETTO / NET WEIGHT KG 4
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DIFFUSORI DI OLI ESSENZIALI E UMIDIFICATORI A ULTRASUONI
ESSENTIAL OIL DIFFUSERS AND ULTRASONIC HUMIDIFIERS

6%’0 improve your life
30 ML/H

DUE OGGETTI VEZZOSI PER CREARE LATMOSFERA.
PRETTY OBJECTS TO SET THE MOOD.

bbess

l‘tzbith#t



JOY / BABY JOY

JOY

ILLUMINA, PROFUMA E UMIDIFICA: JOY E UN DIFFUSORE
DAL DESIGN SPECIALE REALIZZATO CON PLASTICHE
HI-GLOSS E CON UNA BASE ARGENTATA MOLTO
ELEGANTE. JOY DIFFONDE LESSENZA PREFERITA
GRAZIE ALLA NEBULIZZAZIONE A ULTRASUONI E

A UNA PICCOLA VENTOLA CHE NE POTENZIA LE
PRESTAZIONI. TECNOLOGIA IN PRIMO PIANO PER
QUESTO DIFFUSORE-UMIDIFICATORE CHE CONTIENE
UNA LAMPADA RGB CON VARIAZIONE CROMATICA
CONTINUA O SETTABILE SU UN COLORE PREFERITO
O ESCLUDIBILE PER NON DISTURBARE NELLA NOTTE.
FACILE DA USARE, CON PANNELLO COMANDI
RETROILLUMINATO E UN CONSUMO RIDOTTO.

BABY JOY

BABY JOY UMIDIFICA, PROFUMA E CREA LATMOSFERA
PERFETTA: UN GRAZIOSO COMPLEMENTO D’ARREDO
CON BASE IN FINE PLASTICA SOFT-TOUCH COLORE
ARGENTO E PARTE SUPERIORE EFFETTO VETRO
ACIDATO. NEBULIZZAZIONE A ULTRASUONI E PICCOLA
VENTOLA INTERNA PERMETTONO UNA DIFFUSIONE
PERFETTA DELLAROMA DELL'ESSENZA SCELTA.
CONTIENE UNA LAMPADA A LED RGB CHE GENERA
UNA LUCE DAI COLORI PASTELLO CON VARIAZIONE
CROMATICA CONTINUA, SETTABILE SU UN COLORE
PREFERITO O ESCLUDIBILE PER NON DISTURBARE
NELLA NOTTE. DI FACILE USO E BASSI CONSUMI.

.....................................................................

VARIAZIONI CROMATICHE DELLA LUCE
COLOUR VARIATIONS OF THE LIGHT

BABY JOY

@100 MM

WA L6
W 821

@ 150 MM

MODELLO 7/ MODEL

......

JOY

IT ILLUMINATES, DEODORISES AND HUMIDIFIES: THE
JOY FRAGRANCE DIFFUSER REVEALS A SPECIAL
DESIGN MADE WITH HIGH-GLOSS PLASTIC FEATURING
AN EXTREMELY ELEGANT SILVER-COLOURED BASE.
JOY DIFFUSES YOUR FAVOURITE FRAGRANCE THANKS
TO ULTRASOUND NEBULISATION AND A SMALL FAN
WHICH ENHANCES ITS PERFORMANCE. ADVANCED
TECHNOLOGY CHARACTERISES THIS DIFFUSER-
HUMIDIFIER; IT MOUNTS AN RGB LAMP WHICH CAN VARY
THE COLOUR CONTINUOUSLY OR DISPLAY A SINGLE
PREFERRED COLOUR, OR NO COLOUR AT ALL TO AVOID
DISTURBING EFFECTS DURING THE NIGHT. EASY TO
USE, IT HAS A BACKLIT CONTROL PANEL AND ENSURES
LIMITED ENERGY CONSUMPTION.
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BABY JOY

BABY JOY HUMIDIFIES, DEODORISES AND CREATES
THE IDEAL ATMOSPHERE: A CHARMING FURNITURE
ACCESSORY WITH A FINE SILVER-COLOURED SOFT-
TOUCH PLASTIC BASE AND UPPER PART WITH ACID—
ETCHED GLASS EFFECT. ULTRASOUND NEBULISATION
AND A SMALL INTERNAL FAN ENSURE OPTIMAL
DIFFUSION OF THE CHOSEN FRAGRANCE. IT MOUNTS
AN RGB LED WHICH GENERATES A PASTEL-COLOURED
LIGHT WITH CONTINUOUS COLOUR VARIATIONS,
SETTABLE ON A SINGLE COLOUR OR EXCLUDABLE TO
AVOID DISTURBING EFFECTS DURING THE NIGHT. EASY
TO USE, IT ENSURES LIMITED ENERGY CONSUMPTION.

povevevsvssevesevevessv

BABY JOY

JOy

CAPACITA SERBATOIO / TANK CAPACITY ML 300 50
VOLUME VAPORE EMESSO / STEAM VOLUME ML/H 30+3 9+3
TENSIONE DI ALIMENTAZIONE / POWER SUPPLY V/F/HZ 100-240/50-60 100-240/50-60
TRASFORMATORE / TRANSFORMER DC24V - O63A DC24V - O31A
POTENZA ASSORBITA / POWER INPUT w 15 75
DIMENSIONI (ALT./DIAM.) / DIMENSIONS (H./DIAM) MM 1917160 128/100
PESO NETTO / NET WEIGHT KG 05 03




DIFFUSORI DI OLI ESSENZIALI E UMIDIFICATORI A ULTRASUONI
ESSENTIAL OIL DIFFUSERS AND ULTRASONIC HUMIDIFIERS

improve your life

°o

o
6 o°
18 ML/H

UNA MULTITUDINE DI COLORI IN UN TRIPUDIO DI FRAGRANZE.
A MYRIAD OF COLOURS AMID A TRIUMPH OF FRAGRANCES.




ALLURE

COMPLEMENTO D’ARREDO PERFETTO NELLA SUA AN IDEAL FURNITURE ACCESSORY THANKS TO ITS
- SPECIALE FORMA E NELLE FINITURE HIGH-GLOSS DI SPECIAL SHAPE AND REFINED HIGH-GLOSS FINISHES,
. ALTO PREGIO, GENERA UN’ILLUMINAZIONE SOFFUSA E IT GENERATES A SUFFUSED AND CHROMATICALLY
. CROMATICAMENTE DINAMICA GRAZIE ALLA LAMPADA DYNAMIC LIGHT THANKS TO THE RGB LAMP; THE ~
RGB CHE GENERA UNA LUCE DAI COLORI PASTELLO PASTEL-COLOURED LIGHT CAN ALSO BE SET TO A )
ANCHE SETTABILE SU COLORE PREFERITO ED SINGLE PREFERRED COLOUR OR EXCLUDED TO AVOID &
ESCLUDIBILE PER NON DISTURBARE NELLA NOTTE. DI DISTURBING EFFECTS DURING THE NIGHT. EASY TO USE, é
FACILE USO E BASSI CONSUMI. IT ENSURES LIMITED ENERGY CONSUMPTION. g
R
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VARIAZIONI CROMATICHE DELLA LUCE
COLOUR VARIATIONS OF THE LIGHT

WIN OZL
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@ 136 MM

MODELLO /7 MODEL

CAPACITA SERBATOIO / TANK CAPACITY ML 165
VOLUME VAPORE EMESSO / STEAM VOLUME ML/H 1843
TENSIONE DI ALIMENTAZIONE / POWER SUPPLY V/F/HZ 100-240/50-60
TRASFORMATORE / TRANSFORMER DC24V - O5A
POTENZA ASSORBITA / POWER INPUT w 12
DIMENSIONI (ALT./DIAM.) / DIMENSIONS (H./DIAM) MM 170/136
PESO NETTO / NET WEIGHT KG 03




JACINTO

PROFUMO, BENESSERE E ATMOSFERA.
AROMA, WELL-BEING, ATMOSPHERE.

—




JACINTO

eecccccccce

eccccccce

VARIAZIONI CROMATICHE DELLA LUCE
COLOUR VARIATIONS OF THE LIGHT

LUCE, BENESSERE E ATMOSFERA. SIMILE AD UN
GIACINTO, QUESTO SPECIALE DIFFUSORE USA LA
NEBULIZZAZIONE A ULTRASUONI E A UNA PICCOLA
VENTOLA INTERNA PER DIFFONDERE | PROFUMI IN
TUTTA LA LORO POTENZA. VARIAZIONI CROMATICHE
CONTINUE O SETTABILI SU UN COLORE SONO POI
DATE DALLA LAMPADA RGB, ESCLUDIBILE PER NON
DISTURBARE NELLA NOTTE. BASSO CONSUMO, ALTA
FACILITA D’USO.

ooooooooooooooooooooooooooooooo 9080000000000 0000000 0000000000000 008 000000000
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@104 MM

MODELLO /7 MODEL

LIGHT, WELL-BEING AND ATMOSPHERE. THIS SPE-
CIAL DIFFUSER, WHICH RESEMBLES A HYACINTH, USES
ULTRASONIC NEBULISATION AND A SMALL INTERNAL
FAN TO DIFFUSE FRAGRANCES IN ALL THEIR POWER.

THE RGB LAMP CAN GENERATE CONTINUOUS COLOUR

VARIATIONS OR EVEN A SINGLE COLOUR, AND CAN BE
EXCLUDED TO AVOID DISTURBING EFFECTS DURING

THE NIGHT. LIMITED CONSUMPTION, EXTREME EASE OF

USE.

A

CAPACITA SERBATOIO / TANK CAPACITY

ML

80

VOLUME VAPORE EMESSO / STEAM VOLUME

ML/H

2045

TENSIONE DI ALIMENTAZIONE / POWER SUPPLY

V/F/HZ

230/1/50

TRASFORMATORE / TRANSFORMER

DC 24V

POTENZA ASSORBITA / POWER INPUT

12

DIMENSIONI (ALT./DIAM.) / DIMENSIONS (H./DIAM)

MM

154 /104

PESO NETTO / NET WEIGHT

KG

04
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DIFFUSORI DI OLI ESSENZIALI E UMIDIFICATORI A ULTRASUONI
ESSENTIAL OIL DIFFUSERS AND ULTRASONIC HUMIDIFIERS

improve your life

S
é o°
20 ML/H

COME IL PROFUMATISSIMO GELSOMINO, JASMINE, DIFFONDE PROFUMO, OLTRE A LUCE E
BENESSERE.

JUST LIKE THE HIGHLY FRAGRANT SHRUB BEARING THE SAME NAME, JASMINE DIFFUSES
FRAGRANCE BUT ALSO LIGHT AND WELL-BEING.




JASMINE

¢ LA LAMPADA RGB, CON VARIAZIONE CROMATICA AN RGB LAMP, WITH CONTINUOUS COLOUR VARIATIONS
- CONTINUA O SETTABILE SU COLORE PREFERITO OR SETTABLE TO A PREFERRED COLOUR AND
. EDESCLUDIBILE PER NON DISTURBARE DI NOTTE, EXCLUDABLE TO AVOID DISTURBING EFFECTS DURING
. CREA UNA PERFETTA ATMOSFERA LUMINOSA CHE THE NIGHT, CREATES A LUMINOUS ATMOSPHERE ~
© SIACCOMPAGNA ALL'ESSENZA DIFFUSA. FACILE DA ACCOMPANYING THE DIFFUSED FRAGRANCE. EASY TO &
. USARE E A BASSO CONSUMO, JASMINE E REALIZZATO USE AND FEATURING LIMITED ENERGY CONSUMPTION, &
CON MATERIALE PLASTICO PREGIATO E FINE AL TATTO. JASMINE IS MADE WITH REFINED PLASTIC THAT IS FINE é
TO THE TOUCH. g
o
~
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VARIAZIONI CROMATICHE DELLA LUCE
COLOUR VARIATIONS OF THE LIGHT

000 ~—
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%
204 MM

MODELLO /7 MODEL

CAPACITA SERBATOIO / TANK CAPACITY ML 150
VOLUME VAPORE EMESSO / STEAM VOLUME ML/H 205
TENSIONE DI ALIMENTAZIONE / POWER SUPPLY V/F/HZ 230/1/50
TRASFORMATORE / TRANSFORMER DC 24V
POTENZA ASSORBITA / POWER INPUT w 12
DIMENSIONI (ALT./DIAM.) / DIMENSIONS (H./DIAM) MM 105 /204 /204
PESO NETTO / NET WEIGHT KG 033




DIFFUSORI DI OLI ESSENZIALI E UMIDIFICATORI A ULTRASUONI
ESSENTIAL OIL DIFFUSERS AND ULTRASONIC HUMIDIFIERS

improve your life

GOCCE DI COLORE & DI PROFUMO DAL DESIGN ACCATTIVANTE.
DROPS OF COLOR & PERFUME, ATTRACTIVE DESIGN.




DIFFUSORI DI OLI ESSENZIALI E UMIDIFICATORI A ULTRASUONI
ESSENTIAL OIL DIFFUSERS AND ULTRASONIC HUMIDIFIERS

COLOR GHIACCIO E NERO, LE DUE GOCCE DI
LUCE E PROFUMO DAL DESIGN ACCATTIVANTE
SONO IDEALI PER CREARE ATMOSFERA IN CASA
O IN UFFICIO. GRAZIE ALLA SOFFUSA LUCE BLU,
SONO PERFETTI PER CREARE UN'ATMOSFERA
RILASSANTE O DIFFONDERE LESSENZA
PREFERITA. FACILI DA USARE, BASSI | CONSUMI.

BLOOM ICE

W 671

%z
180 MM

CAPACITA SERBATOIO / TANK CAPACITY

ML

argo)

improve your life

AVAILABLE IN THE ICE AND BLACK FINISH, THE TWO
DROPS OF LIGHT AND FRAGRANCE FEATURE AN
APPEALING DESIGN AND ARE IDEAL FOR CREATING
ATMOSPHERE AT HOME OR IN THE OFFICE. THANKS

TO THE SUFFUSED BLUE LIGHT, THEY ARE IDEAL

FOR CREATING A RELAXING ATMOSPHERE OR FOR
DIFFUSING YOUR FAVOURITE FRAGRANCE. EASY TO USE,
THEY GUARANTEE LIMITED ENERGY CONSUMPTION.

Bloom

BLOOM ICE E BLACK

180

VOLUME VAPORE EMESSO / STEAM VOLUME

ML/H

15+5

TENSIONE DI ALIMENTAZIONE / POWER SUPPLY

V/F/HZ

230/1/50

TRASFORMATORE / TRANSFORMER

DC 24V

POTENZA ASSORBITA / POWER INPUT

15

DIMENSIONI (ALT./LAR./PRO.) / DIMENSIONS (H./W./D.)

MM

149/180/83

PESO NETTO / NET WEIGHT

KG

033

BLOOM BLACK
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DIFFUSORI DI OLI ESSENZIALI E UMIDIFICATORI A ULTRASUONI
ESSENTIAL OIL DIFFUSERS AND ULTRASONIC HUMIDIFIERS

improve your life

60
6 o°
15 ML/H

CREA UN’ATMOSFERA UNICA CON LESSENZA PREFERITA E IL COLORE PIU GRADITO.
CREATE UNIQUE ATMOSPHERE WITH THE ESSENCE AND THE COLOR PREFERRED.

4




ZENO LIGHT

LIMITED ENERGY CONSUMPTION.

¢ UMIDIFICA, CREA UN'’ATMOSFERA RILASSANTE E IT HUMIDIFIES, CREATES A RELAXING ATMOSPHERE
. DIFFONDE LESSENZA DESIDERATA: ZENO LIGHT E AND DIFFUSES THE DESIRED FRAGRANCE: ZENO LIGHT
IDEALE PER LE CAMERETTE DEI BAMBINI. LA LAMPADA IS IDEAL FOR CHILDREN'S BEDROOMS. THE LIGHT

. RGB SIILLUMINA CON VARIAZIONE CROMATICA GENERATED BY THE RGB LAMP MAY HAVE CONTINUOUS
: CONTINUA O SETTABILE SU COLORE PREFERITO O COLOUR VARIATIONS OR A SINGLE PREFERRED )
. ESCLUDIBILE PER NON DISTURBARE LA NOTTE. IN COLOUR, OR CAN BE EXCLUDED TO AVOID DISTURBING &
© PLASTICA FINE AL TATTO E FACILE DA USARE, HA UN EFFECTS DURING THE NICHT. EASY TO USE, IT IS MADE é
- BASSO CONSUMO. OF PLASTIC THAT IS FINE TO THE TOUCH AND ENSURES g
. [e]
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VARIAZIONI CROMATICHE DELLA LUCE
COLOUR VARIATIONS OF THE LIGHT

WIW 821

@ 150 MM

MODELLO /7 MODEL

CAPACITA SERBATOIO / TANK CAPACITY ML 80
VOLUME VAPORE EMESSO / STEAM VOLUME ML/H 1545
TENSIONE DI ALIMENTAZIONE / POWER SUPPLY V/F/HZ 230/1/50
TRASFORMATORE / TRANSFORMER DC 24V
POTENZA ASSORBITA / POWER INPUT w 12
DIMENSIONI (ALT./DIAM.) / DIMENSIONS (H./DIAM) MM 160 /128
PESO NETTO / NET WEIGHT KG 04




SUPER TRAPPOLA PER ZANZARE
& LAMPADA NOTTURNA

> DESIGN ACCATTIVANTE PER QUESTA SUPER TRAPPOLA
PER ZANZARE, UTILE ANCHE COME LUCE NOTTURNA

> UTILIZZA UNA LAMPADA CCFL AD ALTA EFFICIENZA,
MOLTO PIU EFFICACE DI UNA NORMALE LAMPADA
UV-A NELLATTRARRE INSETTI E DI MAGGIORE DURATA
(VITA MEDIA 15000 ORE)

> UAREA LUMINOSA VIENE AMPLIFICATA GRAZIE AD UNA
SUPERFICIE TRASPARENTE RIFLETTENTE

> LO SPECIALE TRATTAMENTO ESTERNO DELLA LAMPADA
FUNGE DA CATALIZZATORE, IN GRADO DI PRODURRE
ACQUA E CO2 QUANDO LAPPARECCHIO E IN FUNZIO-
NE; QUESTE CONDIZIONI SONO SIMILI A QUELLE DEL
RESPIRO UMANO E AIUTANO AD ATTRARRE MAGGIOR-
MENTE LE ZANZARE

> IL VENTILATORE DC INCORPORATO, MOLTO
SILENZIOSO, ASPIRA ATTIVAMENTE LE ZANZARE
ALLINTERNO DI UNA RETE ANTI-FUGA, CHE MUOIONO
DOPO POCO PER DISIDRATAZIONE E FINISCONO IN UN
CASSETTINO SUL FONDO, RIMOVIBILE

> REALIZZATA IN ABS AUTOESTINGUENTE, PER LA
MASSIMA SICUREZZA

> DOTATA DI TRASFORMATORE DC12V E INTERRUTTORE
ON/OFF

> ECO: SOLO 5 W DI CONSUMO, NIENTE SOSTANZE
CHIMICHE O VAPORI, LED INNOCUI PER UOMO E
ANIMALI

WIW g6z

EFFICACE: GLI INSETTI VENGONO ATTRATTI DALLA LUCE UV-AE,
VENGONO ASPIRATI DALLA VENTOLA E IMPRIGIONATI ALLINTERNO
DELLAPPARECCHIO.

SICURO E NATURALE: SOLO LA LUCE UV-A E INNOCUA PER LUOMO
E GLI ANIMALI DOMESTICI. LA LUCE UV-A, NOTA ANCHE COME
“BLACK LIGHT”, HA UNA LUNGHEZZA D’'ONDA INFERIORE ALLA “LUCE
VISIBILE” E ASSICURA LA MASSIMA CAPACITA DI ATTRAZIONE DI
INSETTI E PARASSITI QUANDO RAGGIUNGE IL PICCO DI 365NM.
EFFECTIVE: THE INSECTS ARE ATTRACTED BY THE UV-A LIGHT AND,
DEPENDING ON THE PRODUCT, THEY CAN STAY ELECTROCUTED
WHEN THEY COME INTO CONTACT WITH THE ELECTRIFIED GRID, OR
ARE SUCKED IN BY THE FAN AND IMPRISONED INSIDE THE APPLIANCE.
SAFE AND NATURAL: ONLY THE UV-A LIGHT IS HARMLESS TO HUMANS
AND PETS. THE UV-A LIGHT, ALSO KNOWN AS “BLACK LIGHT”, HAS

A WAVELENGTH OF LESS THAN THE “VISIBLE LIGHT” AND ENSURES
MAXIMUM ATTRACTIVENESS OF INSECTS AND PARASITES WHEN IT
REACHES THE PEAK OF 365NM.

SUPER-TRAP FOR MOSQUITOES
& NIGHT LAMP

> ATTRACTIVE DESIGN FOR THIS SUPER MOSQUITO TRAP,
ALSO USEFUL AS A NIGHT LIGHT

>IT USES A CCFL LAMP WITH HIGH EFFICIENCY, FAR
MORE EFFECTIVE THAN A NORMAL UV-A LAMP IN
ATTRACTING INSECTS AND LONGER-LASTING (15000
HOURS AVERAGE WORKING LIFE)

>THE BRIGHT AREA IS AMPLIFIED THROUGH A
TRANSPARENT REFLECTIVE SURFACE

> THE SPECIAL TREATMENT OUTSIDE OF THE LAMP ACTS
AS A CATALYST TO PRODUCE WATER AND CO2 WHEN
THE UNIT IS WORKING; THESE CONDITIONS ARE
SIMILAR TO HUMAN BREATH AND HELP TO ATTRACT
MORE MOSQUITOES

> THE BUILT-IN DC FAN, VERY QUIET, SUCKS ACTIVELY
IN A NETWORK THE MOSOQUITOES, WHICH DIE SHORTLY
BY DEHYDRATION AND FALL DOWN IN A COLLECTION
TRAY ON THE BOTTOM, DETACHABLE

>MADE OF SELF-EXTINGUISHING ABS, FOR MAXIMUM
SAFETY

>EQUIPPED WITH DC12V TRANSFORMER AND ON/OFF
SWITCH

>ECO: ONLY 5 WATTS OF CONSUMPTION, NO
CHEMICALS OR VAPORS, LED HARMLESS TO HUMANS
AND PETS
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BASETTINO

MINI-LAMPADA NOTTURNA, EFFICACE
CONTRO LE ZANZARE

> DESIGN ALLEGRO E LUCE NOTTURNA DI COMPAGNIA:
IDEALE PER LA CAMERETTA DEI BAMBINI

> PLUG-IN: BASTA INSERIRE LA SPINA NELLA PRESA ...
BASETTINO PUO STARE SEMPRE COLLEGATO
ALLALIMENTAZIONE: UN SENSORE DI LUMINOSITA NE
ATTIVA AUTOMATICAMENTE IL FUNZIONAMENTO DI
NOTTE O IN AMBIENTI SCURI E LO DISATTIVA DI GIORNO

> SILENZIOSO: ATTIRA LE ZANZARE GRAZIE Al SUOI LED
UV-A, AD ELEVATA EFFICACIA E LUNGA DURATA (FINO
A 50000 ORE)

> IL VENTILATORE DC INTERNO, EFFICACE MA
SILENZIOSO, ASPIRA LE ZANZARE ATTRATTE
DALLA LUCE BLU, CHE MUOIONO DOPO POCO PER
DISIDRATAZIONE E FINISCONO IN UN CASSETTINO SUL
RETRO, FACILE DA RIMUOVERE

> REALIZZATO IN ABS AUTOESTINGUENTE

>ECO: SOLO 2 W DI CONSUMO, NIENTE SOSTANZE
CHIMICHE O VAPORI, LED INNOCUI PER UOMO E
ANIMALI

WW O€L

EFFICACE: GLI INSETTI VENGONO ATTRATTI DALLA LUCE UV-AE,
VENGONO ASPIRATI DALLA VENTOLA E IMPRIGIONATI ALL'INTERNO
DELLAPPARECCHIO.

SICURO E NATURALE: SOLO LA LUCE UV-A E INNOCUA PER LUOMO
E GLI ANIMALI DOMESTICI. LA LUCE UV-A, NOTA ANCHE COME
“BLACK LIGHT”, HA UNA LUNGHEZZA D’'ONDA INFERIORE ALLA “LUCE
VISIBILE” E ASSICURA LA MASSIMA CAPACITA DI ATTRAZIONE DI
INSETTI E PARASSITI QUANDO RAGGIUNGE IL PICCO DI 365NM.
EFFECTIVE: THE INSECTS ARE ATTRACTED BY THE UV-A LIGHT AND,
DEPENDING ON THE PRODUCT, THEY CAN STAY ELECTROCUTED
WHEN THEY COME INTO CONTACT WITH THE ELECTRIFIED GRID, OR
ARE SUCKED IN BY THE FAN AND IMPRISONED INSIDE THE APPLIANCE.
SAFE AND NATURAL: ONLY THE UV-A LIGHT IS HARMLESS TO HUMANS
AND PETS. THE UV-A LIGHT, ALSO KNOWN AS “BLACK LIGHT”, HAS

A WAVELENGTH OF LESS THAN THE “VISIBLE LIGHT” AND ENSURES
MAXIMUM ATTRACTIVENESS OF INSECTS AND PARASITES WHEN IT
REACHES THE PEAK OF 365NM.

MINI LAMP NIGHT, EFFECTIVE AGAINST
MOSOQUITOES

> CHEERFUL DESIGN AND NIGHT LIGHT, IDEAL FOR
CHILDREN ROOMS

>PLUG=IN: IT CAN ALWAYS STAY CONNECTED TO
THE POWER SUPPLY, AS A LIGHT SENSOR MAKES IT
AUTOMATICALLY WORKING AT NIGHT OR IN DARK
PLACES AND TURNS IT OFF DURING THE DAY

>QUIET; IT ATTRACTS MOSQUITOES THANKS TO ITS
SPECIAL TREATED UV-A LED, HIGH EFFICIENCY AND
LONG WORKING LIFE (UP TO 50000 HOURS)

> THE BUILT-IN DC FAN, , EFFECTIVE BUT QUIET, SUCKS
THE MOSQUITOES ATTRACTED BY TO BLUE LIGHT,
WHICH DIE SHORTLY BY DEHYDRATION INTO THE
BOTTOM NET TRAY, EASY TO REMOVE

>MADE OF SELF-EXTINGUISHING ABS

>ECO: ONLY 2 WATTS OF CONSUMPTION, NO
CHEMICALS OR VAPORS, LED HARMLESS TO HUMANS
AND PETS

SENSORI DI LUMINOSITA
LIGHT SENSORS
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BARBASTELLO

ELEGANTE ED EFFICACE

> COMPATTO E DAL DESIGN ELEGANTE, E IDEALE PER
SONNI TRANQUILLI

> REALIZZATO IN ABS, AUTO-ESTINGUENTE E DOTATO
DI POTENTE VENTOLA DI ASPIRAZIONE E DI UN SISTE-
MA DI CANALIZZAZIONE INTERNA DELLARIA, CHE NE
AUMENTANO LA CAPACITA DI ATTRAZIONE DI INSETTI

>1LAMPADA UV-A X 4W (VITA MEDIA 8-10000 ORE),
POSIZIONATA IN MODO DA RIDURRE AL MINIMO LA
LUCE BIANCA CHE ALLONTANA GLI INSETTI

> LA GRIGLIA FRONTALE PUO ESSERE SMONTATA CON
UNA PICCOLA ROTAZIONE PER LA MASSIMA SEMPLICITA
DI PULIZIA

> UN DISPOSITIVO ELETTRONICO DI SICUREZZA INTER
ROMPE IL FUNZIONAMENTO DELLAPPARECCHIO
QUANDO SI TOGLIE LA GRIGLIA FRONTALE

> TRASFORMATORE MAGNETICO

> ECO: NIENTE SOSTANZE CHIMICHE O VAPORI.
CONSUMA SOLO 7W

WW 0ZZ

EFFICACE: GLI INSETTI VENGONO ATTRATTI DALLA LUCE UV-AE
RIMANGONO FULMINATI QUANDO ENTRANO IN CONTATTO CON LA
GRIGLIA ELETTRIFICATA, QUINDI RICADONO NEL CASSETTINO INFERIORE.
SICURO E NATURALE: SOLO LA LUCE UV-A E INNOCUA PER LUOMO E
GLI ANIMALI DOMESTICI. LA LUCE UV-A, NOTA ANCHE COME “BLACK
LIGHT”, HA UNA LUNGHEZZA D’ONDA INFERIORE ALLA “LUCE VISIBILE” E
ASSICURA LA MASSIMA CAPACITA DI ATTRAZIONE DI INSETTI E PARASSITI
QUANDO RAGGIUNGE IL PICCO DI 365NM.

EFFECTIVE: THE INSECTS ARE ATTRACTED BY THE UV-A LIGHT AND
STAY ELECTROCUTED WHEN THEY COME INTO CONTACT WITH THE
ELECTRIFIED GRID, THEN IMPRISONED INSIDE THE COLLECTION TRAY.
SAFE AND NATURAL: ONLY THE UV-A LIGHT IS HARMLESS TO HUMANS
AND PETS. THE UV-A LIGHT, ALSO KNOWN AS “BLACK LIGHT”, HAS

A WAVELENGTH OF LESS THAN THE “VISIBLE LIGHT” AND ENSURES
MAXIMUM ATTRACTIVENESS OF INSECTS AND PARASITES WHEN IT
REACHES THE PEAK OF 365NM.

ELEGANT AND EFFICIENT

>COMPACT AND WITH STYLISH DESIGN, IT'S IDEAL
FOR A QUIET SLEEPING

>MADE OF ABS, SELF-EXTINGUISHING AND EQUIPPED
WITH POWERFUL SUCTION FAN AND SPECIAL
INTERNAL AIR DUCTING SYSTEM, INCREASING ITS
ABILITY TO ATTRACT INSECTS

>WITH 1UV-A LAMP X 4W (AVERAGE LIFE 810000
HOURS), POSITIONED SO AS TO MINIMIZE THE WHITE
LIGHT THAT DETERS INSECTS

> THE FRONT GRILLE CAN BE REMOVED WITH A SMALL
ROTATION FOR EASE CLEANING

> AN ELECTRONIC SAFETY DEVICE SHUTS DOWN THE
UNIT WHEN REMOVING THE FRONT GRILLE

>MAGNETIC TRANSFORMER

>ECO: NO CHEMICALS OR FUMES.
ONLY 7W CONSUMPTION
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MOSQUITO KILLER CON GRIGLIA ELETTRIFICATA

MOSQUITO KILLER WITH ELECTRIFIED GRID

‘peak (365nm)
UV-ALAMP,

LIBIOIIOIS

PRATICO E VERSATILE

> DESIGN CURATO, STRUTTURA IN ALLUMINIO,
CON SPECIALE TRATTAMENTO ANTIGRAFFIO

> MOLTO VERSATILE: PUO ESSERE POSIZIONATO A TERRA,
O SU UN PIANO, OPPURE APPESO ALLA PARETE GRAZIE
ALLA COMODA CATENELLA

> DOTATO DI CAPIENTE CASSETTINO RIMOVIBILE,
FACILE DA PULIRE

> 2 LAMPADE UV-A (6 O 8W) CON UNA VITA MEDIA
DI 8-10000 ORE

> TRASFORMATORE MAGNETICO

> ECO: NIENTE SOSTANZE CHIMICHE O VAPORI.
CONSUMA SOLO 21W (VESPERTILIO)/26W (NOTTOLA)
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VESPERTILIO

NOTTOLA

improve your life

PRACTICAL AND VERSATILE

>NICE DESIGN, ALUMINUM STRUCTURE, WITH
SCRATCH PROOF

>VERY VERSATILE: IT CAN BE PLACED ON THE FLOOR
OR ON A DESK, OR HUNG ON THE WALL USING THE
PROVIDED CHAIN

>EQUIPPED WITH A LARGE AND REMOVABLE
COLLECTION TRAY, TO BE EASILY CLEANED

> EQUIPPED WITH 2 UV~A LAMPS (6 OR 8W) WITH
AN AVERAGE LIFE OF 8 TO 10000 HOURS

>MAGNETIC TRANSFORMER

>ECO: NO CHEMICALS OR FUMES. ONLY 21w
(VESPERTILIO)/26W (NOTTOLA) CONSUMPTION

EFFICACI: GLI INSETTI VENGONO ATTRATTI DALLA LUCE UV-AE
RIMANGONO FULMINATI QUANDO ENTRANO IN CONTATTO CON LA

GRIGLIA ELETTRIFICATA, QUINDI RICADONO NEL CASSETTINO INFERIORE.

SICURI E NATURALI: SOLO LA LUCE UV-A E INNOCUA PER LUOMO E

GLI ANIMALI DOMESTICI. LA LUCE UV-A, NOTA ANCHE COME “BLACK
LIGHT”, HA UNA LUNGHEZZA D’ONDA INFERIORE ALLA “LUCE VISIBILE” E
ASSICURA LA MASSIMA CAPACITA DI ATTRAZIONE DI INSETTI E PARASSITI
QUANDO RAGGIUNGE IL PICCO DI 365NM.

EFFECTIVE: THE INSECTS ARE ATTRACTED BY THE UV-A LIGHT AND
STAY ELECTROCUTED WHEN THEY COME INTO CONTACT WITH THE
ELECTRIFIED GRID, THEN IMPRISONED INSIDE THE COLLECTION TRAY.
SAFE AND NATURAL: ONLY THE UV-A LIGHT IS HARMLESS TO HUMANS
AND PETS. THE UV-A LIGHT, ALSO KNOWN AS “BLACK LIGHT", HAS

A WAVELENGTH OF LESS THAN THE “VISIBLE LIGHT” AND ENSURES
MAXIMUM ATTRACTIVENESS OF INSECTS AND PARASITES WHEN IT
REACHES THE PEAK OF 365NM.
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MOSQUITO KILLER CON GRIGLIA ELETTRIFICATA
MOSQUITO KILLER WITH ELECTRIFIED GRID

improve your life

‘peak (365nm)’
UV-A LAMP,

HOBE

PER LE VOSTRE SERATE ALL'APERTO FOR YOUR OUTDOOR EVENINGS

> REALIZZATO IN ABS, AUTO-ESTINGUENTE; DESIGN >MADE OF ABS, SELF-EXTINGUISHING, SPECIAL DESIGN,
SPECIALE, CON 4 LATI APERTI, E POSIZIONAMENTO WITH FOUR OPEN SIDES, AND POSITIONING OF THE
DELLE LAMPADE UV-A IN MODO DA GARANTIRE LA UV-A IN ORDER TO ENSURE MAXIMUM EFFICIENCY OF
MASSIMA EFFICACIA DI ATTRAZIONE ATTRACTION

> MOLTO VERSATILE: PUO ESSERE POSIZIONATO A TERRA, >VERY VERSATILE: CAN BE PLACED ON THE FLOOR
O SU UN PIANO, OPPURE APPESO ALLA PARETE GRAZIE OR ON A PLANE, OR HANG THE WALL USING THE
ALLA COMODA CATENELLA CONVENIENT CHAIN

> DOTATA DI CAPIENTE CASSETTINO RIMOVIBILE, FACILE >WITH A LARGE AND REMOVABLE COLLECTION TRAY,
DA PULIRE TO BE EASILY CLEANED

> 2 LAMPADE UV-A (X8W, VITA MEDIA 8-10000 ORE) >2 UV-A LAMPS (X8W), AVERAGE LIFE HOURS 8-10000

> TRASFORMATORE MAGNETICO >MAGNETIC TRANSFORMER

> ECO: NIENTE SOSTANZE CHIMICHE O VAPORI. >ECO: NO CHEMICALS OR FUMES. ONLY 21W
CONSUMA SOLO 21w CONSUMPTION

Vv

— 340 MM

EFFICACE: GLI INSETTI VENGONO ATTRATTI DALLA LUCE UV-A E RIMANGONO FULMINATI QUANDO ENTRANO IN CONTATTO CON LA GRIGLIA
ELETTRIFICATA, QUINDI RICADONO NEL CASSETTINO INFERIORE.

SICURO E NATURALE: SOLO LA LUCE UV-A E INNOCUA PER L'UOMO E GLI ANIMALI DOMESTICI. LA LUCE UV-A, NOTA ANCHE COME “BLACK LIGHT”,
HA UNA LUNGHEZZA D’'ONDA INFERIORE ALLA “LUCE VISIBILE” E ASSICURA LA MASSIMA CAPACITA DI ATTRAZIONE DI INSETTI E PARASSITI QUANDO
RAGGIUNGE IL PICCO DI 365NM.

EFFECTIVE: THE INSECTS ARE ATTRACTED BY THE UV-A LIGHT AND STAY ELECTROCUTED WHEN THEY COME INTO CONTACT WITH THE
ELECTRIFIED GRID, THEN IMPRISONED INSIDE THE COLLECTION TRAY.

SAFE AND NATURAL: ONLY THE UV—-A LIGHT IS HARMLESS TO HUMANS AND PETS. THE UV-A LIGHT, ALSO KNOWN AS “BLACK LIGHT”, HAS A
WAVELENGTH OF LESS THAN THE “VISIBLE LIGHT” AND ENSURES MAXIMUM ATTRACTIVENESS OF INSECTS AND PARASITES WHEN IT REACHES THE
PEAK OF 365NM

WIW 092
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MOSQUITO KILLER CON GRIGLIA ELETTRIFICATA
MOSQUITO KILLER WITH ELECTRIFIED GRID

improve your life

®®®

‘peak (365nm)
UV-A LAMP

RICARICABILE E LAMPADA D’EMERGENZA RECHARGEABLE AND EMERGENCY LIGHT

> PRATICA LAMPADA D’EMERGENZA ABBINATA >PRACTICAL EMERGENCY LIGHT COMBINED WITH
A TRAPPOLA PER INSETTI PORTATILE, RICARICABILE PORTABLE AND RECHARGEABLE "MOSOQUITO KILLER”

> DESIGN ELEGANTE IN ABS, CON AMPIA GRIGLIA >ELEGANT DESIGN IN ABS, WITH LARGE ROUNDED
ARROTONDATA TRASPARENTE PER LA MASSIMA TRANSPARENT GRID FOR MAXIMUM EFFECTIVENESS
EFFICACIA D’ATTRAZIONE OF ATTRACTION

> TRASFORMATORE 12V, COMODA MANIGLIA > 12V TRANSFORMER, CARRYING HANDLE
PER IL TRASPORTO E BATTERIA RICARICABILE AND RECHARGEABLE BATTERY

> 1 LAMPADA UV-A X 4W, VITA MEDIA 8-10.000 ORE >TUV-A LAMP X 4W, AVERAGE LIFE 8-10000 HOURS
E POTENTE VENTOLA DI ASPIRAZIONE AND POWERFUL SUCTION FAN

> TRASFORMATORE MAGNETICO >MAGNETIC TRANSFORMER

> ECO: NIENTE SOSTANZE CHIMICHE O VAPORI. >ECO: NO CHEMICALS OR FUMES. ONLY 7W OF
CONSUMA SOLO 7W CONSUMPTION

WIW 022

()
%’5 \
%

205 MM

EFFICACE: GLI INSETTI VENGONO ATTRATTI DALLA LUCE UV-AE
RIMANGONO FULMINATI QUANDO ENTRANO IN CONTATTO CON LA
GRIGLIA ELETTRIFICATA, QUINDI RICADONO NEL CASSETTINO INFERIORE.
SICURO E NATURALE: SOLO LA LUCE UV-A E INNOCUA PER LUOMO E
GLI ANIMALI DOMESTICI. LA LUCE UV-A, NOTA ANCHE COME “BLACK
LIGHT”, HA UNA LUNGHEZZA D’ONDA INFERIORE ALLA “LUCE VISIBILE” E
ASSICURA LA MASSIMA CAPACITA DI ATTRAZIONE DI INSETTI E PARASSITI
QUANDO RAGGIUNGE IL PICCO DI 365NM.

EFFECTIVE: THE INSECTS ARE ATTRACTED BY THE UV-A LIGHT AND
STAY ELECTROCUTED WHEN THEY COME INTO CONTACT WITH THE
ELECTRIFIED GRID, THEN IMPRISONED INSIDE THE COLLECTION TRAY.
SAFE AND NATURAL: ONLY THE UV-A LIGHT IS HARMLESS TO HUMANS
AND PETS. THE UV-A LIGHT, ALSO KNOWN AS “BLACK LIGHT", HAS

A WAVELENGTH OF LESS THAN THE “VISIBLE LIGHT” AND ENSURES
MAXIMUM ATTRACTIVENESS OF INSECTS AND PARASITES WHEN IT
REACHES THE PEAK OF 365NM.
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SUPER TRAPPOLA PER ZANZARE-ESTERNO & INTERNO
SUPER MOSQUITO TRAP-OUTDOOR & INDOOR &]}g@

improve your life

COLORE DISPONIBILE/AVAILABLE COLOUR: NERO/BLACK

22 (Ipx4

IN/OUT OUTDOOR




SUPER TRAPPOLA PER ZANZARE-ESTERNO & INTERNO
SUPER MOSQUITO TRAP-OUTDOOR & INDOOR

GODETEVI LE VOSTRE SERATE D’ESTATE

> GARDEN E LA SUPER TRAPPOLA PER INSETTI IDEALE
PER GIARDINO E BORDO PISCINA

> DESIGN SPECIALE, CHE RICORDA UN RAZZO,
PER QUESTA SUPER TRAPPOLA REALIZZATA IN ABS,
AUTO-ESTINGUENTE

> PUO STARE SEMPRE ALLAPERTO, E IPX4, MA ESSERE
ANCHE UTILE ALLINTERNO

> LAREA LUMINOSA VIENE AMPLIFICATA GRAZIE AD
UNA SUPERFICIE TRASPARENTE RIFLETTENTE

> UTILIZZA 1 LAMPADA BLB DA 7W CON ELEVATA
CAPACITA DI ATTRAZIONE DEGLI INSETTI, VITA MEDIA
8-10.000 ORE

> IL VENTILATORE DC INCORPORATO, MOLTO
SILENZIOSO, ASPIRA ATTIVAMENTE GLI INSETTI
ALLINTERNO DI UNA RETE ANTI-FUGA

> DOTATO DI CAPIENTE CASSETTINO RIMOVIBILE,
FACILE DA PULIRE

> ESTREMAMENTE VERSATILE, PUO ESSERE
POSIZIONATO NEL TERRENO, GRAZIE AGLI APPOSITI
SUPPORTI STACCABILI, O SU UN PIANO, OPPURE
APPESO ALLA PARETE

> ECO: NIENTE SOSTANZE CHIMICHE, VAPORI

> CONSUMA SOLO 9w

1,1KG

T
WIW Oz€e

improve your life

ENJOY YOUR SUMMER NIGHTS

> GARDEN IS THE SUPER INSECTS TRAP FIT FOR GARDEN
AND POOL

> SPECIAL DESICGN, LIKE A ROCKET, FOR THIS SUPER
TRAP MADE OF SELF-EXTINGUISHING ABS

> IT CAN STAY ALWAYS OUTDOOR, IT'S IPX4, BUT CAN BE
ALSO USEFUL INDOOR

> THE BRIGHT AREA IS AMPLIFIED THROUGH A
TRANSPARENT REFLECTIVE SURFACE

> WITH 1 BLB LAMP (7W), HIGH CAPACITY OF MOSQUITO
ATTRACTION, AVERAGE LIFE 8-10000 HOURS

> THE BUILT=IN DC FAN, VERY QUIET, SUCKS ACTIVELY IN
A NETWORK THE MOSQUITOES,

> WITH A LARGE AND REMOVABLE COLLECTION TRAY,
EASY TO BE CLEANED

> EXTREMELY VERSATILE, IT CAN BE FIXED IN THE SOIL
THANKS TO ITS DETACHABLE LEGS, OR PLACED ON
THE FLOOR, OR HUNG ON THE WALL

> ECO: NO CHEMICALS, FUMES.

> ONLY 9w CONSUMPTION

EFFICACE: GLI INSETTI VENGONO ATTRATTI DALLA LUCE UV-A E, VENGONO ASPIRATI DALLA VENTOLA E IMPRIGIONATI ALLINTERNO

DELLAPPARECCHIO.

SICURO E NATURALE: SOLO LA LUCE UV-A E INNOCUA PER LUOMO E GLI ANIMALI DOMESTICI. LA LUCE UV-A, NOTA ANCHE COME “BLACK
LIGHT”, HA UNA LUNGHEZZA D’ONDA INFERIORE ALLA “LUCE VISIBILE” E ASSICURA LA MASSIMA CAPACITA DI ATTRAZIONE DI INSETTI E

PARASSITI QUANDO RAGGIUNGE IL PICCO DI 365NM.

EFFECTIVE: THE INSECTS ARE ATTRACTED BY THE UV-A LIGHT AND, DEPENDING ON THE PRODUCT, THEY CAN STAY ELECTROCUTED WHEN THEY
COME INTO CONTACT WITH THE ELECTRIFIED GRID, OR ARE SUCKED IN BY THE FAN AND IMPRISONED INSIDE THE APPLIANCE.

SAFE AND NATURAL: ONLY THE UV-A LIGHT IS HARMLESS TO HUMANS AND PETS. THE UV~-A LIGHT, ALSO KNOWN AS “BLACK LIGHT”, HAS A
WAVELENGTH OF LESS THAN THE “VISIBLE LIGHT” AND ENSURES MAXIMUM ATTRACTIVENESS OF INSECTS AND PARASITES WHEN IT REACHES THE

PEAK OF 365NM.

702017101 - 01/2017



EFFICACE, DISCRETO E SILENZIOSO

> DESIGN ELEGANTE, IN ABS E METALLO, CON
GRIGLIA TRASPARENTE PER LA MASSIMA CAPACITA
D’ATTRAZIONE

> 1 LAMPADA UV-A (X36W), VITA MEDIA 8-10.000 ORE

> FACILE ACCESSO PER SOSTITUZIONE CARTA
MOSCHICIDA TRAMITE SPORTELLO FRONTALE

> FACILE RIMOZIONE GRIGLIA SUPERIORE PER
SOSTITUZIONE LAMPADA

> APPLICAZIONE A PARETE

> ECO: NIENTE SOSTANZE CHIMICHE, VAPORI

> CONSUMA SOLO 36W

EFFICIENT, QUIET AND DISCREET

> ELEGANT DESIGN, ABS AND METAL, WITH
TRANSPARENT GRID FOR MAXIMUM ATTRACTIVENESS

>1TUV=A LAMP (X36W), AVERAGE HOURS 8-10000

> EASY ACCESS FOR REPLACEMENT OF GLUE BOARD
PAPER THROUGH THE FRONT DOOR

> EASY TO REMOVE THE UPPER GRILL FOR LAMP
REPLACEMENT

> WALL MOUNTING

> ECO: NO CHEMICALS, VAPORS.

> ONLY 36W CONSUMPTION

IDONEO ALL'USO IN HOTEL,

RISTORANTI, CAFFE, SUPERMERCATI E
INDUSTRIE ALIMENTARI, IN CONFORMITA
AL PROTOCOLLO HACCP

SUITABLE FOR USE IN HOTELS,
RESTAURANTS, COFFEE, SUPERMARKETS
AND FOOD INDUSTRIES IN ACCORDANCE
WITH THE HACCP PROTOCOL

3,1KG

WW 082

480 MM

EFFICACE: GLI INSETTI VENGONO ATTRATTI DALLA LUCE UV-A E RIMANGONO ATTACCATI ALLA CARTA MOSCHICIDA.
SICURO E NATURALE: SOLO LA LUCE UV-A E INNOCUA PER LUOMO E GLI ANIMALI DOMESTICI. LA LUCE UV-A, NOTA ANCHE COME “BLACK LIGHT”,
HA UNA LUNGHEZZA D’ONDA INFERIORE ALLA “LUCE VISIBILE” E ASSICURA LA MASSIMA CAPACITA DI ATTRAZIONE DI INSETTI E PARASSITI QUANDO

RAGGIUNGE IL PICCO DI 365NM.

EFFECTIVE: THE INSECTS ARE ATTRACTED BY THE UV—-A LIGHT AND STAY ATTACHED TO THE GLUE BOARD PAPER.
SAFE AND NATURAL: ONLY THE UV-A LIGHT IS HARMLESS TO HUMANS AND PETS. THE UV-A LIGHT, ALSO KNOWN AS “BLACK LIGHT", HAS A
WAVELENGTH OF LESS THAN THE “VISIBLE LIGHT” AND ENSURES MAXIMUM ATTRACTIVENESS OF INSECTS AND PARASITES WHEN IT REACHES THE

PEAK OF 365NM.
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CATTURA INSETTI PER USO PROFESSIONALE CON CARTA MOSCHICIDA
INSECT KILLER FOR PROFESSIONAL USE WITH GLUE BOARD

improve your life

COLORE DISPONIBILE/AVAILABLE COLOUR: BIANCO/WHITE

XOOE

EFFICACE ED ECOLOGICO,
PER AMPIE SUPERFICI

> DESIGN ACCATTIVANTE, IN ABS AUTO-ESTINGUENTE

EFFECTIVE AND ENVIRONMENTALLY FRIENDLY,
FOR LARGE SURFACES

> ATTRACTIVE DESIGN, MADE OF SELF-ESTINGUISH ABS

702017101 - 01/2017

> AMPIA GRIGLIA TRASPARENTE PER LA MASSIMA
EFFICACIA D’ATTRAZIONE

> 3 LAMPADE UV-A (X15W), VITA MEDIA 8-10.000 ORE

> FACILE ACCESSO PER SOSTITUZIONE CARTA
MOSCHICIDA

> CASSETTINO RACCOLTA INSETTI STACCABILE

> FACILE RIMOZIONE GRIGLIA PER SOSTITUZIONE
LAMPADE

> APPLICAZIONE A PARETE

> ECO: NIENTE SOSTANZE CHIMICHE, VAPORI

> CONSUMA SOLO 50w

> WIDE TRANSPARENT GRID FOR MAXIMUM
ATTRACTIVENESS

> 3 UV-A LAMPS (X15W), AVERAGE HOURS 8-10000

> EASY ACCESS FOR REPLACEMENT OF GLUE BOARD
PAPER

> DETACHABLE COLLECTION TRAY

> EASY TO REMOVE GRILL FOR LAMPS REPLACEMENT

> WALL MOUNTING

> ECO: NO CHEMICALS, VAPORS.

> ONLY 50w CONSUMPTION

IDONEO ALL'USO IN HOTEL,

RISTORANTI, CAFFE, SUPERMERCATI E
INDUSTRIE ALIMENTARI, IN CONFORMITA
AL PROTOCOLLO HACCP

SUITABLE FOR USE IN HOTELS,
RESTAURANTS, COFFEE, SUPERMARKETS
AND FOOD INDUSTRIES IN ACCORDANCE
WITH THE HACCP PROTOCOL

4,5 KG

WKW ¥#9€
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EFFICACE: GLI INSETTI VENGONO ATTRATTI DALLA LUCE UV-A E RIMANGONO ATTACCATI ALLA CARTA MOSCHICIDA.

SICURO E NATURALE: SOLO LA LUCE UV-A E INNOCUA PER L'UOMO E GLI ANIMALI DOMESTICI. LA LUCE UV-A, NOTA ANCHE COME “BLACK LIGHT”,
HA UNA LUNGHEZZA D’'ONDA INFERIORE ALLA “LUCE VISIBILE” E ASSICURA LA MASSIMA CAPACITA DI ATTRAZIONE DI INSETTI E PARASSITI QUANDO
RAGGIUNGE IL PICCO DI 365NM.

EFFECTIVE: THE INSECTS ARE ATTRACTED BY THE UV-A LIGHT AND STAY ATTACHED TO THE GLUE BOARD PAPER.

SAFE AND NATURAL: ONLY THE UV~-A LIGHT IS HARMLESS TO HUMANS AND PETS. THE UV-A LIGHT, ALSO KNOWN AS “BLACK LIGHT", HAS A
WAVELENGTH OF LESS THAN THE “VISIBLE LIGHT” AND ENSURES MAXIMUM ATTRACTIVENESS OF INSECTS AND PARASITES WHEN IT REACHES THE
PEAK OF 365NM.



MASSIMA EFFICIENZA PER UTILIZZO MAXIMUM EFFICIENCY FOR

. PROFESSIONALE PROFESSIONAL USE

> DESIGN SPECIALE, CON 4 LATI APERTI, E > SPECIAL DESIGN, WITH 4 OPEN SIDES AND UV-A

POSIZIONAMENTO DELLE LAMPADE UV-AIN LAMP POSITIONING TO MAXIMIZE INSECTS

. MODO DA GARANTIRE LA MASSIMA CAPACITA DI ATTRACTING CAPACITY
:  ATTRAZIONE > SOLID STRUCTURE, MADE OF PAINTED WHITE METAL,
© >STRUTTURA SOLIDA IN METALLO, GRIGLIA ELECTRIFIED GRID
. ELETTRIFICATA > 2 UV-A LAMPS (X15W), AVERAGE LIFE 8-10000
© >2LAMPADE UV-A (X15W, VITA MEDIA 8-10.000 ORE) HOURS
¢ > CAPIENTE CASSETTINO RIMOVIBILE, FACILE DA PULIRE > LARGE AND REMOVABLE COLLECTION TRAY, EASY
: > PUO ESSERE POSIZIONATO A TERRA, O SU UN PIANO, TO BE CLEANED
© OPPURE APPESO ALLA PARETE GRAZIE ALLA > TO BE PLACED ON THE FLOOR OR ON A DESK, OR
. COMODA CATENELLA HUNG ON THE WALL USING THE PROVIDED CHAIN
¢ > ECO: NIENTE SOSTANZE CHIMICHE, VAPORI > ECO: NO CHEMICALS, FUMES
© > CONSUMA SOLO 40W > ONLY 40w CONSUMPTION

m! QI ¢ occcccarercesertcttcscananccscananccssaneanens
t';:gu.,w ‘ IDONEO ALL'USO IN HOTEL,
L ELH . RISTORANTI, CAFFE, SUPERMERCATI E
L % ‘ INDUSTRIE ALIMENTARI, IN CONFORMITA
48 i wah - AL PROTOCOLLO HACCP
.,'f:’u i W . SUITABLE FOR USE IN HOTELS,
Lam. oL p RESTAURANTS, COFFEE, SUPERMARKETS
T hr— : AND FOOD INDUSTRIES IN ACCORDANCE
R | 2 WITH THE HACCP PROTOCOL

2,28 KG

WW 092

EFFICACE: GLI INSETTI VENGONO ATTRATTI DALLA LUCE UV-A E RIMANGONO FULMINATI QUANDO ENTRANO IN CONTATTO CON LA GRIGLIA .
ELETTRIFICATA, QUINDI RICADONO NEL CASSETTINO INFERIORE.

. SICURO E NATURALE: SOLO LA LUCE UV-A E INNOCUA PER L'UOMO E GLI ANIMALI DOMESTICI. LA LUCE UV-A, NOTA ANCHE COME “BLACK LIGHT”,
. HAUNA LUNGHEZZA D’'ONDA INFERIORE ALLA “LUCE VISIBILE” E ASSICURA LA MASSIMA CAPACITA DI ATTRAZIONE DI INSETTI E PARASSITI QUANDO
RAGGIUNGE IL PICCO DI 365NM.

EFFECTIVE: THE INSECTS ARE ATTRACTED BY THE UV—-A LIGHT AND STAY ELECTROCUTED WHEN THEY COME INTO CONTACT WITH THE N
ELECTRIFIED GRID, THEN IMPRISONED INSIDE THE COLLECTION TRAY. N
SAFE AND NATURAL: ONLY THE UV~-A LIGHT IS HARMLESS TO HUMANS AND PETS. THE UV-A LIGHT, ALSO KNOWN AS “BLACK LIGHT", HAS A

¢ WAVELENGTH OF LESS THAN THE “VISIBLE LIGHT" AND ENSURES MAXIMUM ATTRACTIVENESS OF INSECTS AND PARASITES WHEN IT REACHES THE
. PEAK OF 365NM.
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